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	 FLASH ELINCHROM SERIE D-LITE RX ONE		
	
	 El modo ideal de iniciarse en la fotografía de estudio. Con una potencia 
aproximada del doble que un flash de reportaje, el D-Lite RX-One es un pequeño pero robusto 
flash compacto de estudio con tecnología digital de última generación. Fácil de usar, con un 
rango de potencias de 100 W a 6 W, flash de destello corto para congelar el movimiento que 
proporciona color consistente, y receptor de radiofrecuencia Skyport integrado, es compatible 
con toda la extensa gama de modificadores de luz de Elinchrom. 		

EL20485	 Flash Compacto Elinchrom D-Lite RX One 
	 Nº Guía 32,4 Multivoltaje	 238,84 €	 289,00 €
	 1 x flash D-Lite RX One, 1 x tubo de flash,1 x lámpara de modelado de 100 W, 1 x 
cable de red, 1 x cable sincro de 5 m, 1 x capuchón de protección. Receptor de radio Skyport 
Speed integrado.		
 
EL20848.2	 Kit Elinchrom D-Lite RX One Dual Studio	 693,39 €	 839,00 €
	 2 x Flash Elinchrom D-Lite RX ONE, 1 x EL- Skyport Transmitter Plus, 2 x Rotalux 
Recta Softbox 60x80 cm, 2x Elinchrom Speedring Rotalux, 2x Pie de estudio 88-235 cm.	
	

	 FLASHES ELINCHROM D-LITE RX 4		
	
Rendimiento y prestaciones de vanguardia. La línea de flash semiprofesional D-Lite RX es 
el prólogo para el sistema de iluminación más amplio y versátil del mercado. Ideal para 
aplicaciones en estudios pequeños, pero a la vez perfectos para localización por su tamaño 
y peso. La famosa compatibilidad de los accesorios Elinchrom unida al avanzado y exclusivo 
sistema de radiofrecuencia Skyport convierte a los D-Lite en la apuesta definitiva para equipar 
tu plató de un modo inteligente y rentable.		

EL20487	 Flash Elinchrom Compacto D-Lite RX 4 
	 nº guía 64,3 multivoltaje	 342,98 €	 415,00 €
	 1 x flash Elinchrom D-Lite RX 4, 1 x tubo de flash, 1 x lámpara de modelado de 
100 W, 1 x cable de red, 1 x cable sincro de 5 m, 1 x capuchón de protección. Receptor de 
radio Skyport Speed integrado.		
	
	 EQUIPOS COMPLETOS ELINCHROM D-LITE RX 4		

EL20839.2	 Kit Elinchrom D-Lite RX 4/4 Softbox To Go	 709,92 €	 859,00 €
	 2 x flash Elinchrom D-Lite RX 4, 1 x softbox Portalite Square 66 x 66 cm, 1 x 
softbox Portalite Octa 56 cm, 1 x EL-Skyport Transmitter Plus, 1 x deflector translúcido, 1 x 
juego de pies de estudio (2 x 88 - 235 cm con bolso de transporte), 1 x maleta para D-Lite 2/4.	
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

D-Lite RX One  EL20485

D-Lite RX 4  EL20487

Kit Elinchrom D-Lite RX 4/4 
Softbox To Go  EL20839.2

D-LITE RX ONE / RX 4

Kit Elinchrom D-Lite RX One 
Dual Studio  EL20848.2
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	 FLASHES COMPACTOS ELINCHROM ELC		
	
	 Creados para tu reto diario. Compactos modernos diseñados para manejar tu 
próximo reto de manera fiable y consistente. Los flashes de estudio Elinchrom, ELC500 con 
función TTL con bloqueo manual, HSS, ventilador Smart Pro-Activo, encendido automático y 
compatibilidad directa con todos los modificadores de luz Elinchrom de fama mundial.	
	
EL20619.1.EU   Flash Elinchrom compacto ELC 500	 908,26 €	 1.099,00 €
	 Flash de estudio con funciones TTL (con transmiter Pro) o manual y sincronización 
a alta velocidad  HSS. Modo Action para duración de destello más rápida. Nº guia: 90,4. 
Compatible con todos los accesorios Elinchrom. Incluye: 1  x Flash Elinchrom ELC 500, 1 x tubo 
de de destello, 1 x Protector de Pyrex transparente,1 x Cable de red, 1 x Reflector 16 cm 90º. 
Lámpara de modelado LED y receptor de radio Skyport integrados.		
			 
	 KITS ELINCHROM ELC		

EL20737.2.EU   Kit Elinchrom ELC 500/500	 1.635,54 €	 1.979,00 €
	 Incluye: 2  x Flash Elinchrom ELC 500, 2 x tubo de de destello, 2 x Protector de 
Pyrex transparente,2 x Cable de red, 2 x Reflector 16 cm 90º 1 x Bolso de transporte. Lámpara 
de modelado LED y receptor de radio Skyport integrados.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

NUEVO

Kit Elinchrom ELC 500/500  EL20737.2.EU 

ELINCHROM ELC 500
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	 FLASHES COMPACTOS SERIE ELC PRO HD		
	
El control total de la luz ya es posible. Las modernas unidades de flash compacto ELC Pro HD 
introducen la creatividad sin límites en tu estudio. Altísimas velocidades de destello, reciclaje 
instantáneo, disparo secuencial, efecto Strobo, destello retardado, radiofrecuencia integrada, 
manejo de los controles de potencia a distancia, pantalla OLED intuitiva... Máxima eficiencia 
en la gama más profesional del mercado.
		

EL20616.1	 Flash Compacto Elinchrom ELC Pro HD 1000 
	 nº guía 90.8 multivoltaje	 1.321,49 €	 1.599,00 €
	 1 x flash ELC Pro HD 1000, 1 x tubo de flash, 1 x lámpara de modelado de 300 
W, 1 x cable de red, 1 x capuchón de protección, 1 x protector de pírex transparente, 1 x  
sujetacables con velcro, 1 x  reflector de 16 cm 90°.		

EL24930	 Capuchón Elinchrom de cristal MK III	 59,50 €	 72,00 €
	 Para antorchas ELB 1200 y ELC Pro HD 500 / 1000.		
			 
	 EQUIPOS COMPLETOS SERIE ELC PRO HD		

EL20663.2	 Kit Elinchrom ELC Pro HD 1000 To Go	 2.610,74 €	 3.159,00 €
	 2 x flash ELC Pro HD 1000 completo, 2 x reflector gran angular 16 cm 90°, 1 x EL-
Skyport Transmitter Plus, 1 x maleta transporte.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELC PRO HD 500 / 1000

ELC Pro HD 1000  
EL20616.1

Pírex transparente para 
ELC 500/1000  EL24930

Elinchrom ELC Pro HD 1000 To Go  EL20663.2
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	 KITS ELINCHROM ELB 500 TTL		

EL10310.1	 Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go	 1.933,06 €	 2.339,00 €
	 El Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go resulta perfecto para usar tu generador a 
batería con total asimetría. Con dos antorchas con distribución independiente de la potencia, 
multiplicando las posibilidades de iluminación. Combinado con el TTL y el HSS, resulta muy 
fácil de usar, consiguiendo resultados excepcionales desde el primer disparo. Incluye: 1 x 
generador a batería ELB 500 TTL, 1 x batería ELB 500 Li-Ion, 1 x cargador para batería ELB 
500, 1 x cable sincro, 2 x antorcha Quadra ELB 500, 2 x cable 4 m, 2 x capuchón protector, 1 x 
reflector Quadra 18 cm, 1 x reflector Quadra 13,5 cm, 1 x soporte Snappy con correa para ELB 
500, 1 x bolso de transporte ProTec Location.		
	
	 ACCESORIOS PARA ELB 500 TTL		
EL20190	 Antorcha Elinchrom Quadra ELB 500	 437,19 €	 529,00 €
	 Una antorcha de flash para todas las necesidades, que simplifica el flujo 
de trabajo del fotógrafo. Apta para fotografía de reportaje y de acción a velocidades de 
obturación estándar, para sincronización a alta velocidad HSS (con Skyport Transmitter Pro) y 
para fotografía convencional de todo tipo, su lámpara de modelado LED luz día ultra brillante 
la convierte en una luz perfecta para video, emitiendo una luz día de 14 W equivalente a 75 
W de luz halógena, con una potencia luminosa de 800 lúmenes, una temperatura de color de 
5.500 K y un extraordinario CRI de 90. Luz de flash y luz continua en una misma fuente de luz. 
Manejable y ergonómica, admite directamente los modificadores de luz de Elinchrom, y los 
paraguas con eje central de 7 mm. Dimensiones (largo x ancho x alto): 16 x 9 x8 cm. Peso: 0,65 
kg. 1 x antorcha ELB 500, 1 x capuchón protector, 1 x cable 2,5 m.		

EL19297	 Batería Elinchrom ELB 500	 329,75 €	 399,00 €
	 Batería de Li-Ion extraíble para generador portátil Elinchrom ELB 500 TTL. 
Proporciona hasta 400 destellos a plena potencia, 28.000 destellos a mínima potencia. 14,4 V / 
5 Ah / 59 Wh. Tiempo de carga: 100 min al 90%. Dimensiones (largo x alto x fondo): 16,3 x 9 4,9 
cm. Peso 0,73 kg.		

EL19277	 Cargador para Batería ELB 500	 114,88 €	 139,00 €
	 Cargador de red para batería ELB 500. Tiempo de carga de batería: 
	 100 min al 90%.		
EL19254	 Soporte Snappy para ELB 500 TTL	 37,19 €	 45,00 €
	 Soporte Snappy de transporte con correa para el generador portátil ELB 500 TTL.	
	
	 ACCESORIOS PARA ELB 500 TTL

EL11003	 Cable extensión antorchas ELB 5 m	 100,00 €	 121,00 €
			 
EL25100	 Capuchón Elinchrom multifunción para antorchas ELB	 14,05 €	 17,00 €
EL25101	 Capuchón de protección Elinchrom para antorchas ELB	 15,70 €	 19,00 €
			 
EL26145	 Reflector Standard serie Q 13,5 cm	 28,93 €	 35,00 €
EL26056	 Reflector para Nidos serie Q 18 cm	 33,06 €	 40,00 €
EL26133	 Juego de Reflector 18 cm + Nido de abeja 30º serie Q	 68,60 €	 83,00 €
			 

EL26342	 Elinchrom Quadra reflector Adapter MK-II	 95,04 €	 115,00 €
	 Adapta todos los accesorios Elinchrom a las antorchas Quadra y ELB		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELB 500 TTL

Kit Elinchrom ELB 500 TTL Dual To Go  EL10310.1

TTL*

Soporte Snappy para ELB 500 TTL  
EL19254

Batería Elinchrom ELB 500  
EL19297

Antorcha Elinchrom Quadra ELB 500  EL20190

Cable extensión antorchas ELB
5 m  EL11003

Capuchón Elinchrom 
multifunción para 
antorchas ELB  EL25100

Juego de Reflector 18 cm + Nido 
de abeja 30º serie Q  EL26133

Capuchón de protección Elinchrom 
para antorchas ELB  EL25101

Elinchrom Quadra 
Reflector Adpater MK-II  
EL26342
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

	 ELINCHROM FIVE		
	
	 Elinchrom FIVE está siempre listo para trabajar gracias a su batería de iones de 
litio que te permite hasta 450 disparos a plena potencia y su carga activa por USB-C que te 
permite trabajar en el estudio mientras carga, así cuando lo necesites, simplemente cógelo y 
sal a trabajar. TTL, HSS, batería desmontable, y luz de modelado LED Bi-Color.		
			 
EL20960.1	 Elinchrom FIVE Monolight Kit	 1.379,34 €	 1.669,00 €
	 “Flash portátil a batería y red perfecto tanto para trabajos de estudio como 
localización. 522 ws. de potencia, F-stop 90.4 (Iso 100 a 1m con reflector 26cm) ajustable en 7 
diafragmas en pasos de 1/10. Rango de potencia de 7 a 522 ws. Lampara de modelado LED Bi-
color 26w 4000 lumen. Batería desmontable con 14.600 - 450 disparos con una sola carga. TTL 
y HSS (con disparador Transmiter Pro) Bluethoot incorporado para control de tu estudio desde 
APP IOS y Android. Windows y Mac. Dimensiones: 26.3 x 16.7 x 28 cm Peso: 3,0 kg con batería. 
Incluye: 1 x Elinchrom FIVE Compacto, 1 x Batería, 1 x Reflector 16cm. 90º 1 x Cargador USB-C 
65w., 1 x Estuche rígido.”		
			 
EL20961.2	 Elinchrom FIVE Dual KIT	 2.698,35 €	 3.265,00 €
	 “Flash portátil a batería y red perfecto tanto para trabajos de estudio como 
localización. 522 ws. de potencia, F-stop 90.4 (Iso 100 a 1m con reflector 26cm) ajustable en 7 
diafragmas en pasos de 1/10. Rango de potencia de 7 a 522 ws. Lampara de modelado LED Bi-
color 26w 4000 lumen. Batería desmontable con 14.600 - 450 disparos con una sola carga. TTL 
y HSS (con disparador Transmiter Pro) Bluethoot incorporado para control de tu estudio desde 
APP IOS y Android. Windows y Mac. Dimensiones: 26.3 x 16.7 x 28 cm Peso: 3,0 kg con batería. 
Incluye: 2 x Elinchrom FIVE Compacto, 2 x Batería, 2 x Reflector 16cm. 90º 2 x Cargador USB-C 
65w., 1 x Bolso de transporte.”		

	 ELINCHROM FIVE ACCESORIOS	
			 
EL20962	 Batería para Elinchrom FIVE	 354,55 €	 429,00 €
	 Batería de alta capacidad para Elinchrom FIVE. Proporciona 450 destellos a plena 
potencia y 14.600 a mínima. Indicador de carga. Permite cargarse de forma activa mientras 
esta conectada a un Elinchrom FIVE y de forma independiente. Carga el 80% en una 1h 10 y 
100% en 1 h 35 conectada a la unidad y en 2h / 2h35 cuando se carga a la red. Li-on 82wh / 
DC. 14.4 V.		

EL11052	 Elinchrom cargador USB-C  65W	 61,98 €	 75,00 €
	 El cargador de red USB-C Elinchrom de 65W con cable USB-C 1.8m  permite 
una rápida recarga del flash Elinchrom ONE off camera flash / Elinchrom FIVE a través 
de alimentación de CA y  admite la carga activa. También  se incluye  un  conjunto de 
adaptadores  multi-enchufe con tomas para USA, UK, Australia, Europa  y  Corea.	
	

Elinchrom FIVE Monolight Kit  
EL20960.1

Elinchrom FIVE Dual KIT  
EL20961.2

Batería para Elinchrom FIVE  
EL20962

ELINCHROM FIVE
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Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP ELINCHROM THREE

		  ELINCHROM THREE	
	
	 Elinchrom THREE es un off camera flash compacto ligero y muy portatil, con un 
peso de 1,65 Kg. y unas dimensiones de 24,5 x 10 x 10 cm, admite los accesorios Elinchrom 
OCF y Profoto OCF ademas de la gama completa de modificadores de luz Elinchrom 
mediande el adaptador Elinchrom /  Profoto OCF incluido. 525 disparos a plena potencia, con 
261 Ws de potencia proporciona un F: 22 a 1 metro 100 ISO con el capuchón difusor y F: 64,3 
con el reflector HP. Bateria de Iones de litio incorporada, Bluetooht incorporado para control 
desde la App (IOS, Android) y el software elinchrom (Mac, PC), ventilador activo, pantalla 
táctil, TTL, HSS, carga activa a red y alimentación / carga mediante Power Bank (recomendado 
18w. 20000mAh) por el puerto USB-C.“		
			 
EL20941.1	 Elinchrom THREE Off-camera Flash Kit	 946,28 €	 1.145,00 €
	 Incluye: 1x Elinchrom  THREE, 1x Adaptador  Elinchrom / Profoto OCF, 1x 
Capuchón de Difusión  Elinchrom  OCF, 1x Elinchrom 65W USB-C Cargador de pared , 1x  
Cable ELINCHROM USB-C 1.8 m  1x  Maleta Elinchrom  THREE		

EL20942.2	 Elinchrom THREE Off-camera FlashDual Kit	 1.797,52 €	 2.175,00 €
	 Incluye: 2x Elinchrom  THREE, 2x Adaptador  Elinchrom / Profoto OCF, 2x 
Capuchón de Difusión  Elinchrom  OCF, 2x Elinchrom 65W USB-C Cargador de pared, 2x  Cable 
ELINCHROM USB-C 1.8 m., 1x  Elinchrom  THREE  Mochila

Elinchrom THREE off Camera Flash 
kit  EL20941.1

Elinchrom THREE off Camera Flash 
Dual kit  EL20942.2
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ELINCHROM ONE
		  ELINCHROM ONE		
	
	 “Elinchrom ONE es un off camera flash compacto ligero y muy portatil, con un 
peso de 1,5 Kg. y unas dimensiones de 22,5 x 10 x 10 cm, admite los accesorios Elinchrom OCF 
y Profoto OCF ademas de la gama completa de modificadores de luz Elinchrom mediande el 
adaptador OCF incluido. 
725 disparos a plena potencia, con 131 Ws de potencia proporciona un F: 11,9 a 1 metro 100 
ISO con el capuchón difusor y F: 45,2 con el reflector HP. Bateria de Iones de litio incorporada, 
Bluetooht incorporado para control desde la App IOS y el software elinchrom (Mac, PC), 
ventilador activo, pantalla táctil, TTL, HSS, carga activa mediante cualquier puerto USB-C. 
“		
			 
EL20932.1	 Elinchrom ONE off Camera Flash kit	 718,18 €	 869,00 €
	 Incluye: 1x Elinchrom  ONE, 1x Adaptador  Elinchrom  OCF, 1x Capuchón de 
Difusión  Elinchrom  OCF, 1x Elinchrom 65W USB-C Cargador de pared , 1x  Cable ELINCHROM 
USB-C 1.8 m  1x  Maleta Elinchrom  ONE 		

EL20931.2	 Elinchrom ONE off Camera Flash Dual kit	 1.379,34 €	 1.669,00 €
	 Incluye: 2x Elinchrom  ONE, 2x Adaptador  Elinchrom  OCF, 2x Capuchón de 
Difusión  Elinchrom  OCF, 2x Elinchrom 65W USB-C Cargador de pared, 2x  Cable ELINCHROM 
USB-C 1.8 m., 1x  Elinchrom  ONE  Mochila		
			 
	 ELINCHROM ONE / THREE ACCESORIOS		
			 
EL11052	 Elinchrom cargador USB-C  65W	 61,98 €	 75,00 €
	 El cargador de red USB-C Elinchrom de 65W con cable USB-C 1.8m  permite una 
rápida recarga del flash Elinchrom ONE / THREE / FIVE off camera flash / Elinchrom FIVE a 
través de alimentación de CA y  admite la carga activa. También  se incluye  un  conjunto de 
adaptadores  multi-enchufe con tomas para USA, UK, Australia, Europa  y  Corea.	
	
EL25110	 Elinchrom OCF Capuchón de Difusión	 26,45 €	 32,00 €
	 El Capuchón de Difusión Elinchrom  OCF  sirve de doble  función  como    una  
cubierta  protectora de  policarbonato  para  flashes  Elinchrom fuera de la cámara  con  
tubos  de flash no disimulados  y un modificador que produce  una  luz  más suave  con  una 
distribución uniforme.		

EL26346	 Elinchrom Adaptador OCF	 37,19 €	 45,00 €
	 El adaptador  Elinchrom  OCF  permite  de manera eficiente  el  uso  de  
modificadores,  softboxes  y  accesorios  equipados con  bayoneta  Elinchrom  en  fuentes de 
luz  utilizando  las  monturas  OCF  Elinchrom  OCF  o  Profoto®		

EL26090	 Elinchrom Reflector angular OCF 16 cm	 60,33 €	 73,00 €
	 Reflector angular de 16 cm para el Elinchrom ONE / THREE off camera flash	
	
EL26002	 Elinchrom Juego de aletas OCF	 71,07 €	 86,00 €
	 Juego de 4 aletas Elinchrom para el Elinchrom ONE/ THREE off camera flash.	
	
EL26345	 Elinchrom EL- Profoto adaptador OCF	 162,81 €	 197,00 €
	 Permite el montaje de ventanas de luz grandes de Elinchrom sobre el Elinchrom 
ONE / THREE y el montaje de flashes Profoto en las Ventanas Elinchrom.		

EL25112	 Elinchrom Juego de capuchones color OCF	 68,60 €	 83,00 €
	 Juego de 6 capuchones de color OCF para Elinchrom ONE /THREE	
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Elinchrom ONE off Camera Flash kit  
EL20932.1

Elinchrom ONE off Camera Flash 
Dual kit  EL20931.2

Elinchrom Juego 
de aletas OCF  
EL26002

Elinchrom ONE off Camera Flash 
pantalla táctil.

Elinchrom cargador USB-C  65W 
EL11052

Elinchrom 
Reflector angular 
OCF 16 cm  
EL26090

Elinchrom Adaptador OCF  
EL26346

Elinchrom 
EL- Profoto 
adaptador OCF 
EL26345

Elinchrom Juego de capuchones 
color OCF   EL25112



	 CONTROL INALÁMBRICO “EL-SKYPORT”		
	 Control remoto para todas las necesidades. Elinchrom ha creado un sistema de 
radiofrecuencia único en su categoría, capaz de manipular los mandos de potencia a distancia 
para que el fotógrafo pueda tomar el control absoluto de sus unidades de flash desde la propia 
cámara. Esto es posible tanto en sus modelos más básicos como en sus dispositivos más 
avanzados, permitiendo una diversidad de configuraciones prácticamente infinitas. 		
	
	 KITS DE CONTROL REMOTO INALÁMBRICO EL-SKYPORT		

EL19370	 Kit Elinchrom EL-Skyport Universal Plus Set	 119,01 €	 144,00 €
	 1 x Transmisor EL-Skyport Plus, 1 x cable sincro 2,5 mm jack a PC, 1 x Receptor EL-
Skyport Universal Plus, 1 x cable sincro 3,5 mm jack a 3.5 mm jack, 1 x adaptador de 3,5 mm a 
6,35 mm, 2 x muñequera.		
	
	 ELEMENTOS SUELTOS EL-SKYPORT		

EL19368	 Elinchrom EL-Skyport Transmitter Plus	 75,21 €	 91,00 €
	 Funciona en una banda de 2,4 Ghz y permite el control remoto en todos los RX, 
ELC y ELB. 16 canales, 4 grupos y hasta 200 m de alcance. Funciona con pilas AA (no incluidas). 
Peso 68 g. 1 x EL-Skyport Transmitter Plus, 1 x cable sincro 2,5 mm jack a PC, 1 x muñequera.	
	
EL19369	 Elinchrom EL-Skyport Receiver Plus	 85,95 €	 104,00 €
	 Receptor con zapata incorporada. Funciona en una banda de 2,4 Ghz y permite 
el control remoto en todos los RX, ELC y ELB. 16 canales, 4 grupos y hasta 200 m de alcance. 
Funciona con pilas AA (no incluidas). Peso 76 g. 1 x EL-Skyport Transmitter Plus, 1 x cable 
sincro 3,5 mm jack a PC, 1 x adaptador de 3,5 mm a 6,35 mm, 1 x muñequera.		

EL19363	 EL-Skyport Speed Transceptor RX USB MKII	 41,32 €	 50,00 €
	 Módulo USB para el control del estudio completo por ordenador mediante el 
software gratuito Elinchrom Skyport.		

EL19338	 Elinchrom Bridge	 111,57 €	 135,00 €
	 Elinchrom Bridge es el enlace entre sus unidades de flash Elinchrom y su 
ordenador o dispositivo iOS. El Bridge implementa estándares de Bluetooth para un 
emparejamiento sencillo con el software Elinchrom Studio.Tenga en cuenta que el módulo 
Elinchrom Bridge es necesario para que el software Elinchrom Studio funcione.El antiguo 
módulo Skyport USB RX no es compatible con el nuevo software Elinchrom Studio. El nuevo 
Elinchrom Bridge es compatible con unidades de flash Elinchrom con receptor Skyport 
incorporado.		
			 
EL11126	 EL-Skyport adaptador jack 3,5-Pc (hembra)	 9,92 €	 12,00 €
EL11122	 EL Cable sincro 3,5 mm a 3,5 mm jack macho 40 cm	 12,40 €	 15,00 €
EL11123	 EL Cable sincro jack 3,5 mm a aphenol 40 cm	 33,88 €	 41,00 €
	
	 ELINCHROM TRANSMITTER PRO		
	
	 Te atreverás con todo. Con el nuevo y revolucionario transmisor Elinchrom 
Transmitter Pro, Elinchrom incorpora la medición TTL y la sincronización HSS a alta velocidad 
para todos los flashes eleinchrom con función  TTL. Lo último en tecnología para disparo 
remoto: control de la potencia de destello y de la luz de modelado a distancia individualmente, 
hasta 200 m de alcance, 40 canales, 4 grupos, control de hasta 10 flashes y sincronización a alta 
velocidad de hasta 1/8.000s.		

EL19366	 Elinchrom Transmitter Pro Canon	 209,92 €	 254,00 €
EL19367	 Elinchrom Transmitter Pro Nikon	 209,92 €	 254,00 €
EL19371	 Elinchrom Transmitter Pro Sony	 209,92 €	 254,00 €
EL19372	 Elinchrom Transmitter Pro Olympus / Panasonic	 209,92 €	 254,00 €
EL19337	 Elinchrom Transmitter Pro Fujifilm	 209,92 €	 254,00 €
EL19336	 Elinchrom Transmitter Pro Pentax	 209,92 €	 254,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM SKYPORT

Kit EL-Skyport Universal Plus Set 
EL19370
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EL19369
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adaptador jack 3,5 - 
pc (hembra)  EL11126

EL cable sincro 3,5 mm 
a 3,5 mm jack macho 
40 cm  EL11122

EL cable sincro jack 3,5 
mm a aphenol 40 cm  
EL11123

EL-Skyport 
Transmitter Plus  
EL19368

Elinchrom Transmitter Pro EL-Skyport Transmitter Pro para 
Sony  El19371

Elinchrom Bridge  EL19338
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	 PARAGUAS PORTALITE		
EL26350	 Paraguas Portalite 85 cm Plata	 26,45 €	 32,00 €
EL26351	 Paraguas Portalite 85 cm Translúcido	 22,31 €	 27,00 €
EL26062	 Set de paraguas Portalite 85 cm	 41,32 €	 50,00 €
	 1 x paraguas Portalite plata, 1 x paraguas Portalite translúcido.		
			 
	 KITS DE PARAGUAS		
EL26362	 Kit Paraguas Elinchrom To Go	 79,34 €	 96,00 €
	 Ideal para grupos de gente y trabajos rápidos.  Incluye: 1 x Paraguas Elinchrom 
Shallow plata 105 cm. 1 x Paraguas Shallow Elinchrom Blanco / Traslúcido 105 cm. 2 x Bolsa de 
transporte.		

EL26363	 Kit Paraguas Elinchrom Portrait	 103,31 €	 125,00 €
	 Ideal para fotografía de belleza y retratos. Incluye: 1 x Paraguas Elinchrom Deep 
plata 105 cm. 1 x Paraguas Deep Elinchrom Traslúcido 105 cm. 2 x Bolsa de transporte.		
			 
	 PARAGUAS ELINCHROM SHALLOW		
	 Calidad de luz insuperable. Los paraguas son reconocidos por su facilidad y 
velocidad de manejo, pero no todos los sistemas de paraguas son iguales. El reflector interno 
gran angular de cada fuente de luz Elinchrom ilumina suavemente la superficie de los paraguas, 
fabricados con tejidos de excepcional calidad cuidadosamente seleccionados, y la ubicación 
central de los tubos portaparaguas hacen que la calidad de la luz de los paraguas Elinchrom sea 
insuperable. 		

EL26348	 Elinchrom paraguas Shallow Plata 105 cm	 52,07 €	 63,00 €
EL26349	 Elinchrom paraguas Shallow Traslúcido 105 cm	 56,20 €	 68,00 €
EL26358	 Elinchrom paraguas Shallow Blanco/Traslúcido 85 cm	 52,07 €	 63,00 €
EL26359	 Elinchrom paraguas Shallow Blanco/Traslúcido 105 cm	 61,98 €	 75,00 €
	
	 PARAGUAS ELINCHROM DEEP		
	 Los paraguas Deep Elinchrom están fabricados usando 16 varillas de fibra de 
vidrio para mantener una forma circular perfecta. Ajustando simplemente la posición, los 
paraguas Deep ofrecen control sobre el ángulo de iluminación. Mediante la adición de los 
difusores traslúcidos convertimos los paraguas Deep plata o blanco en una caja de luz plegable 
y en el caso del paraguas Deep traslúcido, si le añadimos el difusor negro con interior plata 
obtenemos un softbox directo.		

EL26352	 Elinchrom paraguas Deep Plata 105 cm	 95,04 €	 115,00 €
EL26353	 Elinchrom paraguas Deep Plata 125 cm	 125,62 €	 152,00 €
EL26354	 Elinchrom paraguas Deep Traslúcido 105 cm	 86,78 €	 105,00 €
EL26355	 Elinchrom paraguas Deep Traslúcido 125 cm	 115,70 €	 140,00 €
EL26356	 Elinchrom paraguas Deep Blanco 105 cm 	 95,04 €	 115,00 €
EL26357	 Elinchrom paraguas Deep Blanco 125 cm	 125,62 €	 152,00 €

	
	 DIFUSORES PARA PARAGUAS ELINCHROM DEEP		
EL26761	 Elinchrom Traslúcido Difusor para Deep 105 cm	 31,40 €	 38,00 €
EL26762	 Elinchrom Traslúcido Difusor para Deep 125 cm	 41,32 €	 50,00 €
EL26763	 Elinchrom Difusor Negro / Plata para Deep 105 cm	 46,28 €	 56,00 €
EL26764	 Elinchrom Difusor Negro / Plata para Deep 125 cm	 51,24 €	 62,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM PARAGUAS

Paraguas Portalite 
85 cm plata  EL26350

Paraguas Portalite 
85 cm translúcido  
EL26351

Paraguas Plata 
105 cm  EL26348

Paraguas 
Traslúcido105 
cm  EL26349

Paraguas Blanco /
Traslúcido
85 cm  EL26358
105 cm  EL26359

Paraguas Deep  Plata 
105 cm  EL26352
125 cm  EL26353

Paraguas Deep
Traslúcido
105 cm  EL26354
125 cm  EL26355

Paraguas  Deep Blanco
105 cm  EL26356
125 cm  EL26357

Difusor Deep Traslúcido
105 cm  EL26761
125 cm  EL26762

Difusor Deep
Negro plata
105 cm  EL26763
125 cm  EL26764
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	 VENTANAS INSTANTANEAS ROTALUX GO		
	
	 Ventanas de luz Instantáneas con difusor y nido de abeja incorporado. Fáciles y 
rápidas de montar.
		
EL26632	 Elinchrom Rotalux Go Strip 35 x 75 cm	 124,79 €	 151,00 €
	 Incluye: 1 x Rotalux Go Strip, 1 x Difusor frontal, 1 x Difusor Interior, 1 x Nido de 
abeja de 30º, 1 x Bolso.		

EL26633	 Elinchrom Rotalux Go Recta 55 x 75 cm	 139,67 €	 169,00 €
	 Incluye: 1 x Rotalux Go Recta, 1 x Difusor frontal, 1 x Difusor Interior, 1 x Nido de 
abeja de 30º, 1 x Bolso.		

EL26634	 Elinchrom Rotalux Go Octa 60 cm	 164,46 €	 199,00 €
	 Incluye: 1 x Rotalux Go Strip, 1 x Difusor frontal, 1 x Nido de abeja de 30º, 1 x  
Bolso.		
	 ADAPTADORES PARA VENTANAS INSTANTANEAS ROTALUX GO	
	
			 
EL26561	 Adaptador Elinchrom Rotalux Go para Elinchrom	 24,79 €	 30,00 €
EL26562	 Adaptador Elinchrom Rotalux Go para Elinchrom 
	 Q-Mount	 24,79 €	 30,00 €
EL26563	 Adaptador Elinchrom Rotalux Go para Profoto	 61,16 €	 74,00 €
EL26564	 Adaptador Elinchrom Rotalux Go para Bowens 
	 S-Mount /Godox	 24,79 €	 30,00 €
EL26565	 Adaptador Elinchrom Rotalux Go para Broncolor	 61,16 €	 74,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM ROTALUX GO

Elinchrom Rotalux Go Strip 
35 x 75 cm  EL26632

Elinchrom Rotalux Go 
Recta 55 x 75 cm EL26633

Elinchrom Rotalux Go Octa 
60 cm EL26634
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	 VENTANAS ROTATIVAS “ROTALUX” BY ELINCHROM		
	 Mucho más que una ventana de luz, un reparto de luz perfecto. Fabricadas bajo 
los estrictos preceptos de calidad de Elinchrom, estas ventanas garantizan el mejor reparto 
de luz del mercado, así como una construcción consistente y duradera. Dispone de toda clase 
de repuestos y de adaptadores. Todas las ventanas Rotalux incluyen bolso de transporte, aro 
central, varillas, difusor interior y exterior. Necesitan el adaptador speedring para adaptarlo a la 
marca de flash que se desee.		

EL26640	 Elinchrom Rotalux Rectabox 60 x 80 cm	 128,10 €	 155,00 €
EL26641	 Elinchrom Rotalux Rectabox 90 x 110 cm 	 181,82 €	 220,00 €

EL26642	 Elinchrom Rotalux Squarebox 70 cm 	 128,10 €	 155,00 €
EL26643	 Elinchrom Rotalux Squarebox 100 cm	 181,82 €	 220,00 €

EL26644	 Elinchrom Rotalux Stripbox 35 x 100 cm 	 128,10 €	 155,00 €
EL26645	 Elinchrom Rotalux Stripbox 50 x 130 cm	 181,82 €	 220,00 €

EL26646	 Elinchrom Rotalux Octabox 100 cm	 181,82 €	 220,00 €
EL26647	 Elinchrom Rotalux Octabox 135 cm 	 239,67 €	 290,00 €
EL26648	 Elinchrom Rotalux Deep Octabox 100 cm 	 239,67 €	 290,00 €
EL26649	 Elinchrom Rotalux Octabox 175 cm 	 334,71 €	 405,00 €
EL26650	 Elinchrom Rotalux Deep Octabox 70 cm 	 181,82 €	 220,00 €

EL26188	 Ventana Rotalux Octa Indirect Deep 150 cm	 453,72 €	 549,00 €
	 Esta ventana puede usarse de forma indirecta en flashes Elinchrom y de forma 
directa si se le añade un adaptador Rotalux (no incluido) para Elinchrom o  qualquier otra 
marca de flash. El modo indirecto es exvlusivo de Elinchrom.		
	
	 ADAPTADORES ROTALUX PARA FLASH		

EL26570	 Elinchrom Rotalux Speedring para Elinchrom	 52,07 €	 63,00 €
EL26571	 Elinchrom Rotalux Speedring para Bowens / Godox	 52,07 €	 63,00 €
EL26573	 Elinchrom Rotalux Speedring para Broncolor Pulso	 87,60 €	 106,00 €
EL26574	 Elinchrom Rotalux Speedring para Profoto	 87,60 €	 106,00 €
EL26544	 Elinchrom Rotalux Speedring para Hensel EH	 52,07 €	 63,00 €
EL26545	 Elinchrom Rotalux Speedring para Alienbee/Balcar	 52,07 €	 63,00 €
			 
	 NIDOS DE ABEJA PARA VENTANAS ROTALUX		
	 Los nidos de abeja proporcionan un control excepcional sobre la dirección de la 
luz para que puedas controlar el haz y la dirección de la luz de una forma mucho mas precisa.	
	
			 
EL26775	 Elinchrom Rotagrid Strip 35 x 100 cm.	 73,55 €	 89,00 €
EL26776	 Elinchrom Rotagrid Strip 50 x 130 cm.	 106,61 €	 129,00 €
			 
EL26772	 Elinchrom Rotagrid Recta 60 x 80 cm.	 73,55 €	 89,00 €
EL26773	 Elinchrom Rotagrid Recta 90 x 110 cm.	 106,61 €	 129,00 €
			 
EL26774	 Elinchrom Rotagrid Square 70 cm.	 73,55 €	 89,00 €
EL26782	 Elinchrom Rotagrid Square 100 cm.	 106,61 €	 129,00 €
			 
EL26781	 Elinchrom Rotagrid Octa  70 cm	 118,18 €	 143,00 €
EL26777	 Elinchrom Rotagrid Octa 100 cm.	 137,19 €	 166,00 €
EL26778	 Elinchrom Rotagrid Octa 135 cm.	 165,29 €	 200,00 €
EL26779	 Elinchrom Rotagrid Octa 150 cm.	 198,35 €	 240,00 €
EL26780	 Elinchrom Rotagrid Octa 175 cm.	 222,31 €	 269,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM ROTALUX

Ventana Rotalux Deep Octa  
Indirect 150 cm  EL26188

Rotalux Stripbox  
50 x 130 cm  EL26645

Rotalux Squarebox   
100 x 100 cm  EL26643

Rotalux Rectabox 
60 x 80 cm  EL26640 

Rotalux Deep Octabox 
100 cm  EL26648

Rotalux Octabox 
135 cm  EL26647

FLASH 
DIRECTO & 
INDIRECTO

Rotagrid Strip 
EL26775
EL26776

Rotagrid Recta 
EL26772
EL26773

Rotagrid Square 
EL26774
EL26782

Rotagrid 
Octa 
EL26781
EL26777
EL26778
EL26779
EL26780

Rotalux Octabox 
135 cm  EL26647
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	 LIGHTBANKS LITEMOTIV		
	 La eficacia transformada en luz. Las ventanas difusoras de luz Litemotiv Octa te 
permiten crear distintos tipos de iluminación: una luz excepcionalmente suave para retrato 
como softbox con doble difusor, o una luz más dura usando una sola de las telas difusoras, 
ya sea la interna o la externa. Y sin los difusores se convierte en un gran beauty dish. Su 
construcción parabólica de 16 caras y su exclusivo tejido de gran calidad le añaden 1/3 de 
diafragma de eficiencia lumínica.		
	 Todos los lightbanks Litemotiv incluyen bolso de transporte. Necesitan bracket (El 
Litemotiv Bracket es imprescindible para montar las ventanas en las unidades de flash y facilita 
el posicionamiento).		

EL28004	 Elinchrom Litemotiv Octa 120 cm	 445,45 €	 539,00 €
EL28005	 Elinchrom Litemotiv Octa 190 cm	 1.147,93 €	 1.389,00 €

EL26537	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Elinchrom	 217,36 €	 263,00 €
EL26538	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Bowens-S	 217,36 €	 263,00 €
EL26539	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Profoto	 301,65 €	 365,00 €
EL26540	 Elinchrom Litemotiv Bracket para Broncolor Pulso	 260,33 €	 315,00 €
			 
	 LIGHTBANKS LITEMOTIV INDIRECTOS ROTATIVOS		
	 Más luz, más calidad, incomparables. Los legendarios e incomparables softboxes 
de gran tamaño y luz indirecta con un reparto de luz excepcional. Plegables y de extraordinaria 
calidad. Una elección perfecta para los fotógrafos que necesitan una solución portátil y ligera, 
pero con la máxima calidad. El flash encaja indirectamente, consiguiendo una luz suave y 
difusa de extraordinaria belleza. Además su exclusivo sistema de plegado permite un montaje 
rápido en cualquier localización.		
Todos los lightbanks rotativos incluyen bolso de transporte. No necesitan bracket.		

EL28000	 Elinchrom Litemotiv Indirect Octa 190 cm	 1.247,93 €	 1.510,00 €
EL28001	 Elinchrom Litemotiv Indirect Square 145 x 145 cm	 1.169,43 €	 1.415,00 €
			 
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP Litemotiv Octa 120 cm  EL28004

Litemotiv Octa 190 cm  EL28005

Elinchrom Litemotiv Bracket 
para Elinchrom  EL26537
para Bowens-S  EL26538
para Profoto  EL26539
para Broncolor Pulso  EL26540

Litemotiv Indirect Octa
190 cm  EL28000

Litemotiv Indirect Square
145 x 145 cm  EL28001

ELINCHROM LITEMOTIV
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	 REFLECTORES BEAUTY		
	 Discos para iluminación de belleza, moda y maquillaje de 44 y 70 cm de 
diámetro. Acabado en blanco o plata, según la suavidad de luz deseada. Incluyen un juego 
de 4 deflectores (oro, plata, transparente y blanco) para teñir la luz a conveniencia. Se 
caracterizan por proporcionar una mayor definición a los rasgos faciales y por su excelente 
reparto de luz. Posee difusores de tela y nidos de abeja opcionales.		

EL26067	 Elinchrom Softlite Mini 44 cm Plata	 138,84 €	 168,00 €
EL26068	 Elinchrom Softlite Maxi 70 cm Plata	 219,01 €	 265,00 €

EL26069	 Elinchrom Softlite Mini 44 cm Blanco	 138,84 €	 168,00 €
EL26070	 Elinchrom Softlite Maxi 70 cm Blanco	 219,01 €	 265,00 €

EL26232	 Elinchrom Difusor para Softlite 44 cm	 22,31 €	 27,00 €
EL26235	 Elinchrom Difusor para Softlite 70 cm	 40,50 €	 49,00 €

EL26310	 Elinchrom Juego 4 deflectores 	 48,76 €	 59,00 €
	 Plata, oro, traslúcido y difusor.		

EL26020	 Nido de abeja Elinchrom para reflector Softlite 44 cm	 99,17 €	 120,00 €
	 Para los reflectores Softlite EL26166 y EL26168. Las rejillas de nido de abeja no se 
pueden usar a la vez que los deflectores para evitar sobrecalentamiento.		

EL26022	 Nido de abeja Elinchrom para reflector Softlite 70 cm	 134,71 €	 163,00 €
	 Para los reflectores Softlite EL26167 y EL26169. Las rejillas de nido de abeja no se 
pueden usar a la vez que los deflectores para evitar sobrecalentamiento.		
	
	 REFLECTORES		

EL26071	 Reflector Elinchrom Brillante 45º 26 cm	 88,43 €	 107,00 €
	 Alto brillo y prestaciones, ideal para uso en fotografía deportiva y en tomas de 
luz agresiva.		

EL26171	 Reflector Brillante 50º 21 cm	 58,68 €	 71,00 €
	 Esta parábola universal combina la alta potencia de salida con un excelente 
reparto de luz. Su versatilidad le ha convertido en el standar base para sistema de accesorios y 
nidos de abeja de 21 cm.		

EL26170	 Reflector Brillante 90º 16 cm	 48,76 €	 59,00 €
	 Parábola para paraguas y gran angular para iluminar fondos. Iluminación muy 
uniforme y bien repartida. También para conseguir un efecto de luces directas y duras en 
retrato de estudio.		

EL26066	 Elinchrom Reflector para fondos giratorio	 85,12 €	 103,00 €
	 Reflector simple pero efectivo que se ha producido con el propósito específico 
de iluminar fondos.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Softlite Mini 44 cm Plata  EL26067
Reflector 44 cm 55°

Softlite Maxi 70 cm Plata  EL26068
Reflector 70 cm 64°

Softlite Mini 44 cm Blanco  EL26069
Reflector 44 cm 80°

Softlite Maxi 70 cm Blanco  EL26070
Reflector 70 cm 82°

Difusor para Soflite 44 cm  EL26232

Difusor para Soflite 70 cm  EL26235

Nido de Abeja Elinchrom para 
Reflector Softlite 44 cm  EL26020
Para los reflectores Soflite EL26166 
y El26168.

Nido de Abeja Elinchrom para 
Reflector Softlite 70 cm  
EL26022
Para los reflectores Soflite  
EL26167 y El26169.

Juego 4 Deflectores  EL26310

Reflector Brillante 50º 21 cm  
EL26171

Reflector Brillante 45º 26 cm  
EL26071

Reflector Brillante 90º 16 cm  
EL26170 

ELINCHROM REFLECTORES

Elinchrom Reflector para fondos  
EL26066
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	 PORTA ACCESORIOS		

EL26034	 Porta accesorios reflector 21 cm	 41,32 €	 50,00 €
	 Juegos de aletas + porta accesorios		

EL26041	 Juego de aletas Elinchrom 21 cm	 142,15 €	 172,00 €
	 Incluye: 1 x porta accesorios para reflector de 21 cm, 2 x Aletas rectangulares 20 x 
15 cm, 4 aletas trapezoidales 20 x 15 cm.		

	
	 JUEGOS DE NIDO DE ABEJA		

EL26050	 Reflector Elinchrom 21 cm. + Nido de abeja 30º	 75,21 €	 91,00 €
	 Incluye: 1 x reflector standard 50º 21 cm, 1 x Nido de abeja 30º  21 cm 	
	
EL26011	 Juego de Nidos de Abeja Elinchrom 21 cm	 147,93 €	 179,00 €
	 Incluye: 1 x Nido de abeja 30º 21 cm, 1 x Nido de abeja 20º 21 cm, 1 x Nido de 
abeja 12º 21 cm, 1 x bolso para nidos.		

EL26429	 Cono Snoot + Nidos de abeja 6º y 12º	 61,98 €	 75,00 €
	 Concentra la luz en un ángulo aproximado de 15°, consiguiendo un efecto de 
sombras duras. Incluye el nido de abeja de 6º y 12º		
		

	
	 NIDOS DE ABEJA		

EL26052	 Nido de abeja Circular 21 cm 30º	 48,76 €	 59,00 €
EL26053	 Nido de abeja Circular 21 cm 20º	 63,64 €	 77,00 €
EL26054	 Nido de abeja Circular 21 cm 12º	 82,64 €	 100,00 €

	 ADAPARADO ELINCHROM EL - BOWENS

EL26335	 Elinchrom adaptador EL- Bowens	 78,51 €	 95,00 €
	 Permite montar cualquier accesorio, ventana, parábola con montura Elinchrom 
EL a un flash, foco, led….con montura Bowens		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Juego de aletas Elinchrom 21 cm 
EL26041

Porta-accesorios reflector 
21 cm  EL26034

Reflector Elinchrom 21 cm. + Nido 
de abeja 30º  EL26050

Cono Snoot + Nido sde Abeja  
EL26429

ELINCHROM NIDOS DE ABEJA

Juego de Nidos de Abeja Elinchrom 
21 cm  EL26011

Elinchrom adaptador EL- 
Bowens  EL26335
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	 MALETAS Y BOLSOS DE TRANSPORTE		
	
EL33194	 Bolso para 2 D-Lite RX One	 80,17 €	 97,00 €
	 Dimensiones: 68 X 18 X 20 cm.		

EL33231	 Maleta Elinchrom Protec Soflite 44	 67,77 €	 82,00 €
	 Permite guardar, proteger y transportar comodamente un reflector Soflite 44 y su 
rejilla nido de abeja. Dimensiones: 51,5 x 50,5 x 20 cm. Peso: 3,9 kg. Incluye: correa de hombro.	
	
EL33216	 Trolley Elinchrom FS30 Protec	 285,12 €	 345,00 €
	 Diseñado para llevar y transportar el Fresnel Spot FS30 de forma segura. 
Hecho de tela de calidad superior y materiales cuidadosamente seleccionados, tales como 
cremalleras yKK, es el compañero perfecto para viajar y para el alquiler. Este trolley se incluye 
en cada FS30. Dimensiones: 45 x 42 x 54 cm.		

EL33217	 Elinchrom Bolso para Nidos de abeja 18 o 21 cm	 36,36 €	 44,00 €
	 Bolso de protección y transporte para rejillas de Nido de abeja Elinchrom de 18 y 
21 cm. Dimensiones : 26 x 24 x 11 cm. Peso : 0,446 kg.		

EL33238	 Elinchrom Bolso para módulos Skyport 	 27,27 €	 33,00 €
	 Bolso de protección y transporte para modulos de radio Elinchrom Skyport. 
Dimensiones Internas: 11 x 11 x 4,5 cm. Peso: 0,124 kg.		

EL33250	 Maleta para Elinchrom ONE	 57,02€	 69,00€
	 Maleta de transporte para un Elinchrom One

EL33252	 Mochila para Elinchrom ONE	 114,87€	 139,00€
	 Mochila de transporte para 2 unidades Elinchrom ONE y accesorios, admite 
tambien un ordernador portatil de hasta 16”.

EL33255	 Estuche rígido para Elinchrom FIVE	 90,91 €	 110,00 €
	 Estuche rígido para protección de Elinchrom FIVE con capacidad para una 
unidad de flash, reflector de 16cm, batería, cargado y transmisor Elinchrom Pro.  Dimensiones 
300 x 390 x 260 mm Peso: 1,0 Kg.		

EL33236	 Bolso de transporte para compactos Elinchrom	 86,78 €	 105,00 €
	 Bolso de transporte para 2 compactos tipo ELC, Five, D-lite. Permite el transporte 
y almacenaje seguro. Dimensiones 400 x 600 x 230 mm Peso: 1,6 Kg.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM SPOT

© Frank Doorhof

Maleta Protec Soflite 44 
EL33231 

Trolley Elinchrom FS30 Protec  
EL33216

Bolso de transporte para 
compactos Elinchrom  EL33236 

Bolso para Nidos  EL33217 Bolso módulos Skyport  EL33238 Bolso para 2 D-Lite RX One  
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Mochila  para Elinchrom 
ONE  EL33252

Estuche rígido para Elinchrom 
FIVE  EL33255
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	 SOPORTES ESPECIALES		
	 Complementa tu plató para tu propia comodidad. Completa tu estudio con 
las herramientas indispensables para facilitar tu trabajo y realizar todo tipo de tomas sin 
esfuerzo. Puntos de luz cenitales u oblicuos precisan de pies y jirafas específicos para moldear 
la luz convenientemente. Desde brazos de jirafa para soporte manual para uso en estudio o 
localización o con pie y ruedas, capaces de sostener hasta 6 kg a una altura de 2,3m, hasta 
columnas con ruedas que permiten sostener varias unidades.		

EL31061B	 Brazo de Jirafa completo negro	 206,61 €	 250,00 €
	 Brazo de jirafa negro completo empalmable a pies de estudio con engarce tipo 
espiga. Con una longitud de hasta 200 cm. 3 secciones, admite cargas de 3 kg a 170 cm o 
proporcionales. Incluye contrapeso de 4 kg.		

EL31065B	 Jirafa completa con pie y ruedas	 508,26 €	 615,00 €
	 Con sus 280 cm de longitud de brazo, esta jirafa es capaz de sostener un peso de 6 
Kg a una altura de 230 cm o equivalentes, lo que la convierte en una herramienta indispensable 
para iluminaciones cenitales. Incluye pie resistente con ruedas, contrapeso 6,5 kg y nexo de 
unión 100 - 280 cm. Color: Negro.		

EL31070B	 Jirafa Prof. completa con pie y ruedas	 825,62 €	 999,00 €
	 Jirafa profesional de primera calidad capaz de alzar pesos de hasta 5 Kg a 2 m 
de altura. Anodizada en negro para evitar reflejos accidentales y con mandos incluidos para 
manipular el foco desde la base del brazo, esta jirafa es la más consistente de la marca. lncorpora 
un pie de acero resistente con ruedas para su sencillo manejo. Incluye contrapeso 6,5 kg y nexo 
de unión 120 - 270 cm. Manivela para control manual a distancia de la cabeza de flash.		

EL31049	 Brazo de Jirafa Manual 63-156 cm	 38,84 €	 47,00 €
	 El brazo de Jirafa Manual se extiende de 63 a 156 cm. Muy útil y cómodo para 
sostener una luz cenital. El brazo de extensión evita que la cabeza del flash gire, incluso si se 
usa con ventana. Las dos secciones se ajustan rápidamente con los clips de bloqueo. Tamaño 
mínimo: 63 cm, las dos secciones. Extensión máxima: 156 cm. Peso: 0.44 kg. Carga máxima: 
2 kg. Asidero de goma para un agarre más preciso. Tubos de aluminio perfilados. Conector 
estandar para todos los flashes Elinchrom y las antorchas Ranger Quadra.		

EL30151	 Columna con soporte deslizante y ruedas	 351,24 €	 425,00 €
	 Soporte para flash deslizante para mayor comodidad, se pueden incluir 
opcionalmente varios soportes deslizantes en la misma columna.		

EL30152	 Soporte deslizante para EL30151	 57,02 €	 69,00 €
	
	 PIES Y JUEGOS DE PIES		
	 Diseño y calidad suizos para tus flashes. La marca Elinchrom es conocida por su 
portabilidad. De calidad excepcional, sus trípodes son ligeros, compactos y con una estabilidad 
fuera de serie. Todos se construyen con un spigot estándar que se adapta a la mayoría de las 
cabezas de flash disponibles. Y su desplazamiento neumático suaviza el movimiento al bajarlo 
a la posición original, aumentando su resistencia y evitando accidentes con el equipo.		

EL30101	 Pie de estudio Elinchrom 88-235 cm	 61,98 €	 75,00 €
	 Altura mín.: 88 cm. Altura máx.: 235 cm.		

EL30162	 Juego de 2 pies + bolso	 111,57 €	 135,00 €
	 2 x pie de estudio 85-235 cm, 1 x bolso de transporte.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM SOPORTES

Brazo de jirafa 
manual  EL31049 

Columna con soporte 
deslizante y ruedas  EL30151 

Jirafa completa 
con pie y ruedas  
EL31065B 

Brazo de jirafa completo 
EL31061B

Jirafa profesional 
completa con pie y 
ruedas  EL31070B 

Soporte deslizante para 
EL30151  EL30152 

Juego de 2 Pies + Bolso  
EL30162 

Pie de estudio Elinchrom 88-235 cm  
EL30101
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	 ACCESORIOS Y RECAMBIOS		
	
	 CABLES SINCRO		

EL11071	 Cable sincro jack pequeño a pc	 24,79 €	 30,00 €
EL11088	 Cable sincro 5 m jack 3,5	 33,06 €	 40,00 €
	
	 CABLES DE RED		

EL11055	 Cable 5 m para Compactos y Turbo	 20,66 €	 25,00 €
EL11054	 Cable de red para D-Lite One RX	 9,09 €	 11,00 €
EL11800	 Elinchrom sujeta cables velcro	 3,31 €	 4,00 €
	 Sujeta y mantiene ordenados los cables de las antorchas, red, sincro, etc. Se 
vende en bolsas de 10 unidades.		
	
	 LÁMPARAS DE MODELADO		

EL23002	 Lámpara 100 W/196 V Leuci E27	 8,26 €	 10,00 €
	 EL22, 23, 250R, 500, 500R, 66,S,T, BOX4000/3000, Style 300/600, FX100/400, 
Minilite, D-Lite 2/4, BRX 500.		

EL23005	 Lámpara 650 W/220 V Halógena Gx6,35	 32,23 €	 39,00 €
	 X, X6000N, Spotlite, Antorchas Digitales.		
		
EL23022	 Lámpara 300 W/220 V Halógena Gx6,35	 32,23 €	 39,00 €
	 ELC500/100 PRO HDA Style 1200 S, Micro 750, Style 1200 RX, Scanlite.		
		
	
	 TUBOS DE DESTELLO		

EL24000	 Tubo flash BXRi BRX 250&500, RQ A enchufable	 114,88 €	 139,00 €
EL24009	 Tubo flash D-Lite 2 - 4, RQ S enchufable	 70,25 €	 85,00 €
EL24029	 Tubo flash EL-250/500/300S RX/600S RX enchufable	 123,14 €	 149,00 €
EL24068	 Tubo flash EL-750 Micro/1200S RX enchufable	 197,52 €	 239,00 €
EL24081	 Tubo flash Zoom Pro enchufable	 296,69 €	 359,00 €
EL24082	 Tubo flash Zoom Pro HD enchufable	 602,48 €	 729,00 €
EL24083	 Tubo flash Zoom Action enchufable	 387,60 €	 469,00 €
EL24086	 Tubo flash Quadra Action enchufable	 117,36 €	 142,00 €
EL24087	 Tubo flash Quadra Pro enchufable	 70,25 €	 85,00 €
EL24088	 Tubo flash Quadra HS enchufable	 173,55 €	 210,00 €
EL24084	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Pro 	 186,78 €	 226,00 €
	 Para antorcha ELB 1200 Pro y Compactos ELC Pro HD 500 / 1000.		
EL24085	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Action	 247,11 €	 299,00 €
	 Para antorcha ELB 1200 Action.		
EL24089	 Tubo de destello para antorcha ELB 1200 Hi-Sync	 321,49 €	 389,00 €
	 Para antorcha ELB 1200 Hi-Sync.		
EL24091	 Tubo de flash enchufable para ELC 125	 119,83 €	 145,00 €
	 Para flash Elinchrom ELC 125		
EL24092	 Tubo de flash enchufable para ELB 500 / ELC 500	 164,46 €	 199,00 €
	 Para flash Elinchrom ELC 500 y  ELB 500		
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

ELINCHROM LAMPARAS



Super negro
LLLP1220

Verde Cromakey   
LLLP9073

Gris Guijarro
LLLP9075

Verde Pino
LLLP9074

Purple  
LLLP9062

Royal   
LLLP9058

Pewter  
LLLP9060

Aztek  
LLLP9047

Leaf Green  
LLLP9046

Ocean  
LLLP9030

Marigold  
LLLP9024

	 FONDOS DE PAPEL 2,75 X 11 M

LLSCPACA	 Carta de colores fondos de papeL Manfrotto	 3,31 €	 4,00 €

LLLP9001	 Fondo Super blanco 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9002	 Fondo Heaven azul cielo 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9004	 Fondo Corn amarillo pálido 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9005	 Fondo Navy azul marino 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9006	 Fondo Wine granate burdeos 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9008	 Fondo Rojo Primario rojo intenso 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9012	 Fondo Artic Grey gris claro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9016	 Fondo Conker marrón oscuro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9020	 Fondo Super negro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9024	 Fondo Marigold naranja 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9025	 Fondo Sandstone marrón arena 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9026	 Fondo Flint gris neutro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9027	 Fondo Shandow Grey gris oscuro  2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9029	 Fondo Amethyst malva 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9030	 Fondo Ocean azul oscuro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9031	 Fondo Kingfisher azul claro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9037	 Fondo Gala Pink rosa 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9038	 Fondo Primrose amarillo 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9046	 Fondo Leaf Green verde claro 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9047	 Fondo Aztek azul turquesa 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9050	 Fondo Blanco blanco roto 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9051	 Fondo Ivory marfil 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9058	 Fondo Royal azul tipo Croma 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9060	 Fondo Pewter gris medio 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9062	 Fondo Purple púrpura 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9065	 Fondo Azul Regal azul ducados 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9071	 Fondo Yellow amarillo intenso 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9073	 Fondo Verde Chromakey 2,75 x 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9074	 Fondo Pine green Verde Pino 2,75 X 11 m	 76,86 €	 93,00 €
LLLP9075	 Fondo Pebble Grey Grís Guijarro 2,75 X 11 m.	 76,86 €	 93,00 €
	
	 FONDOS DE PAPEL 3,55 X 30 M		

LLLP9201	 Fondo Super blanco 3,55 x 30 m                                307,44 €	     372,00 €
LLLP9220	 Fondo Super negro 3,55 x 30 m                                  307,44 €	     372,00 €
	
	 FONDOS DE PAPEL 1,37 X 11 M		

LLLP9101	 Fondo Super blanco 1,37 x 11 m	 52,89 €	 64,00 €
LLLP9120	 Fondo Super negro 1,37 x 11 m	 52,89 €	 64,00 €
LLLP9127	 Fondo Shandow Grey gris oscuro 1,37 x 11 m	 52,89 €	 64,00 €

Código	 Descripción                                                                   Precio sin IVA          PVP

Navy  
LLLP9005

Wine  
LLLP9006

Super Blanco  
LLLP9001

Heaven  
LLLP9002

Corn  
LLLP9004

Black  LLLP9020
/9120/9220

Artic Grey  
LLLP9012

Conker  
LLLP9016

Red  
LLLP9008

Sandstone  
LLLP9025

Flint  
LLLP9026

Shadow Grey
LLLP9027

Amethyst  
LLLP9029

Gala Pink  
LLLP9037

Primrose  
LLLP9038

Kingfisher  
LLLP9031

Blanco   
LLLP9050

Yvory  
LLLP9051

Regal Blue  
LLLP9065

Yellow  
LLLP9071

Super negro
LLLP9220

Super blanco  
LLLP9101

Shadow Grey
LLLP9127

Super blanco  
LLLP9201

MANFROTTO FONDOS PAPEL
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	 Luz continua LED de calidad profesional. Nanlite dispone de herramientas de 
iluminación profesional de gran rendimiento y bajo consumo que cubren todas las necesidades 
en fotografía y video: desde antorchas con zapata para cámaras y videocámaras, paneles led 
para estudio o localización, focos fesnel para un control preciso del ángulo de iluminación, 
hasta la gama de luz RGB que permite crear efectos de color potenciando al máximo la 
creatividad.	  	
	 ILUMINACION LED PORTÁTIL		

NA312001	 Nanlite Antorcha Led Fresnel Litolite 8F 	 128,93 €	 156,00 €
	 Fresnel LED de 8 W, potencia luminosa de 560 lm, ángulo de iluminación: spot 
10°, angular 60° (750 lx a 1 m a 60° y 2.250 lx a 1 m a 10°), temperatura de color 5.600 K, CRI: 
95, bitensión, dimmer para control de potencia. Dimensiones: 165 x 135 x 80 mm, peso: 325 g. 
Incluye: 1 x Litolite 8F, 1 x aletas, 3 x filtro, 1 x adaptador para baterías tipo AA (no incluidas); 
admite filtros Cokin.		

NA112001	 Nanlite Antorcha Led Bi-color Lumipad 11	 81,82 €	 99,00 €
	 Antorcha Led bicolor de 3.200 a 5.600 K, Potencia 11,6 W, CRI 95, Iluminación 
681 lm regulables mediante dimmer y mando a distancia de 2,4G (no incluido). Alimentación 
mediante baterías tipo Sony NP-F series o adaptador DC 7,2 - 15 V (no incluido). Dimensiones: 
165 x 115 x 18 mm, peso 230 g. Incluye: 1 x Antorcha Lumipad 11, 1 x rótula con zapata 1 X 
batería y 1 x cargador

NA152018	 Nanlite Antorcha Led Litolite 5C RGBWW	 73,55 €	 89,00 €
	 “LitoLite 5C tiene una amplia gama CCT de 2700K-7500K, que cubre tanto 
la luz de tungsteno (3200K) como la luz del día (5600K), lo que permite una creatividad 
ilimitada para crear escenarios de iluminación convincentes. La ventaja adicional del 
ajuste G / M asegura que el 5C puede coincidir con otras fuentes de luz. Con un control 
total de la intensidad, el tono y la saturación, el LitoLite 5C ofrece una selección de 36000 
colores en modo HSI. El LitoLite 5C tiene 15 efectos prácticos personalizables incorporados, 
que ayudan a los creativos a simular escenarios de iluminación precisos en un segundo. 
El LitoLite 5C tiene un diseño magnético único, lo que permite colocarlo fácilmente 
en cualquier lugar, lo que garantiza que siempre obtenga la iluminación que desea. 
La batería incorporada de la LitoLite 5C ofrece hasta 90 minutos de duración a plena potencia. 
LitoLite 5C puede ser alimentado por el adaptador opcional o cualquier batería con salida 
5V2A, es el accesorio ideal para cualquier ubicación sin importar la situación de alimentación. 
El puerto USB tipo C incorporado permite futuras actualizaciones de firmware, 
manteniendo siempre su luz actualizada con los cambios tecnológicos. 
Potencia: 7 W. Temperatura de color: 2700-7500 k. CRI: 95   TLCI: 97 Dimmer: 0-100%, Control: 
en el aparato y bluetooth. Lumen: 2700K-470.81LM, 3200K-428.56LM, 4300K-448.07LM, 
5600K-451.17LM, 6500K-446.86LM, 7500K-489.61LM Tamaño: 108×22×60 mm Peso: 0.138kg 
Incluye: 1 x LitoLite 5C, 1 x difusor, 1 x cable USB tipo C, 1 x Bolsa de transporte, 1 x Manual de 
usuario.”		
			 
	 ACCESORIOS LITOLITE 5 C		

NABTBGF550   Empuñadura porta baterias Nanlite	 20,66 €	 25,00 €
	 Empuñadura para baterías NP-F550 con cable USB Type-C. Alimenta a través de un 
batería externa la Antorcha litolite 5 C o el Pavotube II 6C		
			 
NAASBH1/4	Rótula Nanlite con rosca y Zapata	 9,09 €	 11,00 €
	 Rótula con rosca  1/4’’ y Zapata. Permite montar una antorcha Litolite 5C, o un 
Pavotuve II 6c o cualquier otra luz con rosca 1/4 en una pie de foco o en la zapata de una cámara 
de foto o Video.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

 LED Fresnel Litolite 8F  
NA312001

Nanlite Antorcha Led Bi-color 
Lumipad 11  NA112001

Nanlite Antorcha Led Litolite 5C 
RGBWW  NA152018

Rótula Nanlite con rosca y 
Zapata  NAASBH1/4

Empuñadura porta baterias 
Nanlite  NABTBGF550
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	 NANLITE SERIE MIXPAD II		
	
NA1520191	 Nanlite MixPad II 11C con adaptador a red	 123,14 €	 149,00 €
	 Antorcha Led RGBWW con temperatura de color de 2700 a 6500K, CRI 95, TLCI 98, 
13w de potencia, función luz suave o dura, 15 efectos especiales, Bluetooth. Admite baterias 
tipo Sony NPF (no incluidas) y alimentador de red. Se monta sobre la zapata de la cámara o en 
trípode, Tamaño:165x165x35mm. Peso:0,34 kg. Incluye: 1 x Mixpad  II 11C, 1 x Adaptador de 
corriente 7.5V 2.0A		

NABDMPII11C   Nanlite Juego de Aletas para Mixpad II 11C	 31,41 €	 38,00 €
	 Juego de Aletas para Mixpad II 11C mejora el control de la iluminación.		
			 
NA152022	 Nanlite MixPad II 27C	 288,43 €	 349,00 €
	 Panel Led RGBWW con temperatura de color de 2700 a 6500K, CRI 95, TLCI 
98, 36 w de potencia, función luz suave o dura, 15 efectos especiales, Bluetooth. Admite 
baterias tipo Sony NPF (no incluidas) y alimentador de red. Se monta sobre pie de foco, 
Tamaño:348x57x322mm. Peso:1,35 kg. Incluye: 1 x Mixpad  II 27 C, 1 x Adaptador de corriente 
15V 2.0 A		

NABD+SBMPII27C  Nanlite Juego de aletas + Soft Box 
	 para Mixpad II 27C	 96,70 €	 117,00 €
	 Incluye: 1 x Juego de 4 aletas, 1 x Soft Box, 1 x Rejilla Nido de abeja, 1 x Bolso de 
transporte		
		

	 BATERÍAS Y CARGADORES 		

NANPF550	 Nanlite Batería tipo Sony NP-F-550	 19,83 €	 24,00 €
	 7.4V/2000 mAh.		

NANPF970	 Batería Nanlite tipo Sony NP-F970	 38,84 €	 47,00 €
	 7.4V/6000mAh		

NANPF	 Nanlite Cargador para baterías NP-F	 12,40 €	 15,00 €
	 Cargador para baterías tipo Sony NP-F.		

NAPA75V2A	Nanlite Adaptador de red  7.5V 2A	 9,92 €	 12,00 €
	 Adaptador a red para Antorchas y otra luces Nanlite con alimentación de 7,5 V		

NAPA15V2A	Nanlite Adaptador de red  15V 2A 	 19,01 €	 23,00 €
	 Adaptador a red para Antorchas y otra luces Nanlite con alimentación de 15 V	
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite batería 
tipo Sony NP-F-550  
NANPF550

Nanlite cargador 
para baterías NP-F  
NANPF

Nanlite MixPad II 11C con adaptador a red  
NA1520191

Nanlite Juego de Aletas para Mixpad II 11C 
NABDMPII11C

Nanlite MixPad II 27C  NA152022

Nanlite Juego de aletas + Soft Box para 
Mixpad II 27C  NABD+SBMPII27C

Nanlite Adaptador 
de red  7.5V 2A  
NAPA75V2A
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	 ILUMINACIÓN LED ANULAR		

NA1220241	 Nanlite Ring Led Bi - color Halo 16 	 131,41 €	 159,00 €
	 Fuente de Iluminación circular led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia 29 W. CRI: 
95. Iluminación: 2.050 lm. Control de potencia por dimmer. Alimentación mediante batería 
tipo Sony NP (no incluida) o adaptador a red. Dimensiones: 40 cm diámetro exterior, 30,5 cm 
diámetro interior, peso: 910 g.  Incluye: 1 × Ring Led Halo 16, 1 x Adaptador a red 1 × adaptador 
para smartphone, 1 × espejo, 1 x Bolso de transporte.		

NA122029	 Nanlite Ring Led bi-color Halo 10B	 81,82 €	 99,00 €
	 Un tamaño compacto de 25 cm. de diámetro lo convierte en una opción 
ideal para trabajar en espacios pequeños, y es fácil de transportar a cualquier parte. 
Diseño exclusivo de accesorios, un innovador soporte giratorio para teléfono y espejo, 
hace que encontrar el ángulo perfecto sea rápido y fácil. El halo 10B crea una luz suave 
y sin sombras con una configuración mínima y cero complicaciones. Control del brillo 
de 0% a 100%, y de la temperatura de color de 2700K a 6500K. Con un cable USB 
estándar, halo 10B puede usar cualquier cargador rápido USB o bateria externa para 
alimentarse. Potencia: 9.6W × 2, CRI: 95, Temperatura de color: 2700K-6500K, Atenuación 
0 - 100%, Dimensiones: Diámetro interior: 19cm, Diámetro exterior: 25.4cm., Peso: 0.4kg 
Iluminación (LUX): 2700K: 1M-197lux / 18fc 2M-51lux / 5fc 3M-23 lux / 2fc. 6500K: 1M-193lux / 
18fc 2M-47lux / 4fc 3M-22 lux / 2fc Incluye: 1 x halo 10B, 1 x soporte para teléfono y espejo, 1 x 
bolsa de transporte.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Ring Led Bicolor Halo 16  
NA1220241

Ring Led Bicolor Halo 10 B 
NA122029

Kit Nanlite Compact 20T 
NA3120123KIT  

	 ILUMINACIÓN PANELES LED COMPAC		
	
	 Los paneles Compac de Nanlite son ideales para el profesional que combina foto 
y video. Ofrecen una iluminación suave para fotografía de retrato y brillante para video, son 
bicolor, incluyen difusor y son extremadamente planos. Ideales para estudios reducidos. Panel 
de iluminación mas softbox en una sola pieza.		

NA122009	 Nanlite Panel Led Bi-color COMPAC 100B	 328,93 €	 398,00 €
	 Panel led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia: 100 W, CRI: 95, Iluminación: 2862 
Lux a 1m. 5.600º K. dimmer para control de potencia, Alimentación a red, difusor incluido. 
Dimensiones: 66 x 40 x 8,5 cm. Peso: 3,3 Kg.		

NA122011	 Nanlite Panel Led Bi-color COMPAC 200B	 565,29 €	 684,00 €
	 Panel led bicolor de 3.200 a 5.600 K. Potencia: 200 W, CRI: 95, iluminación: 4571 lux 
a 1 m. 5.600º K, dimmer para control de potencia,Control inalámbrico 2.4g y control por Wif. 
alimentación a red, difusor incluido. Dimensiones: 82 x 50 x 10,5 cm. Peso: 6 kg		
	 		
	 SISTEMAS PARA REPRODUCCIÓN		

NA3120123KIT   Kit Nanlite Compact 20T	 156,20 €	 189,00 €
	 Equipo completo para la reproducción de pequeños objetos. Ideal para 
fotografía rápida para páginas web.  
Incluye: 3 x luz LED Compac20, 1 x mesa de fotos plegable, 1 x fondo, 3 x soporte ajustable, 2 
x soporte H, 3 x base de conexión, 1 x bolsa de transporte 
1 x soporte de luz CN-L60
 
Características de Compac 20:
Fuente de alimentación: 100-240 V CA, Potencia: 18,2 W, CRI: Ra95, Iluminación: 1672LM, 
Control de brillo: apagado / encendido, Temperatura de color: 5600k, Dimensiones: 205 mm x 
140 mm x 40 mm., Peso: 355g. ,Brillo: 420LUX @ 1M, 105LUX @ 2M, 56LUX @ 3M” Panel LED Bicolor COMPAC 200B 

NA122011

Panel LED Bicolor COMPAC 100B 
NA122009
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	 NANLITE PAVOBULB 10C		
	
	 El PavoBulb 10C ha logrado un nivel de cine en reproducción del color mediante 
la aplicación de tecnología punta. Tecnología de mezcla de colores RGBWW. También cuenta 
con un amplio Rango CCT de 2700-7500K, ajustes G/M, precisos de 36000 colores y 15 efectos 
especiales personalizables. 
Calidad y precisión suave. Viene con un difusor con el ángulo de emisión, súper grande. La 
eficacia de difusión y el nivel de iluminación están garantizados. Haz de luz variable que puede 
habilitar fácilmente maniobrando el difusor orientable de doble capa. 
Versátil, control total. PavoBulb 10C ofrece múltiples métodos de control para mejorar y facilitar 
la operación. Los ajustes de brillo/CCT/HUE se pueden controlar a bordo de tres botones, 
mientras que el reinicio del Bluetooth se puede realizar presionando prolongadamente los 
botones simultáneamente. Los requisitos de ajuste fino de los creadores también se pueden 
cumplir con soluciones de control por cable o inalámbricas. El controlador por cable ofrece 
control visual y fuente de alimentación; La opción DMX satisface las demandas para el control 
de múltiples accesorios sofisticados. El control integral a través de la aplicación NANLINK 
permite ser empleado en escenarios diversos con control total y flexibilidad. 
Soluciones Integrales, Suministro constante. PavoBulb 10C ofrece muchas opciones de fuente 
de alimentación, Incluye entrada de AC con toma E27 y USB tipo C con entrada DC, se puede 
alimentar conectando directamente a la toma de corriente doméstico estándar o conectado 
al adaptador magnético con montura E27-B22 desarrollado exclusivamente para lograr un 
suministro de energía estable. 
Control: a bordo, a través del Nanlink APP, controlador por cable y DMX/ RDM. CRI: 96 TLCI: 97 
Temperatura de color 2700K- 7500K		

NA1410041KIT    Nanlite PavoBulb 10C 1KIT	 73,55 €	 89,00 €
	 “Consumo de Energia: 10w. Alimentación: DC5V/2A, AC 110-240V, Temperatura 
de color: 2700K- 7500K, CRI: 95 TLCI: 97 Atenuación: A bordo: 0, 20, 40, 60 ,80, 100 con Nanlink 
APP Continua 0 - 100. Ángulo: 120º, Tamaño 73 x 124 mm. Peso : 017 kg.  
Incluye: 1 x Pavobulb 10C, 1 x Cable USB - USB-C, 1 x Manual de instrucciones.”		

NA1410044KIT    Kit 4 x Nanlite PavoBulb 10C	 487,60 €	 590,00 €
	 Incluye: 4 x PavoBulb 10C, 2 x Base Magnetica con adaptador E27, 2 x Control por 
cable WC-USBC-C1, 2 x cable USB tipo C, 1 x cable de CA, 2 x Adaptador  de batería NPF con 
cabezal E27, 4 x Difusor regulable para Pavobulb 10C, 1 x Manual de usuario, 1 x Maleta rígida 
de transporte.		

NA14100412KIT   Kit 12 x Nanlite PavoBulb 10C	 1.362,81 €	 1.649,00 €
	 Incluye: 12 x PavoBulb 10C, 6 x Base Magnetica con adaptador E27, 6 x Control 
por cable WC-USBC-C1, 3 x cable USB tipo C, 3 x cable de CA, 6 x Adaptador  de batería NPF 
con cabezal E27, 12 x Difusor regulable para Pavobulb 10C, 1 x Manual de usuario, 1 x Maleta 
rígida de transporte.		
			 
	 NANLITE ACCESORIOS PAVOBULB 10C		
			 
NABTBASNPE27   Adaptador Nanlite de batería NPF con cabezal E27	 23,97 €	 29,00 €
	 Cuenta con casquillo E27 para una fácil conexión simplemente roscando; soporte 
de batería NP-F y cable de alimentación tipo C que puede alimentar el dispositivo con una 
batería NP-F a través del puerto tipo C; Un conector de rosca de enchufe E27 y un receptor de 
montaje de 1/4 para una fácil montaje.		

NAASMBAE27    Base Magnetica Nanlite con adaptador E27	 9,92 €	 12,00 €
	 Cuenta con casquillo E27 compatible con PavoBulb 10C para una fácil conexión 
con solo roscar. Viene con una toma AC para un cable de alimentación de 2 puntas que se 
puede enchufar en un toma corriente 100-240 V como fuente de alimentación. También 
incorpora un potente imand para una instalación sólida y rápida sobre superficies metálicas.	
	
NAASBSC	 Difusor Nanlite regulable para Pavobulb 10C	 8,26 €	 10,00 €
	 Difusor con ventosa, ajustable para conseguir el grado de difusión óptimo para 
cada situación.		
			 
	 ACCESORIOS PARA PAVOBULB 10C Y PAVOTUBE T8-7X		
			 
NAWCUSBCC1   Control por cable Nanlite WC-USBC-C1	 68,60 €	 83,00 €
	 Compatible con luminarias sin  pantalla de visualización y con puerto tipo C, lo 
que permite un ajuste fino y la visualización en tiempo real de varias configuraciones. Tiene 
una batería incorporada de 4400 mAh para alimentar / recargar accesorios en cualquier 
momento y en cualquier lugar que desee.		

NACBDMXUSBC1/3   Divisor de cable Nanlite USB-C a DMX	 15,70 €	 19,00 €
	 Conecte los dispositivos a la consola DMX para lograr una comunicación estable, 
el diseño de conectores trio de entrada/salida/tipo C permite la conexión en cadena DMX 
mientras se suministra energía.		

Nanlite PavoBulb 10C 1KIT 
NA1410041KIT

Kit 4 x Nanlite PavoBulb 10C 
NA1410044KIT

Kit 12 x Nanlite PavoBulb 10C 
NA14100412KIT

Adaptador Nanlite de 
batería NPF con cabezal E27 
NABTBASNPE27 Base Magnetica Nanlite con 

adaptador E27 NAASMBAE27

Control por cable Nanlite WC-
USBC-C1 NAWCUSBCC1 Difusor Nanlite regulable para 

Pavobulb 10C NASBSC

Divisor de cable Nanlite USB-C a 
DMX  NACBDMXUSBC1/3
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	 NANLITE PAVOTUBES T8-7X		

PavoTube T8-7X se presenta con una apariencia fresca frente a todos los creadores, incluye 
16 píxeles que se pueden controlar individualmente, lo que permite una libertad total en la 
combinación de luz y color en comparación con las luces de tubo ordinarias. 
Trabajo creativo, con su versatilidad y portabilidad, se alcanzan nuevas posibilidades para 
manipular los colores en la producción. 
No solo incluye efectos especiales, PavoTube T8-7X tiene efectos de 10 píxeles, la intensidad, 
la velocidad y los métodos de mezcla también se pueden personalizar convenientemente 
mediante la utilización de la APLICACIÓN NANLINK. 
10 efectos de Pixel: Hue Loop, CCT Loop, INT Loop, Multicolor, Fade, Process, Scroll, 
Fire,Rainbow, Driving. 
PavoTube T8-7X puede construir la atmósfera en la creación de contenido, así como para 
aplicar efectos de iluminación visual en la producción de películas. CRI: 96 TLCI: 97, Rango 
CCT de 2700K a 7500K, Ajuste G/M: se puede controlar a través de la aplicación NANLINK o el 
controlador de cable. 
PavoTube T8-7X tiene una batería integrada que puede suministrar potencia en localización 
sin cables. El puerto estándar tipo C permite la conexión de un controlador con cable y carga 
desde un Power Bank, red o el controlador por cable. Tiempo de uso con batería incorporada: 
100 % de brillo: aproximadamente 1 hora / 20 % de brillo: aproximadamente 3,5 horas. 
Control en la aplicación NANLINK. Módulo Bluetooth incorporado, Admite conexión de 
aplicación y control completo a 10 efectos de píxeles, ajuste G/M, etc. 
Control DMX/RDM. Admite control DMX/RDM, permitiendo efectos de animación más 
sofisticados a través de iluminación inteligente. 
Control a bordo. 3 botones para ajustar el brillo, CCT y HUE en pasos, se cumplen los 
requisitos básicos de operación diaria. 
Mando por cable. interfaz visual para comprobar el estado y configuración en tiempo real y 
puede ajustar todos los parámetros mientras suministra energía al dispositivo, incluyendo 
ajuste G/M, etc.	
	 		

NA1520241KIT    Nanlite Pavotube T8-7X 1KIT	 91,74 €	 111,00 €
	 “Consumo de Energia: 8w. Alimentación: DC5V/2A, Temperatura 
de color: 2700K- 7500K, CRI: 96 TLCI: 97 Atenuación: A bordo: 0, 20, 40, 60 ,80, 
100 con Nanlink APP Continua 0 - 100. Tamaño 1002 x 39 mm. Peso : 028 kg.  
Incluye: 1 x Pavotube T8-7X, 1 x Cable USB - USB-C, 1 x Manual de instrucciones.”		

NA1520244KIT    Kit 4 x Nanlite Pavotube T8-7X	 379,34 €	 459,00 €
	 Incluye: 4 x Pavotube T8-7X, 4 x Cable USB - USB-C, 1 x Bolsa de transporte, 1 x 
Manual de instrucciones.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite Pavotube T8-7X 1KIT
  NA1520241KIT

 Kit 4 x Nanlite Pavotube T8-7X
NA1520244KIT



	
	 NANLITE PAVOTUBES II		

NA152017	 Nanlite PavoTube II 6C con batería	 88,43 €	 107,00 €
	 Tubo de luz led RGB con batería interna incorporada y carga por USB. 
Efectos:CCT Loop, INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, Paparazzi, Candle/Fire, Bad 
Bulb, Firework, Explosion y Welding. Base imantada para soportarse en superficies 
metálicas.  Potencia: 6 W x 5, Fuente de alimentación: DC 5V2A, CRI Ra)： ≥95, 
TLCI: 97, Temperatura de color: 2700K-7500K, Tamaño: 25x 3.9x 4 cm, Peso: 0.26kg 

Iluminación: 
	 2700K: 0.5m-572lux; 1m-149lux; 2m-39lux 
	 3200K: 0.5m-644lux; 1m-168lux; 2m-44lux 
	 5600K: 0.5m-702lux; 1m-183lux; 2m-48lux 
	 6500K: 0.5m-711lux; 1m-186lux; 2m-48lux 
	 7500K: 0.5m-688lux; 1m-174lux; 2m-45lux  
	
	 Incluye: 1 x PavoTube II 6C, 1 x cable USB, 1 x correa de muñeca, 3 x placa de 
metal, 1 x bolsa de transporte.”		
	
	 ACCESORIOS PAVO TUBE II 6C		

NAASWBPTII6C     Funda impermeable para PavoTube II 6C 	 9,92 €	 12,00 €
	 Protege los Pavotube del agua y polvo.		

NAECPTII6C	Nido de abeja para Nanlite PavoTubeII 6C	 9,92 €	 12,00 €
	 Dirije el ángulo de la luz para una iluminación mas controlada y direccional		

NAASMT/HG1/4    Mini trípode y empuñadura con rosca 1/4	 9,92 €	 12,00 €
	 Ideal para el uso con el Pavotube II 6c, se puede usar de trípode sobre mesa o de 
asa para trabajar a mano. Rosca standard 1/4. Dimesones: 120 x 40 mm. Angulo de rotación : 
0 - 120 º		

NAHDT12BH   Nanlite Soporte para tubos T12 con mini rótula	 9,92 €	 12,00 €
	 Soporte para Pavotube II 6c con rótula, permite la sujeción y el direccionamiento 
de los tubos montados sobre un pie, un espigot o una zapata.		

NABTBGF550   Empuñadura porta baterias Nanlite	 20,66 €	 25,00 €
	 Empuñadura para baterías NP-F550 con cable USB Type-C. 
Alimenta a través de un batería externa la Antorcha litolite 5 C o el Pavotube II 6C		
		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite PavoTube II 6C con batería  NA152017

Funda impermeable 
para PavoTube II 6C  
NAASWBPTII6C

Nido de abeja para Nanlite PavoTube II 6C	
NAECPTII6C

Mini trípode y empuñadura con rosca 1/4	
 NAASMT/HG1/4

 Nanlite Soporte para tubos T12 con mini 
rótula  NAHDT12BH

Empuñadura porta baterias 
Nanlite   NABTBGF550
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	 NANLITE PAVOTUBES II		
	 Nanlite PavoTube II 15C/30C utiliza la tecnología de mezcla de colores RGBWW 
con una reproducción cromática excelente y precisión reproducción del color, haciéndolos 
completamente capaces de dar vida a sus coloridas ideas. Amplia gama de CCT de 2700-7500K 
con ajuste G/M±150 permite opciones de iluminación más completas en diferentes momentos 
del día, lo que facilita tomar fotos y videos en entornos diversos.		
NA1520251KIT   Nanlite PavoTube II 15C con batería	 214,05 €	 259,00 €
	 “Potencia: 30W, Voltaje / corriente: DC15V/2A Max, AC100-240V 50/60Hz, 
PD3.0 9-20V 20W Min, Atenuación: 0-100%, CRI: Promedio 97, TLCI: Promedio 98, 
CCT: 2700K-7500K (G/M±150), TM-30 Rf: Promedio 94, TM-30 Rg: Promedio 101, 15 
efectos especiales, Tamaño: Tubo: φ48×770mm, Peso: Tubo: 0.85kg, Alimentador: 
0.2kg, Cable 3M: 0.05kg. Duración de la batería: 100% Brillo: ~2hrs7mins. 
Incluye: 1 x PavoTube II 15C, 1 x Adaptador 15V2A/15V4A, 1 x Cable red 3 M, 1 x Clip, 2 cable de 
seguridad, 1 Manual de usuario, 1 x Bolso de transporte.”		
NA1520252KIT   Kit 2 x Nanlite PavoTube II 15C con batería	 387,60 €	 469,00 €
	 “Potencia: 30W, Voltaje / corriente: DC15V/2A Max, AC100-240V 50/60Hz, 
PD3.09-20V 20W Min, Atenuación: 0-100%, CRI: Promedio 97, TLCI: Promedio 98, 
CCT: 2700K-7500K (G/M±150), TM-30 Rf: Promedio 94, TM-30 Rg: Promedio 101, 15 
efectos especiales, Tamaño: Tubo: φ48×770mm, Peso: Tubo: 0.85kg, Alimentador: 
0.2kg, Cable 3M: 0.05kg. Duración de la batería: 100% Brillo: ~2hrs7mins. 
Incluye: 2 x PavoTube II 15C, 2 x Adaptador 15V2A/15V4A, 2 x Cable red 3 M, 2 x Clip, 4 cable de 
seguridad, 1 Manual de usuario, 1 x Bolso de transporte.”		
NA1520261KIT   Nanlite PavoTube II 30C con batería	 313,22 €	 379,00 €
	 “Potencia: 55W, Voltaje / corriente: DC15V/4A Max AC100-240V 50/60Hz, 
PD3.0 12-20V 30W Min, Atenuación 0-100%, CRI: Promedio 97, TLCI: Promedio 98, 
CCT: 2700K-7500K (G/M±150), TM-30 Rf: Promedio 94, TM-30 Rg: Promedio 101, 15 
efectos especiales, Tamaño Tubo: φ48×1170mm, Peso: Tubo: 1.4kg, Alimentador: 
0.2kg, Cable 3M: 0.05kg, Duración de la batería: 100% Brillo: ~2hrs36mins 
Incluye: 1 x PavoTube II 30C, 1 x Adaptador 15V2A/15V4A, 1 x Cable red 3 M, 1 x Clip, 2 cable de 
seguridad, 1 Manual de usuario, 1 x Bolso de transporte.”		
NA1520262KIT   Kit 2 x Nanlite PavoTube II 30C con batería	 585,95 €	 709,00 €
	 “Potencia: 55W, Voltaje / corriente: DC15V/4A Max AC100-240V 50/60Hz, 
PD3.0 12-20V 30W Min, Atenuación 0-100%, CRI: Promedio 97, TLCI: Promedio 98, 
CCT: 2700K-7500K (G/M±150), TM-30 Rf: Promedio 94, TM-30 Rg: Promedio 101, 15 
efectos especiales, Tamaño Tubo: φ48×1170mm, Peso: Tubo: 1.4kg, Alimentador: 
0.2kg, Cable 3M: 0.05kg, Duración de la batería: 100% Brillo: ~2hrs36mins 
Incluye: 2 x PavoTube II 30C, 2 x Adaptador 15V2A/15V4A, 2 x Cable red 3 M, 2 x Clip, 4 cable de 
seguridad, 1 Manual de usuario, 1 x Bolso de transporte.”		
	 ACCESORIOS PARA NANLITE PAVOTUBE II
NABDPTII15C+EC    Nido de abeja para Nanlite Pavotube II 15C	 57,85 €	 70,00 €
	 Dirige el haz de luz. Concentra y suaviza la iluminación. Dimesión 58,5 cm 	
	 Peso 0,7 kg		
NABDPTII30C+EC    Nido de abeja para Nanlite Pavotube II 30C	 67,77 €	 82,00 €
	 Dirige el haz de luz. Concentra y suaviza la iluminación. Dimesión 98,5 cm 
	 Peso 0,9 kg		
	 ACCESORIOS PARA NANLITE PAVOTUBE II C Y X		
NAHDT121BHP    Soporte Nanlite para 1 Pavotube con Rótula	 71,07 €	 86,00 €
	 Permite el posicionamiento preciso de 1 Pavotube. Incluye soporte para pie de 
estudio y Rótula.		

NAHDT122BHG   Soporte Nanlite para 2 Pavotubes con rótula	 79,34 €	 96,00 €
	 Permite el posicionamiento preciso de 2 Pavotuves. Incluye soporte para pie de 
estudio y rótula.		

NAHDT124BHG   Soporte Nanlite para 4 Pavotubes con rótula	 98,35 €	 119,00 €
	 Permite el posicionamiento preciso de 4 Pavotuves. Incluye soporte para pie de 
estudio y rótula.		

NAHDT12CK   Soporte Nanlite para pavotubes posicionable DIY	 63,64 €	 77,00 €
	 Permite el posicionamiento creativo de los Pavolite en cualquier ángulo e 
inclinación que se precise. Incluye: 2 x Soporte para tubos 2 en 1, 2 x barras de aluminio de 395 
mm.y 4 x soporte para tubos. 

NAHDT121MC  Clip T12 Nanlite transparente con imán para Pavotubes 	9,92 €	 12,00 €
	 Para sujetar los Pavotube mediante imán a cualquier superficie metálica, también 
dispone de rosca standard para tripodes. El nº de clips necesario para una correcta sujeción 
depende del tamaño de Pavotube.

NALSFLT12	 Nanlite soporte de suelo para Pavotubes 	 30,58 €	 37,00 €
	 Compatible con: PavoTube II 15X, 30X, 15C, 15C II, 30C y 30c II u otros dispositivos 
pequeños. Montura 1/4 universalmente compatible. Soporte triangular fijo con alta estabilidad 
y soporte en tubo T12 para mejorar la estabilidad que permite el acceso a la pantalla y conectar 
el Cargador / alimentador y el cable DMX. Tamaño: 258 × 48 × φ37mm x  Peso: 0,90 kg		

NACBDMX35C1/2   Cable adaptador DMX con conector 3.5 mm.	 19,01 €	 23,00 €
	 El cable adapta el enchufe de 3,5 mm a los conectores XLR duales estándar de 5 
pines (tanto macho como hembra) para permitir la conexión de dispositivos a la consola DMX. 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Kit 2 x Nanlite PavoTube II con batería 30C  
NA1520262KIT

Nanlite PavoTube II con 
batería 30C  

Nanlite PavoTube  II con 
batería 15C  

Soporte Nanlite para 4 Pavotubes 
con rótula NAHDT124BHG

Nido de abeja para Nanlite Pavotuve II 15 ó 30  
NABDPT15+EC    NABDPT30+EC

Soporte Nanlite para pavotubes 
posicionable DIY NAHDT12CK

Soporte Nanlite para 1 Pavotube 
con rótula NAHDT121BHP

Clip T12 Nanlite transparente 
con imán para Pavotubes 
NAHDT121MC

Nanlite soporte de suelo para 
Pavotubes NALSFLT12
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	 NANLITE PAVOTUVE II XR		
	 La serie Nanlite PavoTube II da un salto cuántico en un rendimiento impresionante. 
Estos tubos LED de próxima generación ofrecen un control de píxeles que despertará la 
imaginación de los creadores de todo el mundo. Estas nuevas ideas ayudarán a los creativos 
a explorar las increíbles e infinitas posibilidades que ofrece la luz, abriendo ideas coloridas 
ilimitadas. 

NA1520281KIT   Nanlite Pavotube II 15XR con batería	 399,17 €	 483,00 €
	 “Consumo de energía: 35W, Fuente de alimentación: DC15V / 4A, 100-240V AC 
50 / 60Hz, CRI/TLCI: 96/98, Temperatura de color: 2700K-12000K (G / M), Atenuación:0 a 100 
% continuo. 15 efectos especiales y 10 efectos de pixel. Control: A bordo, Mando a distancia, 
NANLINK APP, DMX/RDM, LumenRadio CRMX. Dimensiones: 43×600mm. Peso: 1.30kg. 
Brillo: 
LED 2700K:0.3m-3816Lux / 355fc; 0.5m-1374Lux / 128fc; 1m-343Lux / 32fc 
LED 6500K:0.3m-4291Lux / 399fc; 0.5m-1545Lux / 144fc; 1m-386Lux / 36fc 
LED plano ROJO: 0.3m-1659Lux / 154fc; 0.5m-588Lux/55fc; 1m-150Lux/14fc 
LED plano VERDE: 0.3m-3343Lux / 311fc; 0.5m-1212Lux/113fc; 1m-308Lux/29fc 
LED plano AZUL: 0.3m-691Lux / 64fc; 0.5m-248Lux/23fc; 1m-63Lux/6fc 
Incluye: 1 x PavoTube II 15XR, 1 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 1 x Correa de goma para 
adaptador, 1 x Cable de alimentación 3M., 1 x Clip, 2 x Perno con ojal, 1 x Bolsa de transporte, 
1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX”		

NA1520282KIT   Kit 2 x Nanlite Pavotube II 15XR con batería	 749,59 €	 907,00 €
	 Incluye: 2 x PavoTube II 15XR, 2 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 2 x Correa de 
goma para adaptador, 2 x Cable de alimentación 3M., 2 x Clip, 4 x Perno con ojal, 1 x Bolsa de 
transporte, 1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX.		

NA1520288KIT   Kit 8 x Nanlite Pavotube II 15XR con batería	 3.297,52 €	 3.990,00 €
	 “Diseñado para satisfacer la demanda desde el equipo de producción hasta el 
transporte accesorios entre diferentes escenas de disparo. Cada kit puede acomodar 8 tubos 
para una protección completa y también proporciona compartimentos individuales para 
adaptadores de corriente, cables de alimentación y otros accesorios compatibles. 
Incluye: 8 x PavoTube II 15XR, 8 x Adaptador de corriente de 15V/2A, 8 en 1 x Correa de goma 
para adaptador, 1 x Cable de alimentación 3M., 1/8 cable de conexión, 8 x Clip, 16 x Perno con 
ojal, 8 x Soportes de suelo, 1 x Maleta rígida de transporte, 1 x Manual de usuario, 1 x Guía de 
referencia de DMX”		

NA1520271KIT   Nanlite Pavotube II 30XR con Batería	 578,51 €	 700,00 €
	 “Consumo de energía: 70W, Fuente de alimentación: DC15V / 4A, 100-240V AC 
50 / 60Hz, CRI/TLCI: 96/98, Temperatura de color: 2700K-12000K (G / M), Atenuación:0 a 100 
% continuo. 15 efectos especiales y 10 efectos de pixel. Control: A bordo, Mando a distancia, 
NANLINK APP, DMX/RDM, LumenRadio CRMX. Dimensiones: 43×1145mm. Peso: 1.95kg.  
Brillo:  
LED 2700K:0.3m-7575Lux / 704fc; 0.5m-2744Lux / 255fc; 1m-686Lux / 64fc  
LED 6500K:0.3m-8434Lux / 784fc; 0.5m-3077Lux / 286fc; 1m-770Lux / 72fc  
LED plano ROJO: 0.3m-3031Lux / 282fc; 0.5m-1090Lux/101fc; 1m-272Lux/25fc 
LED plano VERDE: 0.3m-6487Lux / 603fc; 0.5m-2343Lux/218fc; 1m-586Lux/54fc 
LED plano AZUL: 0.3m-1369Lux / 127c; 0.5m-493Lux/46fc; 1m-123Lux/11fc 
Incluye: 1 x PavoTube II 30XR, 1 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 1 x Correa de goma para 
adaptador, 1 x Cable de alimentación 3M., 1 x Clip, 2 x Perno con ojal, 1 x Bolsa de transporte, 
1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX.”		

NA1520272KIT   Kit 2 x Nanlite Pavotube II 30XR con Batería	 1.098,35 €	 1.329,00 €
	 Incluye: 2 x PavoTube II 30XR, 2 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 2 x Correa de 
goma para adaptador, 2 x Cable de alimentación 3M., 2 x Clip, 4 x Perno con ojal, 1 x Bolsa de 
transporte, 1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX		

NA1520278KIT  Kit 8 x Nanlite Pavotube II 30XR con Batería	 4.998,35 €	 6.048,00 €
	 “Diseñado para satisfacer la demanda desde el equipo de producción hasta 
el transporte accesorios entre diferentes escenas de disparo. Cada kit puede acomodar 8 
tubos para una protección completa y también proporciona compartimentos individuales 
para adaptadores de corriente, cables de alimentación y otros accesorios compatibles. 
Incluye: 8 x PavoTube II 30XR, 8 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 8 en 1 x Correa de goma 
para adaptador, 1 x Cable de alimentación 3M., 1/8 cable de conexión, 8 x Clip, 16 x Perno con 
ojal, 8 x Soportes de suelo, 1 x Maleta rígida de transporte, 1 x Manual de usuario, 1 x Guía de 
referencia de DMX”

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite Pavotube II 15XR con 
batería NA1520281KIT

Kit 2 x Nanlite Pavotube II 15XR con 
batería NA1520212KIT

Nanlite Pavotube II 30X Rcon 
batería NA1520201KIT

Kit 2 x Nanlite Pavotube II 30XR con 
batería NA1520202KIT

Kit 8x Nanlite Pavotube II 30XR con 
batería NA15202078KIT

Kit 8x Nanlite Pavotube II 15XR con 
batería NA1520288KIT
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NA1520232KIT   Kit 2 x Nanlite Pavotube II 60X con Batería	 1.797,52 €	 2.175,00 €
	 “Consumo de energía: 106W, Fuente de alimentación: DC15V / 4A, 100-240V 
AC 50 / 60Hz, CRI/TLCI: 96/98, Temperatura de color: 2700K-12000K (G / M), Atenuación:0 
a 100 % continuo. 15 efectos especiales y 10 efectos de pixel. Control: control a bordo, 
control inalámbrico 2.4G, control Wifi, control sincro, Bluetooth, DMX, RDM. Dimensiones: 
43×2220mm. Peso: 6 kg.  
Brillo:  
LED 2700K    1m.900 lux / 84 fc   2m.336 lux / 31 fc  3m.180 lux / 17 fc 
LED 3200K    1m.928 lux / 86 fc   2m.345 lux / 32 fc  3m.184 lux / 17 fc 
LED 5600K    1m.991 lux / 92 fc   2m.369 lux / 34 fc  3m.194 lux / 18 fc 
LED 6500K    1m.1024 lux / 95 fc 2m.380 lux / 35 fc  3m.201 lux / 19 fc 
LED Plano R  1m.332 lux / 31 fc   2m.131 lux / 12 fc  3m.68 lux / 6 fc 
LED Plano G  1m.783 lux / 73 fc   2m.295 lux / 27 fc  3m.153 lux / 14 fc 
LED Plano B  1m.143 lux / 13 fc   2m.55 lux / 5 fc      3m.28 lux / 3 fc 

Incluye: 2 x PavoTube II 60X, 2 x Adaptador de corriente de 15V/4A, 2 x Correa de goma para 
adaptador, 2 x Cable de alimentación 3M., 2 x Clip, 4 x Perno con ojal, 1 x Manual de usuario, 1 
x Guía de referencia de DMX.”	

	 	
	 ACCESORIOS PARA NANLITE PAVOTUBE II XR		

NABDPTII15X+EC   Nanlite Aletas + Nido de Abeja para 
	 Pavotube II 15 XR	 75,21 €	 91,00 €
	 Juego de aletas para Pavotube II 15 X con nido de abeja para el control de la 
dirección y el haz de luz.		

NABDPTII30X+EC   Nanlite Aletas + Nido de Abeja para
	 Pavotube II 30 XR	 95,04 €	 115,00 €
	 Juego de aletas para Pavotube II 30 X con nido de abeja para el control de la 
dirección y el haz de luz.		

NAASWTPTII15X   Tubo Waterproof para Nanlite Pavotube II 15XR	 55,37 €	 67,00 €
	 Protección IP68 para Pavotube II 15X		
NAASWTPTII30X   Tubo Waterproof para Nanlite Pavotube II 30XR	 75,21 €	 91,00 €
	 Protección IP68 para Pavotube II 30X		
NAASWTPTII60X   Tubo Waterproof para Nanlite Pavotube II 60XR	 119,01 €	 144,00 €
	 Protección IP68 para Pavotube II 60X		

NACBDMXACP1/2    Cable adaptador DMX Nanlite con conector 
	 de Aviación	 29,75 €	 36,00 €
	 Este cable adaptador DMX está personalizado exclusivamente para la serie 
PavoTube II X, con un conector de aviación de 5 pines que se convierte en conectores XLR 
estándar de 5 pines. Un diseño único de control dual adaptado		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite Aletas + Nido de Abeja 
para Pavotube II 15&30X 

Tubo Waterproof para Nanlite 
Pavotube II

Nanlite Pavotube II 60X

NACBDMXACP1/2    Cable adaptador DMX 
Nanlite con conector de Aviación
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	 PANELES DE ILUMINACIÓN LED NANLITE		
NA122014	 Panel led Nanlite Bicolor 600CSA con aletas	 271,90 €	 329,00 €
	 Panel LED bicolor de 36 W de potencia, iluminancia de 5.220 lx a 1 m, 
temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, CRI: 95, dimmer para 
regulación de potencia continua. Dimensiones: 340 x 73 x 380 mm. Peso: 1.930 g. Incluye 
filtro difusor y azul y adaptador AC. Permite la alimentación a través de baterías V-Mount (no 
incluidas). Incluye bolso de transporte.		

NA122018	 Panel led Nanlite bicolor 1200CSA con aletas	 478,51 €	 579,00 €
	 Panel LED bicolor de 72 W de potencia, iluminancia de 11.622 lx a 1 m, 
temperatura de color de 3.200 K a 5.600 K con variación continua, CRI: 95, dimmer para 
regulación de potencia continua. Dimensiones: 467 x 385 x 90 mm. Peso: 2.325 g. Incluye filtro 
difusor y azul y adaptador AC. Permite la alimentación a través de baterías V-Mount. Incluye 
bolso de transporte.		
			 
	 KITS ILUMINACIÓN PANELES LED		
NA1220142KIT  Kit 2 Panel Nanlite 
	 LED CN-600CSA Bicolor con aletas	 660,33 €	 799,00 €
	 Incluye: 2 x panel LED Bicolor con aletas CN-600CSA, 2 x pie de estudio y 1 x 
maleta de transporte.	

NA1220182KIT  Kit 2 Panel Nanlite 
	 LED CN-1200CSA Bicolor con aletas	 1.131,41 €	 1.369,00 €
	 Incluye: 2 x panel LED bicolor con aletas CN-1200CSA, 2 x pie de estudio y 1 x 
maleta de transporte.		

	 ACCESORIOS PARA PANELES LED		
NASB600SA	     Nanlite Ventana de luz para CN-600	 44,63 €	 54,00 €
	     Dimensiones:  433 x 433 x 200 mm.		

NASB1200SA   Nanlite Ventana de luz para CN-1200	 60,33 €	 73,00 €
	     Dimensiones: 433 x 558 x 200 mm.		

NACCST85	    Nanlite Maleta Troller para 3 unidades SA / CSA 	 148,76 €	 180,00 €
	   Maleta con ruedas para 3 unidades de paneles SA / CSA / DSA 600 / 1200. 
Dimensiones: 61 x 34 x 59 cm.  Peso: 7.2 kg		

NACNT2	   Nanlite Maleta para 2 unidades SA / CSA 	 89,26 €	 108,00 €
	 Maleta para 2 unidades de paneles SA / CSA / DSA 600 / 1200. Dimensiones: 61 x 
24 x 50 cm. Peso: 4,3kg.		

	 PANELES LED CON CONTROL DMX		
NA121186	 Panel LED bi-color Nanlite D672BII soft studio light	 519,84 €	 629,00 €
	 Nanlite LED soft studio light, Potencia:148W x 2, Temperatura de color:3200K- 
5600K, Nº leds: SMD 672pcs x 2, CRI: Ra 95, Control: Dimmer a bordo/ DMX /2.4G / App a 
través de Nanlink, 3200K SMD: 2381lux a 1m,692lux a 2m, 337lux a 3m,229lux a 4m,157lux 
a 5m, 5600K SMD: 2671lux a 1m,747lux a 2m, 363lux a 3m,220lux a 4m,150lux a 5m, 
Tamaño(MM):581x442x93, peso (KG) : 7.97. Incluye: 1 x Panel LED bi-color Nanlite D672BII soft 
studio light, 1 x Cale de red.	

NA152011	 Nanlite Mixpanel 150	 1.156,20 €	 1.399,00 €
	 Panel de luz led RGBWW súper potente y con efectos incorporados.
	 MixPanel 150 
Especificaciones:
• Tamaño L / W / H: 482 X 82 X 415 mm • Peso: 4.1kg • Temperatura de color: 2700-7500K • CRI: 
98 • TLCI: 95 • Atenuación: 0-100% • Salida de lumenes: 7500K: 12144 LUMEN • LUX @ 1M 5600K 
Boost y modo de luz suave: 2200 LUX • LUX @ 1M 5600K Boost y modo de luz dura: 14950 LUX • 
LUX @ 1M 3200K Boost y modo de luz suave: LUX 1941 • LUX @ 1M 3200K Boost y modo de luz 
dura: 15040 LUX • Fuente de alimentación: DC24V / 7.5A • Consumo máximo de energía: 150w 
• Batería: batería Sony V-Mount 26v (no incluida) • Tiempo de duración de la batería al 100% de 
brillo (aprox.): 1.3 horas (26v Sony V-Mount 230wh) • Montaje: receptor de 5/8 “” • Emulación 
de gel: 43 preajustes de gel en dos fuentes de luz (3200K y 5600K) que abarcan 5x CTOx 5x 
CTB y 33x Calcolor • Efectos especiales: bucle de tono, bucle CCT, flash, pulso, tormenta, sirena, 
pantalla de TV, paparazzi y vela / fuego • Ajuste verde / magenta: Sí en modo CCT • Control 
remoto: 2.4G, Wifi, DMX • Puerto USB para la acualización de Firmware”		

NASPM150	 Softbox Nanlite para Mixpanel 150 + nido de abeja	 98,35 €	 119,00 €
	 Suaviza y controla el haz de luz y ángulo de iluminación	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Kit 2 panel LED CN-600 
/ 1200CSA con aletas

Panel LED CN1200CSA con aletas 
NA122018

Panel LED CN600CSA con aletas 
NA122014

Ventana de luz para CN-600  
TIY03494
Ventana de luz para CN-1200  
TIY03500

Nanlite Maleta Troller 
para 3 unidades  CSA  
NACCST85

Nanlite Maleta para 
2 unidades  CSA  
NACNT2

Softbox para Mixpanel  
NASPM150

Panel LED bi-color 
Nanlite D672BII 
soft studio light 
NA121186
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		  NANLITE PAVOSLIM SERIES		

Nanlite PavoSlim es ligero compacto y extremadamente fino para poder colocarse con 
facilidad en cualquier localización. Con versiones Bi-color y RGBWW ofrece una versatilidad 
sin precedentes para la iluminación tanto de fotografía como de video y permite alimentarse 
tanto a la red eléctrica como a baterías. Gracias a sus accesorios permite su uso en multitud de 
espacios y proporciona iluminación suave o dura a voluntad.
			 
NA152031	 Panel Nanlite PavoSlim 60B Led Bi-color	 399,17 €	 483,00 €
	 Panel de luz led Bi-color extremadamente fino y ligero con una potencia de 72W. 
que proporciona 8156 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse en espacios reducidos 
y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos silenciosos. Alimentación 
a red o Batería V-Munt o Sony NP-F. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 0 - 100%, CCT 
2700K-6500K, CRI Promedio 95, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 95, TM-30 Rg Promedio 
102, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM. Tamaño Panel: 306 x 300 x 
18 mm, Peso del Panel: 0,90 Kg. Peso unidad de control: 1,37 kg.  Incluye : 1 x PavoSlim 60B, 1 
x Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 1 x pinza de liberación rápida, 1 x Cable 
de conexión DC 2,6 m., 1 x Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x Softbox, 2 x Difusores, 1 x  Rejilla 
nido de abeja, 1 x Maleta de transporte.		

NA152030	 Panel Nanlite PavoSlim 60C Led RGBWW	 599,17 €	 725,00 €
	 Panel de luz led RGBWW extremadamente fino y ligero con una potencia de 72W. 
que proporciona 7074 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse en espacios reducidos 
y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos silenciosos. Alimentación 
a red o Batería V-Munt o Sony NP-F. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 0 - 100%, CCT 
2700K-7500K (G/M +- 150), CRI Promedio 96, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 94, TM-30 
Rg Promedio 100, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM, LumenRadio 
CRMX. Tamaño Panel: 306 x 300 x 18 mm, Peso del Panel: 0,90 Kg. Peso unidad de control: 
1,37 kg.  Incluye : 1 x PavoSlim 60C, 1 x Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 
1 x pinza de liberación rápida, 1 x soporte con spigot, 1 x Cable de conexión DC 2,6 m., 1 x 
Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x Difusores, 1 x  Rejilla nido de abeja, 1 x Maleta de 
transporte.		

NA158016	 Panel Nanlite PavoSlim 60CL Led RGBWW	 599,17 €	 725,00 €
	 Panel de luz led RGBWW extremadamente fino y ligero con una potencia de 72W. 
que proporciona 7094 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse en espacios reducidos 
y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos silenciosos. Alimentación 
a red o Batería V-Mount o Sony NP-F. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 0 - 100%, CCT 
2700K-7500K (G/M +- 150), CRI Promedio 96, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 94, TM-30 
Rg Promedio 100, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM, LumenRadio 
CRMX. 15 efectos especiales. Tamaño Panel: 602 x 152 x 18 mm, Peso del Panel: 0,98 Kg. Peso 
unidad de control: 1,37 kg.  Incluye : 1 x PavoSlim 60CL, 1 x Unidad de control, 1 x Soporte 
universal con rótula, 1 x pinza de liberación rápida, 1 x soporte con spigot, 1 x Cable de 
conexión DC 2,6 m., 1 x Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x Difusores, 1 x  Rejilla nido 
de abeja, 1 x Maleta de transporte.		

Panel Nanlite PavoSlim 60B 
Led Bi-color  NAPAVOSLIM60B

Panel Nanlite PavoSlim 
60BLed Bi-color  NA152031

Panel Nanlite PavoSlim 60C 
Led Bi-color  NA152030

Panel Nanlite PavoSlim 60CL 
Led Bi-color  NA158016



	 NANLITE PAVOSLIM SERIES		

NA152033	 Panel Nanlite PavoSlim 120B Led Bi-color	 599,17 €	 725,00 €
	 Panel de luz led Bi-color extremadamente fino y ligero con una potencia de 
150W. que proporciona 17620 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse en espacios 
reducidos y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos silenciosos. 
Alimentación a red o Batería V-mount. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 0 - 100%, CCT 
2700K-6500K, CRI Promedio 95, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 95, TM-30 Rg Promedio 
102, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM. Tamaño Panel: 602 x 300 x 
18 mm, Peso del Panel: 1,65 Kg. Peso unidad de control: 1,84 kg.   Incluye : 1 x PavoSlim 120B, 
1 x Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 1 x pinza de liberación rápida, 1 x 
Cable de conexión DC 2,6 m., 1 x Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x Difusores, 1 x  
Rejilla nido de abeja, 1 x Maleta de transporte.		

NA152032	 Panel Nanlite PavoSlim 120C Led RGBWW	 799,17 €	 967,00 €
	 Panel de luz led RGBWW extremadamente fino y ligero con una potencia de 
150W. que proporciona 12830 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse en espacios 
reducidos y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos silenciosos. 
Alimentación a red o Batería V-mount . Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 0 - 100%, CCT 
2700K-7500K (G/M +- 150), CRI Promedio 96, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 94, TM-30 
Rg Promedio 100, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM, LumenRadio 
CRMX.  Tamaño Panel: 602 x 300 x 18 mm, Peso del Panel: 1,65 Kg. Peso unidad de control: 
1,84 kg.   Incluye : 1 x PavoSlim 120C, 1 x Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 
1 x pinza de liberación rápida, 1 x soporte con spigot, 1 x Cable de conexión DC 2,6 m., 1 x 
Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x Difusores, 1 x  Rejilla nido de abeja, 1 x Maleta de 
transporte		

NA152035	 Panel Nanlite PavoSlim 240B Led Bi-color	 1.148,76 €	 1.390,00 €
	 Panel de luz led Bi-color extremadamente fino,  ligero y plegable, con una 
potencia de 260W. que proporciona 22990 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse 
en espacios reducidos y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos 
silenciosos. Alimentación a red o Batería V-mount. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 
0 - 100%, CCT 2700K-6500K, CRI Promedio 95, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 95, TM-30 
Rg Promedio 100, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM. 12 efectos 
especiales. Tamaño Panel Desplegado: 608.7 × 602.1 × 28.6 mm, Plegado: 318.4 × 602.1 × 38.2 
mm , Peso del Panel: 3,44 Kg. Peso unidad de control: 2,65 kg.   Incluye : 1 x PavoSlim 240B, 1 x 
Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 1 x pinza de liberación rápida, 1 x soporte 
con spigot 1 x Cable de conexión DC 5m., 1 x Cable de conexión AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x 
Difusores, 1 x  Rejilla nido de abeja, 1 x Maleta de transporte.		

NA152034	 Panel Nanlite PavoSlim 240C Led RGBWW	 1.549,59 €	 1.875,00 €
	 Panel de luz led RGBWW extremadamente fino,  ligero y plegable, con una 
potencia de 260W. que proporciona 24970 Lux@1m. Su diseño le permite posicionarse 
en espacios reducidos y su funcionamiento sin ventilador facilita el rodaje en entornos 
silenciosos. Alimentación a red o Batería V-mount. Ángulo de iluminación 60°, Atenuación 
0 - 100%, CCT 2700K-7500K, CRI Promedio 95, TLCI Promedio 97, TM-30 Rf Promedio 95, TM-30 
Rg Promedio 100, Control: A bordo, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX/RDM,  LumenRadio 
CRMX 15 efectos especiales. Tamaño Panel Desplegado: 608.7 × 602.1 × 28.6 mm, Plegado: 
318.4 × 602.1 × 38.2 mm , Peso del Panel: 3,65 Kg. Peso unidad de control: 2,76 kg.   Incluye 
: 1 x PavoSlim 240C, 1 x Unidad de control, 1 x Soporte universal con rótula, 1 x pinza de 
liberación rápida, 1 x soporte con spigot 1 x Cable de conexión DC 5m., 1 x Cable de conexión 
AC 4,5 m., 1 x SoftBox, 2 x Difusores, 1 x  Rejilla nido de abeja, 1 x Maleta de transporte.	
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Panel Nanlite PavoSlim 120B 
Led Bi-color  NA152033
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034  Cromalite    www.cromalite.com  info@cromalite.com  93 436 05 61



035  Cromalite    www.cromalite.com  info@cromalite.com  93 436 05 61

		  NANLITE PAVOSLIM ACCESORIOS		
			 
NACBDMX35C1/2   Cable adaptador DMX con conector 3.5 mm.	 19,01 €	 23,00 €
	 El cable adapta el enchufe de 3,5 mm a los conectores XLR duales estándar de 5 
pines (tanto macho como hembra) para permitir la conexión de dispositivos a la consola DMX. 
Un diseño único de conectores duales adaptados permite controlar múltiples dispositivos 
en conexión en serie para lograr un rendimiento más estable de los dispositivos en conexión 
DMX. Para Forza II 60B y 150B, FC300 / 500, Pavotube II serie C, Pavoslim series.

NAASDPCPS120KIT   Kit de acople dual para 2 Nanlite PavoSlim 120B/C	279,34 €	 338,00 €
	 Kit de accesorios para el acoplamiento vertical u Horizontal de 2 Pavoslims 
120 / C  Incluye:  1 x Acoplador de panel doble PavoSlim 2x2,  1 x Acoplador de panel doble 
PavoSlim 4x1, 1 x Softbox PavoSlim de doble panel, ( 1 x Softbox, 1 x Rejilla 2 x 2, 1 x  Difusor 
Lite 2 x 2, 1 x  Difusor estándar 2 x 2, 1 x  Rejilla 4 x 1, 1 x  Difusor Lite 4 x 1, 1 x  Difusor 
estándar 4 x 1 ), 1 x  Bolsa de transporte, 1 x  Manual de usuario.		

NAASMBA1/4SET   Juego de 4 Bases Magneticas con rosca 1/4 
	 para Nanlite PavoSlim	 14,88 €	 18,00 €
	 Bases magnéticas a rosca que se colocan en las esquinas del los Nanlite PavoSlim 
60 / 120 B y C para adherise a cualquier superficie metálica.		

NACBPS26M Cable de extensión de 2,6 m para 
	  Nanlite PavoSlim 60/120C	 48,76 €	 59,00 €
	 Cable de prolongación / Conexión para Nanlite Pavoslim 60 / 120 B y C 2,6 m. 
permite empalmarse uno con otro para mayor distancia entre la unidad de control y la fuente 
de iluminación.		
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	 FOCOS LED SERIE FS		

NA122044	 Foco Nanlite FS-60B Bi-color LED Spotlight	 177,69 €	 215,00 €
	 “Foco de luz led compacto y potente con montura de accesorios directos FMM 
y adpatador para montura Bowens S. Consumo de energía: 70 W, iluminancia (con reflector 
estándar): 1m-13360 lux a 5600ºk, Alimentación: AC100-240V 50/60Hz, Temperatura de 
color: 2700 a 6.500K, CRI / TLCI: 96/97,  Regulación de potencia: 0 a 100% continuo. Efectos: 
CCT Loop, INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, Firework, 
Explosion y Welding. Control: en la unidad, inalámbrico 2.4G (mediante mando a distancia 
opcional),Bluetooth y Nanlink App. Dimensiones: 247 × 134 × 87mm. Peso: 0,8  kg. 
Incluye: 1 × Foco FS 60B, 1 x Capuchón de protección, 1 × cable corriente AC, 1 × Reflector 
estándar, 1 x Adaptador Forza 60 bayoneta Bowens S”		

NA128108	 Foco Nanlite FS-150B Bi-color Led Spot Light	 255,37 €	 309,00 €
	 “Luz suave potente y uniformemente distribuida. El foco FS-150B Bi -color con luz 
natural equilibrada de NANLITE adopta una nueva y audaz tecnología de iluminación, que es 
de mayor tamaño en comparación con los LED COB, pero produce una luz más potente, más 
eficiente y uniforme. Esta hace que el FS-150 sea capaz de entregar un alto rendimiento de 
hasta 23890 Lux @ 1m (con reflector), que produce un haz de luz uniforme y suave. Sistema 
integrado de refrigeración. Compacto, todo en un cuerpo combina la unidad de control, el 
adaptador de corriente y la lámpara led integrada. El diseño hace que el FS-150B sea más 
compacto y liviano sin perder potencia. 
Características: Voltaje / corriente de entrada: AC100-240V 50 / 60Hz, Potencia nominal: 185W, 
CRI: Promedio 96, TLCI: Promedio 97, CCT: 2700K-6500K, Control: controlador integrado, 2.4G, 
Bluetooth, APP. 12 efectos especiales, Tamaño del producto: 356×213×115mm, Peso del 
producto: 2.3kg 
Iluminación: 
5600K: 6712lux@1m, 1711lux@2m 825lux@3m 
5600K (con reflector): 23890lux@1m, 5303lux@2m, 2298lux@3m 
3200K:5736lux@1m, 1456lux@2m, 707lux@3m 
3200K (con reflector): 20310lux@1m, 4529lux@2m, 1956lux@3m 
Incluye: 1 x FS-150B, 1 x Cable de alimentación 4.5M, 1 x Reflector, 1 x Tapa protectora COB, 1 
x Manual de usuario.”		

NA122043	 Foco Nanlite FS-300B Bi-color led Spot Light	 387,60 €	 469,00 €
	 “Luz suave potente Bi-color y uniformemente distribuida. El foco FS-300B con luz 
natural equilibrada de NANLITE adopta una nueva y audaz tecnología de iluminación, que es 
de mayor tamaño en comparación con los LED COB, pero produce una luz más potente, más 
eficiente y uniforme. Esta hace que el FS-300B sea capaz de entregar un alto rendimiento de 
hasta 38720Lux @ 1m (con reflector), que produce un haz de luz uniforme y suave. Sistema 
integrado de refrigeración. Compacto, todo en un cuerpo combina la unidad de control, el 
adaptador de corriente y la lámpara led integrada. El diseño hace que el FS-300B sea más 
compacto y liviano sin perder potencia. Características: Potencia total del LED: 350W, Voltaje 
/corriente de entrada: AC100-240V 50 / 60Hz, Ángulo de iluminación: 120 ° Temperatura de 
color: 2700 - 6500 ° K CRI: 96 TLCI: 97 . Efectos: CCT Loop, INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, 
Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, Firework, Explosion y Welding. Control: a bordo, mando a 
distancia 2.4G (no incluido) y Bluetooth, Nanlink App. 
Iluminación con reflector: 38720 lux a 1m. 
Tamaño del producto (mm): 346×233×123 mm (Foco sin tapa protectora pero con soporte U) 
Peso: 3,03 kg (solo foco) 
Incluye: 1 x FS-300B, 1 x tapa protectora COB, 1 x Cable de alimentación de 4,5 M,  1 x 
Reflector 1 xmanual de usuario.”		

	 KITS FOCOS LED SERIE FS		

NAFS150B2KITSLS1   Kit 2 Focos LED Nanlite FS-150B Bi-color 185W	718,18 €	 869,00 €
	 Incluye: 2 x Foco Led FS-150B, 2 x Cable de Alimentación 4,5m, 2 x Parábola 
reflector, 2 x Soft Box Recta 90 x 60 cm., 2 x Pie de estudio compacto L-186, 1 x Maleta de 
transporte.		

NAFS300B2KITSLS1    Kit 2 Focos Led Nanlite FS-300B 350w Bi-color 	924,79 €	 1.119,00 €
	 Incluye: 2 x Foco Led FS-300B, 2 x Cable de Alimentación 4,5m, 2 x Parábola 
reflector, 2 x Soft Box Recta 90 x 60 cm., 2 x Pie de estudio compacto L-186, 1 x Maleta de 
transporte.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Foco Nanlite FS-150B LED 
Bicolor Spot Light  NA128108

Kit  Foco Led Nanlite FS-150B 
NAFS1502BKITSLS1

Kit 2 Foco Led Nanlite FS-300 B 
NAFS300B2KITSLS1

Foco Nanlite FS-300B Bi-color Led 
Spot light NA122043

Foco Nanlite FS-60B Bi-color Led 
Spot light NA122044
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	 FOCOS LED NANLITE SERIE FC

Las serie de Focos Bi-color Nanlite FC-300B y 500B ofrecen la máxima potencia y 
rendimiento en su categoría, funcionan a red y están preparados para el funcionamiento a 
baterías. Disponen de múltiples opciones de control a distancia incluyendo DMX y su yugo 
de grades dimensiones permite un posicionamiento optimo cuando se utilizan en plato. 
Ideales tanto para fotografía como video.
	
NA312014	 Foco Nanlite FC-300B Bi-color Led Spot light	 478,51 €	 579,00 €
	 Foco LED bicolor con nuevo concepto de diseño exterior; • Potencia nominal  
de 350 W  que ofrece 37340 lux@1m (con reflector de 45°, 5600K); • Amplio rango CCT de 
2700K-6500K con dos modos de salida: salida máxima y modo de salida constante. • Excelente 
reproducción del color con promedio CRI/TLCI 96 y 98, promedio TM-30 Rf 95, promedio 
TM-30 Rg 101/100. • Atenuación 0-100 %  y funcionamiento intuitivo con pantalla de 2,0 
pulgadas y 2 botones y diseño de interfaz de usuario de 2 perillas. • Múltiples métodos de 
control: integrado, control remoto, aplicación Nanlink y DMX/RDM. • 12 efectos especiales 
incorporados con parámetros personalizables en cada efecto; • Fuente de alimentación con 
una correa de seguridad y una placa de liberación rápida para un fácil montaje e instalación; • 
Sistema de control de ventilador ajustable con 4 modos: INTELIGENTE, VELOCIDAD MÁXIMA, 
VELOCIDAD BAJA y APAGADO. • Montura Bowens con entrada de paraguas para infinitas 
posibilidades de modificación de luz; • Admite actualización de firmware a través del puerto 
USB en el cabezal de la lámpara. Peso: Foco: 2,6 Kg, Alimentador : 0,5 kg. Tamaño Foco: 360.3 × 
246.4 × 134.8mm, Incluye: 1 x FC-300B, 1 x Fuente de alimentación, 1 x Reflector, 1 x Cable AC 
6 m., 1 x Cable DC 3 m. 1 x Manual de instrucciones, 1 x Caja de transporte.		

NA312013	 Foco Nanlite FC-500B Bi-color Led Spot light	 698,35 €	 845,00 €
	 Foco LED bicolor con nuevo concepto de diseño exterior; • Potencia nominal  
de 520 W  que ofrece 65640 lux@1m (con reflector de 45°, 5600K); • Amplio rango CCT de 
2700K-6500K con dos modos de salida: salida máxima y modo de salida constante. • Excelente 
reproducción del color con promedio CRI/TLCI 96 y 98, promedio TM-30 Rf 95, promedio 
TM-30 Rg 101/100. • Atenuación 0-100% con incrementos 0,1%  y funcionamiento intuitivo 
con pantalla de 2,0 pulgadas y 2 botones y diseño de interfaz de usuario de 2 perillas. • 
Múltiples métodos de control: integrado, control remoto, aplicación Nanlink y DMX/RDM. • 
12 efectos especiales incorporados con parámetros personalizables en cada efecto; • Fuente 
de alimentación con una correa de seguridad y una placa de liberación rápida para un fácil 
montaje e instalación; • Sistema de control de ventilador ajustable con 4 modos: INTELIGENTE, 
VELOCIDAD MÁXIMA, VELOCIDAD BAJA y APAGADO. • Montura Bowens con entrada de 
paraguas para infinitas posibilidades de modificación de luz; • Admite actualización de 
firmware a través del puerto USB en el cabezal de la lámpara. Peso: Foco: 3,16 Kg, Alimentador 
: 0,8 kg., Tamaño Foco: 373.2 × 246.4 × 149mm.  Incluye: 1 x FC-500B, 1 x Fuente de 
alimentación, 1 x Reflector, 1 x Cable AC 6 m., 1 x Cable DC 3 m. 1 x Manual de instrucciones, 1 
x Caja de transporte.		
	

NACBDMX35C1/2   Cable adaptador DMX con conector 3.5 mm.	 19,01 €	 23,00 €
	 El cable adapta el enchufe de 3,5 mm a los conectores XLR duales estándar de 5 
pines (tanto macho como hembra) para permitir la conexión de dispositivos a la consola DMX. 
Un diseño único de conectores duales adaptados permite controlar múltiples dispositivos en 
conexión en serie para lograr un rendimiento más estable de los dispositivos en conexión DMX. 
Para Forza II 60B y 150B, FC300 / 500, Pavotube II serie C, Pavoslim series	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Foco Nanlite FC-300B Bi-color Led 
Spot light NA312014

Foco Nanlite FC-500B Bi-color Led 
Spot light NA312013
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Foco Led Nanlite Forza 60B II Bicolor   
NA122045

Foco led Nanlite Forza 60C RGBLAC 
NA122041

	 FOCOS LED NANLITE FORZA 60B / 60C 
	
			 
NA122045	 Foco Nanlite Forza 60B II Bicolor LED Spot Light	 304,96 €	 369,00 €
	 “Foco de luz Bicolor portátil extremadamente potente.  
Características: Consumo de energía: 72W, Fuente de alimentación: DC15V / 6A, AC 100-
240V 50 / 60Hz, CRI/TLCI: 95/98, Temperatura de color: 2700 - 5600K, Atenuación: 0-100 %, 
Control: Control integrado, 2.4G, Bluetooth, DMX / RDM, 12 efectos especiales, Dimensiones: 
200×108×84mm., Peso (solo foco): 0.7kg, Peso (Luz + Adaptador + Cable + Reflector): 1.55kg  
Iluminación: (con reflector) 

2700K: 1m-11430lux; 2m-2540lux; 3M-1098lux; 
3200K: 1m-12170lux; 2m-2731lux; 3m-1182lux; 
5600K: 1m-14350lux; 2m-3186lux; 3M-1381lux; 
6500K: 1m-14090lux; 2m-3183lux; 3M-1372lux; 

Incluye: 1 x Forza 60B II, 1 x Adaptador de corriente, 1 x Cable de alimentación 3M, 1 x Tapa 
protectora COB, Reflector RF-FMM-45-S, 1 x BH-FZ60 Empuñadura de batería, 1 x Adaptador 
AS-BA-FMM Bowens, 1 x Bolsa de transporte, 1 x Manual de usuario.”		

NA122041	 Foco led Nanlite Forza 60C RGBLAC	 660,33 €	 799,00 €
	 “Foco de luz led con tecnología RGBLAC extremadamente potente y portátil. 
Forza 60C adopta de manera innovadora la tecnología de mezcla de seis colores RGBLAC: 
integrando LEDs adicionales lima / ámbar / cian en la fuente de luz RGB tradicional para 
resolver fundamentalmente el problema del espectro de color incompleto de la luz y también 
lograr el espectro de luz diurna. 
Potencia nominal: 88W,  Voltaje/Corriente de entrada:DC15V/6A Máx., AC100-240V 50/60Hz, 
Atenuación: 0-100% continuo, CRI:Promedio 96, TLCI: Promedio 95, CCT:1.800K-20.000K (G/
M±100), TM-30 Rf: Promedio 95 
TM-30 Rg: Promedio 100, Iluminancia (con reflector standard 5600ºK) : 1 m: 12810lux / 1190fc 
2m.:2946lux / 274fc 3m.:1283lux / 119fc. Ventilador silencioso. 
15 efectos prácticos incorporados: Bucle HUE, Bucle  CCT,   Bucle  INT, Flash, Pulso, Tormenta, 
Coche de policía, TV, Paparazzi, Vela / Fuego, Discoteca,  
Bombilla vieja, fuegos artificiales, explosión y soldadura. 
Control: En la unidad, 2.4G, Bluetooth, NANLINK APP, DMX / RDM 
Tamaño: 141×82×50mm Peso: 1 Kg. 
Incluye: 1 x Forza 60C, 1 x Adaptador de corriente de 15V/6A, 1 x  Cable de alimentación 3M, 
1 x  Reflector RF-FMM-45-S, 1 x Tapa protectora COB, 1 x Adaptador a bayoneta Bowens 1 x 
BH-FZ60  Empuñadura para baterías Sony NP, 1 x Bolsa de transporte, 1 x  Manual de usuario.”	
	
NA122045KITPJFMM     Kit Nanlite Forza 60B II + accesorio de 
	 proyección 19º y 36º	 685,12 €	 829,00 €
	 Incluye: 1 x Forza 60B II, 1 x Accesorio de proyección Nanlite para LED Forza 60 / 
60B / 150 1 x lente 19 º, 1 x lente 36º x gobos de tamaño B, 1 x Soporte de gobos, 1 x Porta filtros 
para gelatinas, 1 x Bolso de transporte.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Kit Nanlite Forza 60B II + accesorio de proyección 19º y 36º 
NA122045KITPJFMM
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	 FOCOS LED NANLITE FORZA 150B	
	
NA122042	 Foco Led Nanlite Forza 150B Bi-color	 519,83 €	 629,00 €
	 “Foco de luz led portátil extremadamente potente y Bi-color para control de la 
temperatura de color. Consumo de energía: 170 W, iluminancia (con reflector estándar)a 5600º 
k: 1m-25100lux , 2m- 5998 lux , 3m-3137lux , temperatura de color: 2700 -  5.600K, CRI / TLCI: 
96/98, fuente de alimentación: DC 24V / 7.5A Max, AC 100-240V 50 / 60Hz. Regulación de 
potencia: 0 a 100% continuo. Efectos: INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, Paparazzi, Candle/Fire, 
Bad Bulb, Firework,Explosion and Welding. Control: en la unidad, inalámbrico 2.4G (mediante 
mando a distancia opcional), o control wifi (mediante Nanlink opcional via app Android o 
IOS) Bluethoot, Nanlink App, DMX / RDM. Dimensiones: 243 × 133 × 115mm. Peso: 1,56  kg. 
Incluye: 1 × Foco Forza 150B, 1 × Adaptador de corriente AC con cable de 4,5 m., 1 × Reflector 
estándar, 1 x Adaptador Forza 150 bayoneta Bowens S, 1 Guia de referencia DMX 1 × Bolso de 
transporte.”		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Foco Led Nanlite Forza 150 B 
NA122042



Nanlite adaptador 
Forza 60 /60B 
baterías V mount 
NABHFZ60V  
Forza 150 
baterías V mount 
NABTBGXLR4

Nanlite adaptador 
Forza 60/ 60B/ 150 
bayoneta Bowens S 
NAASBAFZ60
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 	 ACCESORIOS DIRECTOS NANLITE FORZA 60 / 60B / 150		
		
NABTBGFZ60   Nanlite adaptador Forza 60B II / 60C baterias NP	 28,93 €	 35,00 €
	 El adaptador a batería funciona con el Forza 60B II / 60C y ofrece una solución 
de alimentación en localización muy conveniente, versátil y con 2 baterias tipo Sony NP. 
Adaptador de batería con asa para uso manual y un soporte de 1 / 4-20 “ para colocarlo en un 
pie o base para sobre mesa.		

NABHFZ60V	  Nanlite adaptador Forza 60/60B baterías V mount	 28,93 €	 35,00 €
	 “El adaptador a batería funciona con el Forza 60 y ofrece una 
solución de alimentación en localización muy conveniente, versátil y con 
una duración extremadamente larga. Admite baterías V-mount 14.4 - 14,8 V. 
Adaptador de batería V-mount con asa para uso manual y un soporte de 1 / 4-20 “” para 
colocarlo en un pie.”		

NABTBGXLR4   Nanlite adaptador Forza 150 baterías V mount	 28,92 €	 35,00 €
	 El adaptador a batería funciona con el Forza 150 y ofrece una solución de 
alimentación en localización muy conveniente, versátil y con una duración extremadamente 
larga. Admite baterías V-mount 14.4 - 14,8 V.		

NACBDMX35C1/2   Cable adaptador DMX con conector 3.5 mm.	 19,01 €	 23,00 €
	 El cable adapta el enchufe de 3,5 mm a los conectores XLR duales estándar de 5 
pines (tanto macho como hembra) para permitir la conexión de dispositivos a la consola DMX. 
Un diseño único de conectores duales adaptados permite controlar múltiples dispositivos en 
conexión en serie para lograr un rendimiento más estable de los dispositivos en conexión DMX. 
Para Forza II 60B y 150B, FC300 / 500, Pavotube II serie C, Pavoslim series	

NAASBAFMM   Nanlite adaptador Forza 60/ 60B/ 150
	      bayoneta Bowens S	 15,70 €	 19,00 €
	 El adaptador Forza 60 Bowens le permite maximizar el potencial de su Forza 60 al 
facilitar el uso de varios accesorios Bowens. El adaptador soporta tanto los accesorios como el 
Forza 60, permitiendo así el uso de accesorios pesados. Mediante su rótula permite consegir 
el ángulo de inclinación deseado.		
			 
NAFL11	 Lente fresnel para Nanlite Forza 60/ 60B/ 150	 65,29 €	 79,00 €
	 Permite la concentracion de la luz para un efecto de luz solar		

NASBFMM60  Softbox Parabólico Nanlite 60 cm para 
	 Forza 60/ 60B/ 150	 102,48 €	       124,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Forza 60,1 x Adaptador Bowens S, 2 x Difusores, 
1 x Bolso de transporte.		

NAECFMM60   Nido de abeja para Softbox Parabólico Nanlite 60 cm	 30,58 €	 37,00 €

NALTFMM60 Linterna softbox Nanlite 45 cm para Forza 60/ 60B/150	 87,60 €	 106,00 €	
	 “La linterna softbox LT-FZ60 no solo se puede montar en el Forza 60, sino 
que incluye el adaptador de montaje Bowens, lo que hace que el LT-FZ60 sea compatible 
con otras luces Bowens estándar. Iluminación de 270 grados que difunde incluso las luces 
suaves en todas las direcciones. Es ideal para crear una luz suave y uniforme, opción perfecta 
para iluminar todo el entorno de disparo. Dimensiónes: 20.8 x 6.5 x 79.8cm, Peso: 0,77 kg. 
Datos técnicos Brillo Forza 60 con LT-FZ60: 1m-620 lux / 58fc, 2m-207 lux / 19fc, 3m-110 lux 
/ 10fc. Incluye: 1 x Linterna softbox LT-FZ60, 2 x faldón, 1 x adaptador Bowens, 1 x bolsa de 
transporte.”

NAPJFMM19   Accesorio de proyeccion Nanlite Forza 60/ 60B/150	 288,43 €	 349,00 €
	 “El proyector LED PJFMM19 Forza 60/ 60B/ 150 de Nanlite es un accesorio 
ideal para controlar la salida de luz para efectos teatrales, iluminación del cabello e 
iluminación selectiva de sujetos, a través de sus lentes no curvas que eliminan la aberración 
y minimizan la distorsión. El proyector tiene persianas internas para dar forma a la luz. 
Incluye: 1 x Accesorio de proyección Nanlite para LED Forza 60/ 60B/ 150, 4 x gobos de tamaño 
B, 1 x Soporte de gobos, 1 x Porta filtros para gelatinas, 1 x Bolso de transporte.”		

NAPJFMMAI  Iris diafragma p/ proyector Nanlite Forza 60/ 60B/150	 65,29 €	 79,00 €
	 Diseñado para proporcionar el mayor control posible desde el proyector Nanlite 
PJFMM19, es un diafragma de 18 hojas que encaja en el proyector y permite al usuario dar 
forma a su salida en un círculo de luz de tamaño variable.		

NAPJFMMLENS36   Nanlite lente de 36° para el accesorio 
	 de proyeccion Forza 60/ 60B/ 150	 131,41 €	 159,00 €
	 Lente de 36º para el accesorio de proyeccion Forza 60/ 60B/ 150. Proporciona un 
haz de luz mas abierto que la lente de 19º que incluye la configuración original del proyector.

NAASGBFMMSET1  Juego 10 gobos Set 1 para  Forza 60/ 60B/ 150	 47,11 €	 57,00 €
	 10 Gobos para el accesorio de proyección Nanlite Set nº 1		

NAASGBFMMSET2  Juego 10 gobos Set 2 para  Forza 60/ 60B/ 150	 47,11 €	 57,00 €
	 10 Gobos para el accesorio de proyección Nanlite Set nº 2

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Lente fresnel para 
Nanlite Forza60/ 60B/ 
150 NAFL11

Linterna softbox 
Nanlite 45 cm 
para Forza 
60/ 60B/ 150  
NALTFMM60

Softbox Parbólico 
Nanlite Forza 
60/ 60B/ 150  
NASBFMM60

Accesorio de proyeccion para 
Nanlite Forza 60/ 60B/ 150   
NAPJFMM19

Iris diafragma para 
proyector Nanlite 
Forza 60/ 60B/ 150  
NAPJFMMAI	

 Nanlite lente de 36° para el accesorio de proyeccion 
Forza 60/ 60B/ 150   NAPJFMMLENS36

Cable adaptador DMX 
con conector 3.5 mm. 
NACBDMX35C1/2

Nanlite adaptador 
Forza 60B II / 
60C baterias NP 
NABTBGFZ60
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	 FOCOS LED NANLITE FORZA	
			 
		
NA312010	 Foco Nanlite Forza 300B II Bicolor LED Spot Light	 982,65 €	 1.189,00 €
	 “Foco Luz Bicolor muy potente con montura de accesorios Bowens. 
Características: Potencia nominal: 350W, Voltaje / corriente de entrada: DC (batería) 
14.4V-14.8V / 12A AC100-240V 50 / 60Hz, CRI/TLCI: 96/97, Temperatura de color: 2700K-6500K 
(GM±100), Atenuación: 0-100%, en un incremento del 1%, Control: Control integrado, 
2.4G, Bluetooth, DMX / RDM, 12 efectos especiales, Aplicación Nanlink, Dimensiones: 
330×228×123mm, Peso (solo luz): 2.9kg, Peso (Luz + Adaptador + Cable + Abrazadera + 
Reflector): 7.47kg 
Iluminación: (con reflector) 
2700K: 1m-31870lux; 2M-6635lux; 3M-2871lux; 
3200K: 1m-34260lux; 2M-7304LUX; 3M-3167lux; 
5600K: 1m-43480lux; 2m-9275lux; 3M-4016lux; 
6500K: 1m-43290lux; 2m-9256lux; 3m-3997lux; 
Incluye: 1 x Forza 300B II, 1 x Unidad de control, 1 x Cable de conexión DC 3M, 1 x Cable de 
alimentación de CA 6M, 1 x Reflector, 1 x Tapa protectora COB, 1 x Pinza de liberación rápida, 1 
x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX. 1 x Bolsa de transporte.”		
		
	
NA122046	 Foco Led Nanlite Forza 500B II Bicolor LED Spotlight	 1.486,78 €	 1.799,00 €
	 “Foco Luz Bicolor muy potente con montura de accesorios Bowens. 
Características: Potencia nominal: 580W, Voltaje / corriente de entrada: DC (batería) 14.4V-26V 
/ 12A AC100-240V 50 / 60Hz, CRI/TLCI: 96/97, Temperatura de color: 2700 - 6500K (GM±80), 
Atenuación: 0-100%, en un incremento del 1%, Control: Control integrado, 2.4G, Bluetooth, 
DMX / RDM, Aplicación Nanlink, 12 efectos especiales, Dimensiones: 352 × 230 × 142mm., 
Peso (solo luz): 4,34 kg, Peso (Luz + Adaptador + Cable + Abrazadera + Reflector): 9,75kg. 
Iluminación: (con reflector): 5600K: 1m-68490 lux/ 6254 fc 
Incluye: 1 x Forza 500B II, 1 x Unidad de control, 1 x Cable de conexión DC 3M, 1 x Cable de 
alimentación de CA 6M, 1 x Reflector, 1 x Tapa protectora COB, 1 x Pinza de liberación rápida, 1 
x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia de DMX. 1 x Bolsa de transporte.”

NA312008KITST    Foco led Nanlite Forza 720B Bi-Color	 1.867,77 €	 2.260,00 €
	 “Foco de luz led super potente Bi-color con montura de accesorios Bowens. 
Consumo de energía: 800 W, Potencia Led total 800 w. x 2, iluminancia (con reflector 
estándar): 3m-7919lux / 736fc, 5m-3152lux / 293fc, 7m-1714lux / 159 fc,  Temperatura de 
color: 2700 - 6500 K, CRI / TLCI: 95/96, fuente de alimentación: DC48V / 16,67 A, 100-240V 
AC, admite baterías V-Mount (no incluídas). Regulación de potencia: 0 a 100% continuo. 
Efectos: CCT loop, INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, Firework, 
Explosion auto, Explosión manual y Welding.. Control: En la unidad, inalámbrico 2.4G, 
Nanlink Box (opcional) Mando a distancia (opcional), DMX / RDM, bluetooth, APP Nanlink. 
Dimensiones: 518 x 228 x 142 mm (Foco) 156 x 140 x 332mm (unidad de control). Peso (foco): 
5,3 kg, (foco + Adapter + unidad de control): 9,6 kg. 
Incluye: 1 × Foco Forza 720B, 1 x unidad de control,1 × Adaptador de corriente AC, 1 x cable 
de alimentación 4,5 m. 1 × cable de conexión 5m, 1 × Pinza para pie de estudio, 1 × Reflector 
estándar, 1 x tapa protectora, 1 guia de referencia DMX 1 × Maleta troley.”		
	
			 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Foco Led Nanlite Forza 300 B II  NA312010

Foco Led Nanlite Forza 
500B II LED Spotlight  
NA122046

Foco led Nanlite Forza 720B 
NA312008



Lente fresnel para Nanlite Forza 
series  NAFL20G

Accesorio de Proyección Nanlite 
Forza montura Bowens  NAPJBM19

042  Cromalite    www.cromalite.com  info@cromalite.com  93 436 05 61

	
	 ACCESORIOS PARA NANLITE FORZA		

NAFL20G	 Lente fresnel para Nanlite Forza series	 139,67 €	 169,00 €
	 Lente fresnel con ángulo variable para efecto de luz solar		

NAPJBM19	 Accesorio de Proyección Nanlite Forza 
	 montura Bowens	 569,42 €	 689,00 €
	 “El proyector LED PJ-BM-19 Forza series de Nanlite con montura Bowens es un 
accesorio ideal para controlar la salida de luz para efectos teatrales, iluminación del cabello e 
iluminación selectiva de sujetos, a través de sus lentes no curvas que eliminan la aberración y 
minimizan la distorsión. El proyector tiene persianas internas para dar forma a la luz. 
Incluye: 1 x Accesorio de proyección Nanlite para LED Forza 200, 300, 500, 4 x gobos de 
tamaño B, 1 x Soporte de gobos, 1 x Porta filtros para gelatinas, 1 x Tapad de protección de 
goma, 1 x Maleta rígida.”		

NAPJBMLENS36    Nanlite lente de 36º para accesorio 
	 de proyección Forza	 247,11 €	 299,00 €
	 Lente de 36º para el accesorio de proyección Forza con montura Bowens. 
Proporciona un ángulo de luz mas abierto que el que el de 19º que incluye la configuración 
del proyector.		

NAPJBMAI	 Iris diafragma Nanlite para accesorio de proyección 
	 montura Bowens	 65,29 €	 79,00 €
	 Diseñado para proporcionar el mayor control posible desde el proyector Nanlite 
PJBM19, es un diafragma de 18 hojas que encaja en el proyector y permite al usuario dar 
forma a su salida en un círculo de luz de tamaño variable.		

NAASGBBMSET1   Juego de 10 Gobos Nanlite Set 1 para accesorio 
	 de proyección BM	 48,76 €	 59,00 €
	 10 gobos para el accesorio de proyección montura Bowens set nº 1		
NAASGBBMSET2 Juego de 10 Gobos Nanlite Set 2 para accesorio 
	 de proyección BM	 48,76 €	 59,00 €
	 10 gobos para el accesorio de proyección montura Bowens set nº 2

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP



	 ACCESORIOS PARA NANLITE FORZA		

NACBFZ25	 Nanlite cable conexión para Forzas 2,5 m.	 73,55 €	 89,00 €
	 Cable de conexión entre el foco y la fuente de alimentación para serie Nanlite 
Forza 200, 300 500…Longitud 2,5 m.		

NACBFZ5	 Nanlite cable conexión para Forzas 5 m.	 111,57 €	 135,00 €
	 Cable de conexión entre el foco y la fuente de alimentación para serie Nanlite 
Forza 200, 300 500…Longitud 5 m.

NACBFZ12M  Nanlite cable conexión 8 Pin DC 12m.	 159,50 €	 193,00 €
	 Cable de conexión entre el foco y la fuente de alimentación para la serie Nanlite 
Forza 720 y 720B.  Longitud 12 m.		

NAASCPQRFZ   Pinza con soporte para alimentador Nanlite Forza II	 43,80 €	 53,00 €
	 Pinza con anclaje para sujetar la unidad de control los los Forza II a un pie de 
estudio o similar.		
		

NAFORZA5002KITS   Nanlite Maleta Trolley para forza 300 / 500	 179,34 €	 217,00 €
	 Maleta Troley para Forza 300/500. Dimensiones interiores: 64.5 x 32 x 32.5cm. 
Dimensiones exteriores:66.5 x 34 x 36.5cm. Peso: 7kg.		
	
	 BATERIAS NANLITE V-MOUNT		

NABTV26V270   Nanlite batería V-mount 26V 270WH	 495,04 €	 599,00 €
	 Bateria Iones de litio V mount 26 V  270WH		

NABTCGV26V1   Nanlite cargador para baterias V-mount 26 V	 104,96 €	 127,00 €
	 Cargador para 1 unidad de baterias V mount 26V		

NABTCGV26V2   Nanlite cargador Dual para baterias V-mount 26 V	 219,83 €	 266,00 €
	 Cargador para 2 unidades de baterias V mount 26V		

NABTV148V160   Nanlite batería V-mount 14.8V 160WH	 258,68 €	 313,00 €
	 Bateria Iones de litio V mount 14.8 V  160WH		

NABTCGV148V1   Nanlite cargador para baterias V-mount 14.8 V	 50,41 €	 61,00 €
	 Cargador para 1 unidad de baterias V mount 14.8V		

NABTVBC14.8V/26V   Adaptador Nanlite de 14.8V a 26V. 
	 para baterias V-mount	 61,98 €	 75,00 €
	 Permite el uso de baterías de 14,8v en focos o paneles que precisan 
	 baterias de 26v.
	
	 CONTROL REMOTO NANLITE		

NAWSRCC2	 Nanlite mando a distancia RGB	 15,70 €	 19,00 €
	 Para focos y paneles RGB, Bi-color y Luz dia. Control total sobre 99 unidades 
tanto de la potencia cono del color. 2.4Ghz		

	 NANLINK		
NAWSTB1	 Nanlite Nanlink Transmiter Box	 81,82 €	 99,00 €
	 Módulo Dual: Dos módulos incorporados de Bluetooth y 2.4Ghz no solo 
ampliarán el rango de control para dispositivos móviles Bluetooth, pero también permite 
controlar accesorios con módulo de 2.4Ghz por la aplicación Nanlink.  Antena interna: Nanlink 
Box oculta su antena en su interior a través de un diseño intrincado, lo que garantiza un 
control fiable a distancia y garantía de durabilidad de la antena al mismo tiempo. Fácil de 
llevar: Con una dimensión de 107 x 73 x 44.5 mm y un peso de 170 g, la Nanlink Box portátil 
te mantiene conectado dondequiera que vayas. Montaje y transporte:  Varias opciones de 
montaje: montaje 1/4-20 + hebilla de cintura + bolsa de transporte. No te preocupes por 
el transporte .Alimentación: Batería incorporada 3.7V 2400mAh Tiempo de carga: 2.5 horas 
Duración de la batería: 10 horas. Carga por USB, permite la alimentación por un Power bank 
externo.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
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Adaptador Nanlite de 14.8V a 26V. 
para baterias V-mount 
NABTVBC14.8V/26V

Nanlite cargador Dual 
para baterias V-mount 
26 V  NABTCGV26V2

Nanlite cargador para baterias 
V-mount 14.8 V  NABTCGV148V1

Nanlite batería V-mount 26V 
270WH  NABTV26V270

Nanlite batería V-mount 14.8V 
160WH  NABTV148V160

Nanlite Maleta Trolley para forza 
300 / 500  NAFORZA5002KITS

Pinza con soporte para alimentador 
Nanlite Forza II  NAASCPQRFZ

Nanlite cable conexión 
para Forzas 5 m.  NACBFZ5

Nanlite Nanlink Transmiter Box NAWSTB1

Nanlite mando 
a distancia RGB  
NAWSRCC1

Nanlite cable conexión 8 Pin 
DC 12m.  NACBFZ12M
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	 SOFTBOX PARA NANLITE FORZA/ FS/FC	

NASBPR90Q	   Softbox Parabólico Nanlite 90 cm	 144,63 €	 175,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Bowens, 2 x Difusores, 1 x Bolso de transporte	
	
NASBPR120Q   Softbox Parabólico Nanlite 120 cm	 172,73 €	 209,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Bowens, 2 x Difusores, 1 x Bolso de transporte	
	
NASBPR150Q   Softbox Parabólico Nanlite 150 cm	 205,79 €	 249,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Bowens, 2 x Difusores, 1 x Bolso de transporte 	
	
NASBAS110X45  Softbox Recta Nanlite 45 x 110 cm	 67,77 €	 82,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Bowens, 2 x Difusores, 1 x Bolso de transporte	
	
NASBST140X30   Softbox Strip Nanlite 30 x 140 cm	 55,37 €	 67,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x Adaptador Bowens, 2 x Difusores, 1 x Bolso de transporte	
	
NASBRT90X60   SoftBox Recta Nanlite 60 x 90 cm	 32,23 €	 39,00 €
	 Incluye: 1 x Softbox, 1 x difusor, 1 x Adaptador Bowens 1 x Bolso de transporte	
	
	 NIDOS DE ABEJA PARA SOFTBOX NANLITE		
			 
NAECPR90	   Nido de abeja para Softbox Parabólico Nanlite 90 cm	 44,63 €	 54,00 €

NAECPR120	  Nido de abeja para Softbox Parabólico Nanlite 120 cm	 62,81 €	 76,00 €

NAECPR150	  Nido de abeja para Softbox Parabólico Nanlite 150 cm	 95,04 €	 115,00 €

NAEC110X45  Nido de abeja para Softbox Recta Nanlite 45 x 110 cm	 32,23 €	 39,00 €

NAEC140X30  Nido de abeja para Softbox Strip Nanlite 30 x 140 cm	 32,23 €	 39,00 €

	 LINTERNAS PARA NANLITE FORZA / FS / FC		

 NALT65	 Linterna softbox Nanlite 65 cm. para Forza / FS	 30,58 €	 37,00 €
	 La linterna softbox LT-65 tiene montura Bowens estándar para Forza 200, 300, 
500, 720 y FS y se adapta a cualquier foco con montura Bowens. Iluminación de 270 grados 
que esparce incluso las luces suaves en todas las direcciones. Es ideal para crear una luz suave 
y uniforme, opción perfecta para iluminar todo el entorno de disparo.  Incluye: 1 x linterna 
softbox LT-65, 1 x bolsa de transporte.		

NALT80	 Linterna softbox Nanlite 80cm para Forza	 139,67 €	 169,00 €
	 La linterna softbox LT-80 tiene montura Bowens estándar para Forza 200, 300, 
500, 720 y FS se adapta a cualquier foco con montura Bowens. Iluminación de 270 grados que 
esparce incluso las luces suaves en todas las direcciones. Es ideal para crear una luz suave y 
uniforme, opción perfecta para iluminar todo el entorno de disparo. Dimensiones: 21.5 x 21.5 
x 108cm, Peso: 1.36 kg. Datos técnicos, brillo: Forza 300 con LT-80: 1m-3123 lux / 290fc, 2m-
1065 lux / 88fc, 3m-562 lux / 52fc Incluye: 1 x linterna softbox LT-80, 2 x faldón, 1 x bolsa de 
transporte.		

NALT120	 Linterna softbox Nanlite 120 cm para Forza	 246,28 €	 298,00 €
	 La linterna softbox LT-120 tiene montura Bowens estándar para Forza 200, 300, 
500, 720 y FS se adapta a cualquier foco con montura Bowens. Iluminación de 270 grados que 
esparce incluso las luces suaves en todas las direcciones. Es ideal para crear una luz suave y 
uniforme, opción perfecta para iluminar todo el entorno de disparo. Dimensiones: 21.5 x 21.5 
x 158cm, Peso: 2.4 kg. Datos técnicos, brillo: Forza 500 con LT-120: 1m-3870 lux / 360fc, 2m-
1477 lux / 137fc, 3m-808 lux / 75fc Incluye: 1 x linterna softbox LT-80, 2 x faldón, 1 x bolsa de 
transporte.		
		
	 PARAGUAS NANLITE 		
			 
	 Paraguas Nanlite de alta eficacia y grandes dimensiones		

NAU135DS	 Paraguas Nanlite Deep Plata 135 cm	 52,07 €	 63,00 €

NAU180ST	 Paraguas Nanlite Shallow Translucent 180 cm	 57,85 €	 70,00 €

NAU165DT	 Paraguas Nanlite Deep Translucent 165 cm	 57,85 €	 70,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Softbox Parabólico Nanlite 120 cm  
NASBPR120Q
Softbox Parabólico Nanlite 150 cm 
NASBPR150Q

Softbox Strip Nanlite 45 × 110 cm 
 NASBAS110X45

SoftBox Recta Nanlite 60 x 90 cm  
NASBRT90X60
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Softbox Recta Nanlite 30 × 140 cm  
NASBST140X30

Paraguas Nanlite Deep Plata 135 cm  
NNAU135DS

Paraguas Nanlite Shallow 
Translucent 180 cm  NAU180ST

Paraguas Nanlite Deep Translucent 
165 cm  NAU165DT

NUEVO

Linterna softbox Nanlite 80 cm para 
Forza   NALT80

Linterna softbox Nanlite 120 cm para 
Forza   NALT120

Linterna softbox Nanlite 65 cm para 
Forza   NALT65
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	 MESA DE BODEGONES 		
NANG066	 Nanlite Mesa de Bodegones NG-066	 81,82 €	 99,00 €
	 Mesa de bodegones plegable. Panel traslúcido de 67 x 100 cm. Altura en uso 
mín.: 47 cm, máx.: 90 cm. Incluye: 1 x mesa de bodegones 1 x panel traslúcido 1 x fondo 
blanco 1 x fondo negro.		
	
	 SISTEMAS DE RAIL DE TECHO		
NACND4	 Kit de railes de techo 3 x 3 m c/4 pantógrafos	 701,65 €	 849,00 €
	 Kit de raíles de estudio completo de acero anodizado negro. Resistente y 
funcional. 2 x barra fija de 3 m, 2 x barra deslizante de 3 m, 4 x pantógrafo y todos los elementos 
necesarios para el montaje.		
	
	 NANLITE PIES DE ESTUDIO		
NALS1705/8	 Nanlite pie de estudio NG-L170	 20,66 €	 25,00 €
	 Pie de estudio altura: 70 - 170 cm. Peso: 2 kg. Carga máx.: 5 Kg.		

NALS2885/8	 Nanlite pie de estudio NG-L288	 34,71 €	 42,00 €
	 Pie de estudio altura: 108 - 288 cm. Peso: 2,5 Kg. Carga máx.: 10 kg.		

NALS1865/8	 Nanlite Pie de estudio LS-186	 44,63 €	 54,00 €
	 Pie de estudio de aluminio. Altura: 49 - 186 cm. Peso: 3 Kg. Dispone de regulación 
individual de cada pata para poderse adaptar de forma estable a cualquier superficie.		

NALSC3305/8  Nanlite Pie de estudio tipo C Stand 	 189,26 €	 229,00 €
	 Pie de estudio de aluminicio tipo C. Altura: 145 - 328 cm Alcanze brazo: 120 - 220 
cm. Peso 8,1 kg.		

NALS300HD  Nanlite pie de estudio Heavy Duty LS-300	 156,20 €	 189,00 €
	 Este soporte de luz NANLITE Heavy Duty es adecuado para nuestros cabezales 
de luz más grandes, con una capacidad de carga de hasta 12 kg, tiene un atractivo acabado 
plateado con espiga fija y amortiguación de resorte. LS-300-HD Compatible con: Luminarias 
con receptor 5/8. Altura: 140 - 380 cm., Peso: 8 kg		
	
	 NANGUANG SOPORTES PARA FONDOS		
NA542012	 Nanlite Soporte de Fondos Portátil Basic	 90,08 €	 109,00 €
	 Soporte portátil de fondos. Incluye: 2 x Pie de estudio, 1 x Barra Transversal (3 
secciones), 1 x Bolso de transporte. Altura máxima: 286 cm. Anchura: 300 cm.		

NA542006	 Nanlite triple gancho + Expans NG-3W	 98,35 €	 119,00 €
	 Juego de soporte para la pared con 3 mecanismos de expansión completos con 
cadena y contrapeso.		

NA34002S	 Nanlite triple Gancho para pared y pies NG-M003S 	 31,40 €	 38,00 €
	 Juego de 2 unidades de triple gancho para expansores, que permite montarse a 
la pared o sobre pies de estudio.		

NA34002	 Nanlite Soporte pared para 3 fondos	 29,75 €	 36,00 €
	 Triple gancho para colgar 3 fondos de papel, lienzo, vinilo... Set de 2. El soporte 
se puede montar directamente en la pared o en el techo. Requiere de 1 juego de expansor 
por fondo.		

NA34010	 Nanlite Soporte pared para 6 fondos	 53,72 €	 65,00 €
	 Séxtuple gancho para colgar 6 fondos de papel, lienzo, vinilo... Set de 2. Los 
soportes pueden montarse directamente en la pared o en el techo.		

NA34001	 Nanlite Mecanismo expansión fondos con cadena	 29,75 €	 36,00 €
	 Juego de expansores completo para fondo de papel con cadena y contrapeso.		

NA542013	 Nanlite núcleo de aluminio NG-J03151	 31,40 €	 38,00 €
	 Núcleo de aluminio en 3 secciones. Longitud: 300 cm. Admite mecanismos de 
expansión tanto manuales como motorizados.		
	
	 SISTEMA DE FONDOS MOTORIZADO 		
NA542007	 Nanlite sistema motorizado para fondos CN-4RES	 230,58 €	 279,00 €
	 Juego de 4 mecanismos de expansión motorizados para fondos de papel, con 
soporte de pared, caja de control y mando a distancia.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Nanlite pie de 
estudio NG-L288  
NALS2885/8

Nanlite pie 
de estudio 
NG-L170  
NALS1705/8

Nanlite Pie 
de estudio 
LS-186  
NALS1865/8

Nanlite Pie 
de estudio 
tipo C Stand  
NALSC3305/8

Mecanismo expansión fondos con 
cadena  NA34001

Nanlite Soporte de Fondos Portátil 
Basic  NA542012	

NALS300HD  
Nanlite pie 
de estudio 
Heavy Duty LS-
300
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 Mesa de Bodegones NG-066 
NANG066

Kit de railes de techo 3 x 3 m c/4 pantógrafos  NACND4

Nanlite sistema motorizado para fondos CN-4RES  NA541038

Nanlite núcleo 
de aluminio 
NG-J03151  
NA541036	

Soporte pared para 6 fondos  
NA34010

Triple Gancho para pared y pies 
NG-M003S  NA34002S

Soporte pared para 3 fondos  
NA34002

	 SISTEMA PORTÁTIL FONDOS CHROMA		

NA128048	 Kit Nanlite luz Strip studio LG-E60 4KIT	 400,83 €	 485,00 €
	 “Diseño en tira de luz que se unen para conectar dos dispositivos, especialmente 
pensado para la iluminación de fondos Chroma Key. Ligero y facil de transportar y montar. 
1,243lux@1M (a 5600K) CRI: 97, TLCI: 98, TM-30 Rf: 93,5 TM-30 Rg: 101 , Peso de cada unidad 
LG-E60 : 0,65 kg. Tamaño unitario: 605×65×50mm 
Incluye: 4 x LG-E60, 3 x Cable 3M, 2 x alimentador 2 x 15V3A, 2 x LG-T2 Bracket, 2 x pies NG-
L170, 1 x Bolso de transporte.”		

NA561023	 Kit Nanlite de fondo Chroma Key LG-1822U	 400,83 €	 485,00 €
	 “Sistema de fondos portátil y plagable Verde Chroma Key 1.8m (W)  x  2.2m (H) 
Incluye: Fondo de tela chromakey, estructura de aluminio desmontable y bolso de transporte.”	
	

NA561027	 Kit Nanlite de fondo Chroma Key LG-3522U	 599,17 €	 725,00 €
	 “Sistema de fondos portátil y plagable Verde Chroma Key 3,5m (W)  x  2.2m (H) 
Incluye: Fondo de tela chromakey, estructura de aluminio desmontable y bolso de transporte.”	
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Kit Nanlite luz Strip studio LG-E60 4KIT  NA128048

Kit Nanlite de fondo Chroma Key LG-1822U  NA561023

Kit Nanlite fondo Chrom portátil + Kit Nanlite strip LG-E60
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Foco Nanlux Evoke 2400B  Bi-color 
Spot Light  NLEVOKE2400
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	 NANLUX EVOKE SPOT LIGHT		
	
NLEVOKE900CST   Foco Nanlux Evoke 900C RGBLAC Spotlight	 4.602,48 €	 5.569,00 €
	 “Foco de luz led de 940 Watios de potencia RGBLAC con montura de accesorios 
NL. Diseñado para cumplir las exigencias de los directores de fotografía. Regulable de 0 – 
100%. Materiales con clasificación IP55 hacen que se pueda usar literalmente bajo cualquier 
condición climática.  Proporciona 12940 lux con reflector 45º  a 3 m. 
Especificaciones:  
Potencia nominal: 940 W CRI: 96  TLCI: 96 TM-30Rf: 94, TM-30Rg: 100,  CCT: 1800- 20000K 
(GM±200) Voltaje / corriente de entrada: DC48V / 18,75 A Max, AC100-240V 50 / 60Hz  
Atenuación: 0-100% en intervalos ultra precisos de solo 0,1%.  IP 55. Tamaño del producto: 
Foco (sin yugo): 330 × 241 × 210 mm. Fuente de alimentación: 146 × 125 × 344 mm. 
Peso: Foco: 7,7 kg, Fuente de alimentación: 4,5 kg, Yugo: 1,84 kg  Control: Nanlink, DMX / 
RDM,control remoto, Bluetooth, Lumenradio TimoTwo, Art-net/sACN, Control por cable . 
Incluye: 1 x Evoke 900C, 1 x Yugo, 1 x Fuente de alimentación, 1 x Reflector 45º, 1 x Cable DC 
7M, 1 x Cable de alimentación 6 M, 1 x Control remoto, 1 Pinza con anclaje rápido, 1 x Manual 
del usuario, 1 x Unidad flash USB, 1 x Guía de referencia DMX, 1 x Maleta de transporte troley.”	
	

NLEVOKE1200BST   Foco Nanlux Evoke 1200B Bi-color Spot Light	 3.737,19 €	 4.522,00 €
	 “Foco de luz led de 1.200 Watios de potencia Bi- color con montura de accesorios 
NL. Diseñado para cumplir las exigencias de los directores de fotografía y comparable a un 
PAR de 1,8kW. o un Fresnel HMI de 2.5kW. Regulable de 0 – 100%. Materiales con clasificación 
IP54 hacen que se pueda usar literalmente bajo cualquier condición climática. Controlable a 
través de: Nanlink, DMX / RDM, Bluetooth y Lumenradio TimoTwo. Proporciona 18.570 lux con 
reflector 45º y 61.030 lux con Fresnel a 3 m. 
Especificaciones:  
Potencia nominal: 1200 W CRI: 96  TLCI: 97 CCT: 2700- 6500K Voltaje / corriente de entrada: 
DC48V / 25A Max, AC100-240V 50 / 60Hz ÓPTICA: Ángulo de haz: 120 ° Tipo de LED: COB 
Atenuación: 0-100% en intervalos ultra precisos de solo 0,1%.  IP 54. Tamaño del producto: 
Foco (sin yugo): 330 × 241 × 210 mm. Foco (con yugo): 503 × 370 × 210 mm. Fuente de 
alimentación: 376,5 × 181 × 246 mm. Peso: Foco: 6,94 kg, Fuente de alimentación: 10,5 kg, 
Yugo: 1,84 kg  Control: en el foco, 2.4G, Bluetooth, DMX, RDM, Lumenradio, control remoto 
con cable. 12 efectos especiales. 
 
Incluye: 1 x Evoke 1200B, 1 x Yugo, 1 x Fuente de alimentación, 1 x Reflector 45º, 1 x Cable DC 
7M, 1 x Cable de alimentación 6 M, 1 x Control remoto 1 x Manual del usuario, 1 x Unidad flash 
USB, 1 x Guía de referencia DMX, 1 x Tarjeta de agradecimiento, 1 x Maleta Trolley.	
	

	

NLEVOKE2400BKITFO   Foco Nanlux Evoke 2400B Bi-color Spot Light
	                  + Flight case + Bolso	 6.855,37 €	 8.295,00 €
	 “Foco LED bicolor de 2400 w de potencia con montura de accesorios NL, 
diseñado para cumplir las exigencias de los directores de fotografía tanto en plato como en 
exterior. 
Potencia nominal ; 2400W, Voltaje/corriente de entrada: C48V/26AAC100V-240V 50/60Hz, 
Ángulo de iluminación: 100°, Tipo de LED: COB, Tamaño del producto (mm): Luminaria (sin 
tapa protectora COB): 427,3×316,4×265,1 mm ,Fuente de alimentación: 89,2×172,2×268,3 
mm.  Peso del producto (kg) Lámpara (sin tapa protectora COB): 15 kg , Yugo: 2 kg,  Fuente 
de alimentación: 11,58 kg. Control A bordo, 2.4G, Bluetooth, DMX/RDM, LumenRadio, Wire 
Control (reservado), NANLINK APP, Art-Net y sACN, Atenuación: 0-100%, incremento del 0,1%, 
Clasificación IP55, Rango de temperatura de funcionamiento: -20°C-45°C, CRI: Promedio 96, 
TLCI: Promedio 97, TM-30 Rf: promedio 95, Rg, :promedio 100, CCT: 2700K-6500K (G/M±80).  
Incluye:1 x Evoke 2400B, 1 x Yugo 1 x Fuente de alimentación, 1 x RF-NLM-45-EV2400 
Reflector 45°, 1 x Unidad USB, 1 x AS-CP-QR-EV Abrazadera de liberación rápida, 1 x WS-RC-C2 
Mando a distancia, 1 x  Cable de conexión de CC 7,5M, 1 x  Cable de alimentación de CA 3M, 1 
x  Manual de usuario, 1 x Flight case para Evoke, 1 x Bolso para reflector”		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
NANLUX EVOKE SERIES

Foco Nanlux Evoke 1200B Bi-color 
Spot Light  NLEVOKE1200B

Foco Nanlux Evoke 900C RGBLAC 
Spotlight  NLEVOKE900CST



Nanlux Fresnel FL-35-YK  
NLFL35YK
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	 ACCESORIOS EVOKE 1200		

NLFL35YK	 Nanlux Fresnel FL-35-YK	 784,30 €	 949,00 €
	 “Diseñado para montarse en la la serie Evoke mediante la montura NL, este 
fresnel permite un ajuste suave del ángulo de iluminación desde unos estrechos 11º hasta 
un flujo medio de 45 º. Incluye aletas de 4 palas y 6 hojas para un control aún mas preciso del 
ángulo de iluminación. 
Diametro 1200 mm. Peso 13 Kg.”

NLFL28	 Nanlux Fresnel compacto FL-28	 690,08 €	 835,00 €
	 “La nueva NANLUX FL-28 es una lente Fresnel con montura NL más liviana y 
compacta para focos LED de la serie Evoke. Diseñado en conjunto con gaffers y Directores de 
fotografía, ofrece una solución Fresnel de alto rendimiento que es más fácil de transportar y 
montar. Será especialmente apreciado por equipos más pequeños que necesitan soluciones 
más ligeras y por los transportes que trabajan en camiones donde el espacio es escaso. 
Angulo del Haz de luz: 17° - 43° 
Tamaño FL-28 + aletas: 422.3 × 360.6 × 226.4mm  
Peso lente:: 3.86kg, Aletas: 1.83k 
Incluye: 1 x Lente fresnel FL-28, 1 x Juego de Aletas, 1 x Maleta de transporte.”	

NLFL35E	 Fresnel Motorizado Nanlux 15º - 46º	 1.189,26 €	 1.439,00 €
	 La lente Fresnel motorizada FL-35E se integra a la perfección con el Evoke 2400B, 
ofreciendo una iluminación notable de 75.700 lux @3m (5600K, 15°). Con un rendimiento 
óptico superior y un control preciso del ángulo del haz, la óptica de vidrio produce una 
iluminación hermosa y uniforme con bordes bien definidos. Con el Fresnel se incluyen aletas 
giratorias (no motorizadas) para un control adicional cuando sea necesario. El FL-35E Fresnel 
pesa 10 kg y tiene unas dimensiones de 430,38 × 490,15 × 330,3 mm. Viene completo con 
aletas con rejilla y una maleta con ruedas NANLUX.		

NLWCLM6PC1   Nanlux unidad de control por cable de 6 PIN	 224,79 €	 272,00 €
	 “Presentamos el controlador con cable de 6 pines Nanlux: la solución de control 
definitiva para accesorios de iluminación de las series Evoke y Dyno, meticulosamente 
diseñada por el equipo de Nanlux. Este controlador con cable replica los controles físicos de 
las luminarias para permitir una fácil operación remota hasta 8 m del cabezal de la lámpara. 
Con su pantalla de 3,2 pulgadas y su interfaz de control intuitiva, los usuarios obtienen un 
control perfecto sobre los accesorios de iluminación Nanlux de alto rendimiento en el set, lo 
que garantiza un flujo de trabajo profesional y eficiente. 
Incluye : 1 x  Unidad de control, 1 x Cable 8 m., 1 x manual instrucciones 1 x maleta de 
transporte.”		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
NANLUX EVOKE SERIES

Nanlux Fresnel FL-28 NLFL28

Nanlux Fresnel FL-28 NLFL28

Nanlux unidad de control por cable 
de 6 PIN   NLWCLM6PC1

Nanlux Fresnel FL-35E  
NLFL35E
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	 ACCESORIOS EVOKE 1200		

NLASNLBMSB   Adaptador SoftBox Montura Bowens a NL	 23,97 €	 29,00 €
	 Adaptador para montar las ventanas de luz parabólicas de 90, 120, 150cm de 
Nanlite con montura Bowens en un Foco Nanlux Evoke con Bayoneta NL		

NLSBNLM150PR   Softbox Parabolico Nanlux 150 cm montura NL	 342,98 €	 415,00 €
	 “Diseñado para adaptarse a la serie Evoke, este SoftBox parabólico produce 
una calidad de luz uniforme y suave. La rejilla incluida le permite reducir la amplitud del 
haz y controlar el ángulo, los difusores extraíbles ofrecen una suave calidad de luz. Interior 
plateado. 
Incluye: 1 x SoftBox, 1 x Difusor Interior, 1 x Difusor exterior, 1 x Rejilla, 1 x Bolsa de transporte.”	
	
NLSBNLM150O   Softbox Octagonal Nanlux 150 cm montura NL	 263,64 €	 319,00 €
	 “Diseñado para adaptarse a la serie Evoke, este SoftBox octogonal produce una 
calidad de luz uniforme y suave. La rejilla incluida le permite reducir la amplitud del haz y 
controlar el ángulo,y el uso de los diversos difusores proporcionan control sobre la suavidad 
de la luz.  Interior plateado. 
Incluye: 1 x SoftBox, 1 x Difusor Interior, 1 x Difusor exterior, 1 x Rejilla, 1 x Bolsa de transporte.”	
	
NLLTNLM120   Linterna Softbox Nanlux 120 cm montura NL	 293,39 €	 355,00 €
	 “Diseñada para adaptarse a la serie Evoke, la linterna softBox expande el área 
luminosa del Evoke, creando una calidad de luz suave y uniforme en todas las direcciones. La 
tela de oscurecimiento incluida se usa para controlar la propagación de la luz, ofreciendo una 
hermosa iluminación suave ideal para usar como luz espacial y otras aplicaciones. 
Incluye: 1 x linterna SoftBox 1 x Tela de oscurecimineto Negra 1 x Bolsa de transporte.”	
	
NLSBNLM100S S oftbox Cuadrada Nanlux 100x100 cm montura NL	205,79 €	 249,00 €
	 “Diseñado para adaptarse a la serie Evoke, este SoftBox cuadradoexpande el 
ángulo de iluminación. La rejilla incluida le permite reducir la amplitud del haz y controlar 
el ángulo,y el uso de los diversos difusores proporcionan control sobre la suavidad de la luz.  
Interior plateado. 
Incluye: 1 x SoftBox, 1 x Difusor Interior, 1 x Difusor exterior, 1 x Rejilla, 1 x Bolsa de transporte.”	
	
NLRFNLM2660  Juego de Reflectores 26º y 60º  Nanlux Evoke 1200	 176,03 €	 213,00 €
	 Juego de Reflectores de 26º y 60º para control preciso del ángulo de iluminación 
del Evoke 1200. Complementa el reflector de 45º que incluye el foco.		

NLASPJANLM   Adaptador de proyección Nanlux montura NL a ETC	 238,84 €	 289,00 €
	 “Permite montar un Proyector tipo ETC en un Nanlux EVOKE 1200 / 1200B. 
Diseñado y desarrollado exclusivamente para luminarias Nanlux con montura NL, 
convirtiendo la montura NL en una montura tipo ETC para incorporar el proyector 
Sistema óptico optimizado que puede evitar la pérdida de luz y aumentar la eficacia luminosa. 
La lente asférica con recubrimiento óptico puede mejorar de manera eficiente la transmisión 
de luz, la precisión en el valor CCT y la homogeneidad en el haz. 
Está hecho de aleación de aluminio de alta resistencia y se puede sujetar fácilmente en 
su lugar girándolo, mientras que un tornillo de bloqueo adicional proporciona una mayor 
estabilidad. Soporta el peso del soporte de proyector de terceros con mucha facilidad. 
Combinación resistente incluso cuando se apunta en un gran ángulo de depresión. También 
viene con un anillo para sujetar el cable de seguridad. 
Tamaño: 212×177×106mm, Peso 2,2 KG.”		

NLCBEV120015M   Nanlux Cable conexión Evoke 15 m.	 373,55 €	 452,00 €
	 Cable de conexión para Evoke 1200 con una longitud de 15 m.		

NLCCEV1200FLYK   Flight case para Evoke 1200 y fresnel FL-35YK 	 486,78 €	 589,00 €
	 “La maleta de transporte con ruedas para Evoke 1200 con lente FL-35YK Fresnel 
es un estuche resistente hecho para un transporte y almacenamiento seguros. 
Dimensiones: 765×630×600mm  Peso: 27 Kg”		

NLCCSTEV1200   Maleta Trolley para Nanlux Evoke 1200	 156,20 €	 189,00 €
	 El Trolley Case para Evoke 1200 incluye bolsillos organizadores, asegurando que 
el Evoke 1200 esté siempre bien protegido. Con ruedas y un asa telescópica, este maletín 
le permitirá transportar fácilmente la Evoke 1200 a cualquier plató. También tiene espacio 
suficiente para guardar los accesorios incluidos con Evoke 1200. Tamaño: 52 x 48 x 81 cm. 
Peso: 10 kg.		

NLCCEV2400FT   Flight Case para Evoke 2400B + reflector 45º	 549,59 €	 665,00 €
	 Flight Case para Evoke 2400B mas el reflector 45º Tamaño: 945×575×605mm, 
Peso: 29 kg		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
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	 NANLUX TK SERIES
	
	 ILUMINACIÓN DE ALTA CALIDAD y ALTO RENDIMIENTO. NANLUX TK-200/450 
producen niveles excepcionales de iluminación diurna limpia y brillante, sin parpadeo 
y totalmente regulable. Los 200/450 son una solución de panel suave controlable, 
extremadamente capaz. Perfecto para usar en instalaciones grandes, donde la luz constante y 
fiable es esencial. 11 efectos especiales.	

NLTK200	 Nanlux TK-200 LED Daylight Soft Panel Light	 883,47 €	 1.069,00 €
	 “LED de potencia total: 240W, Voltaje / corriente de entrada: DC24V / 10.4A Max, 
AC100-240V 50-60Hz, Ángulo de haz: 120 °, Tipo de LED: W, CCT: 5600K, CRI / TLCI: 96/98, 
Peso: 5,68 kg (solo panel), Dimensiones: 890 × 85 × 540 mm, Atenuación: 0-100%, Control: 
Bluetooth, 2.4G, DMX, RDM, LumenRadio.  
Incluye: 1 x TK-200, 1 x Aletas, 1 x Adaptador de corriente, 1 x Cable de alimentación, 1 x Yugo, 
1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia DMX.”		

NLTK450	 Nanlux TK-450 LED Daylight Soft Panel Light	 1.428,93 €	 1.729,00 €
	 “Potencia total del LED: 455W, Voltaje / corriente de entrada: DC48V / 10A 
Max,AC100-240V 50-60Hz, Ángulo de haz: 120 °, Tipo de LED: W, CCT: 5600K, CRI / TLCI: 
96/98,Peso: 8.58kg  (solo panel),Dimensión: 1340 × 85 × 540 mm,Atenuación: 0-100%, 
Control: Bluetooth, 2.4G, DMX, RDM, LumenRadio.  
Incluye: 1 x TK-450, 1 x Aletas, 1 x Adaptador de corriente, 1 x Cable de alimentación, 1 x Yugo, 
1 x Manual de usuario, 1 x Guía de referencia DMX.”		
	
		
			 
	 ACCESORIOS TK

NLECTK140B   Nanlux rejilla para TK-140B/TK-200	 52,89 €	 64,00 €
	 Rejilla que amplía las capacidades de modelado de luz de la serie TK. Perfecto 
para estrechar el haz de luz. Rápido y simple de instalar, el innovador diseño sin marco 
permite un fácil plegado y almacenamiento. Incluye: 1 x Rejilla 1 x Bolso de transporte.	
	
NLECTK280B   Nanlux rejilla para TK-280B/TK-450	 71,08 €	 86,00 €
	 Rejilla que amplía las capacidades de modelado de luz de la serie TK. Perfecto 
para estrechar el haz de luz. Rápido y simple de instalar, el innovador diseño sin marco 
permite un fácil plegado y almacenamiento. Incluye: 1 x Rejilla 1 x Bolso de transporte.	
	
NLHCTK140B   Nanlux Nido de abeja para TK-140B/TK-200	 61,98 €	 75,00 €
	 Dedicado al TK-200, este panel de nido de abejal agrega direccionalidad a la 
salida de luz y ayuda a controlar el haz de luz, también ayuda a reducir las sombras múltiples 
que crearían las rejillas cuadradas tradicionales.		

NLHCTK280B   Nanlux Nido de abeja para TK-280B/TK-450	 98,35 €	 119,00 €
	 Dedicado al TK-450, este panel de nido de abejal agrega direccionalidad a la 
salida de luz y ayuda a controlar el haz de luz, también ayuda a reducir las sombras múltiples 
que crearían las rejillas cuadradas tradicionales.		

NLTKCMBHG     Nanlux Montura central con rótula	 79,34 €	 96,00 €
	 El soporte central con rótula esférica para luces de la serie TK de Nanlux se puede 
montar en el centro en la parte posterior del dispositivo,  con un receptor estándar de 5/8 “o 
un pin junior. Receptor de 3/8 “. La cabeza esférica y el brazo brindan opciones de ubicación 
que no están disponibles con un yugo estándar.
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	 NANLUX DYNO SERIES		
Las nuevas luces suaves LED Nanlux Dyno Series 650C y 1200C RGBWW le brindan la mejor 
combinación de salida y control. Potentes y suaves, con un ángulo de haz ultra ancho, la 
superpotente Dyno Series 1200C y la compacta 650C son unas de las luces suaves LED más 
brillantes disponibles. Desarrolladas específicamente para aplicaciones de películas, TV, 
transmisión y medios, estas últimas incorporaciones a la gama NANLUX de soluciones LED 
profesionales le brindan un control completo y niveles excepcionales de luz constante y de 
calidad..
		
NLDYNO650C   Nanlux DYNO 650C RGBWW Soft Panel Light	 3.540,50 €	 4.284,00 €
	 “Especificaciones del Dyno 650C: Consumo de energía: nominal 650 W, máx. 700 
W. Potencia total del LED: 672 W x 5, Fuente de alimentación: DC48V / 14.6A Max, AC100-
240V 50 / 60Hz, CRI: promedio 95, TLCI: promedio 95, CCT: 2700-20000 K (G / M), Atenuación: 
0-100%, 0.1% continuo desde 1% -100%, Control: control a bordo, 2.4G, Bluetooth, DMX (5 
pines), RDM, LumenRadio, Efectos: Bucle de tono, Bucle CCT, Bucle INT, Flash, Pulso, Tormenta, 
Coche de policía, TV, Paparazzi, Vela / Fuego, Disco, Bombilla defectuosa, Fuegos artificiales, 
Explosión, Soldadura. Lux: 2649 (3 metros con difusor estándar - 5600K -) Tamaño del 
producto: luminaria: 857x173x630mm Adaptador de potencia: 134x104x460mm, Peso del 
producto: Lámpara: 15,8 kg Adaptador de corriente: 4,2 kg Difusor: 1,8 kg 
Incluye: 1 x Dyno 650C, 1 x Adaptador de corriente, 1 x Cable de alimentación de 3 m,  1 x 
Cable de conexión 5m,  1 x Difusor estándar, 1 x Abrazadera para soporte de luz, 1 x Unidad 
flash USB, 1 x Manual de usuario.”		

NLDYNO1200C   Nanlux DYNO 1200C RGBWW Soft Panel Light	 6.786,78 €	 8.212,00 €
	 “Especificaciones del Dyno 1200C: Consumo de energía: 1200 W nominal, 1400 W 
máx. , Potencia total del LED: 1392 W x 5, Fuente de alimentación: DC48V / 29.2A Max, AC100-
240V 50 / 60Hz. CRI: promedio 95, TLCI: promedio 95, CCT: 2700-20000 K (G / M), Atenuación: 
0-100%, 0.1% continuo desde 1% -100%, Control: control a bordo, 2.4G, Bluetooth, DMX (5 
pines), RDM, LumenRadio, Efecto: Bucle de tono, Bucle CCT, Bucle INT, Flash, Pulso, Tormenta, 
Coche de policía, TV, Paparazzi, Vela / Fuego, Disco, Bombilla defectuosa, Fuegos artificiales, 
Explosión, Soldadura. Lux: 2649 (3 metros con difusor estándar - 5600K -), Tamaño del 
producto: Luminaria: 1023x173x918mm Adaptador de potencia: 191x134x460mm, Peso del 
producto: Lámpara: 26,2 kg Adaptador de corriente: 7,5 kg Difusor: 3 kg 
Incluye: 1 x Dyno 1200C, 1 x Adaptador de corriente, 1 x Cable de alimentación de 3 m,  1 x 
Cable de conexión 5m,  1 x Difusor estándar, 1 x Abrazadera para soporte de luz, 1 x Unidad 
flash USB, 1 x Manual de usuario.”		
			 

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

NANLUX DYNO SERIES

Nanlux DYNO 650C RGBWW Soft 
Panel Light NLDYNO650C

Nanlux DYNO 1200C RGBWW Soft 
Panel Light NLDYNO1200C

Nanlux Flight case para Dyno
Nanlux cable de extensión 
10M

Nanlux difusor intensificador 
Dyno



054  Cromalite    www.cromalite.com  info@cromalite.com  93 436 05 61

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
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	 ACCESORIOS NANLUX DYNO		

NLSBDN650CRTEC   Nanlux Softbox rectangular para DYNO 650C	 113,22 €	 137,00 €
	 Dimensiones: 1200 x 800 x 350mm Peso: 2.3 kg. Incluye: 1 x Soft Box, 1 x difuor 
interior, 1 x difusor exterior, 1 x rejilla, 1 x Bolso de transporte.		

NLSBDN1200CRTEC   Nanlux Softbox rectangular para DYNO 1200C	156,20 €	 189,00 €
	 Dimensiones: 1400 x 1000 mm Peso: 3,1 kg. Incluye: 1 x Soft Box, 1 x difuor 
interior, 1 x difusor exterior, 1 x rejilla, 1 x Bolso de transporte.		

NLSBDN650COEC   Nanlux Softbox Octagonal para DYNO 650C	 338,02 €	 409,00 €
	 Dimensiones: φ1320 mm Peso: 2,6 kg. Incluye: 1 x Soft Box, 1 x difuor interior, 1 x 
difusor exterior, 1 x rejilla, 1 x Bolso de transporte.		

NLSBDN1200COEC   Nanlux Softbox Octagonal  DYNO 1200C	 445,46 €	 539,00 €
	 Dimensiones: φ1520 mm Peso: 3,6 kg. Incluye: 1 x Soft Box, 1 x difuor interior, 1 x 
difusor exterior, 1 x rejilla, 1 x Bolso de transporte.		

	 Nanlux Space light Softbox		
	 Compatible con los paneles de luz LED de la serie Dyno, nuestra luz espacial 
softbox extenderá un haz de iluminación de 300 grados o más sobre una amplia zona de 
espacio. Está diseñado para colgar de los Dynos, cuando están suspendidos por una Jirafa o 
colgados encima de la cabeza en un sistema aéreo. El cilindro es ideal para elevar suavemente 
el nivel de luz ambiental que ayudará a reducir el contraste aparentemente duro de las luces 
principales en la escena. 		

NLSBSLDN650C   Nanlux Space light Softbox para Dyno 650C	 172,73 €	 209,00 €
	 Ángulo de iluminación: 315º, Tamaño: 860 Diam. x 1000 mm, Peso: 1,4 kg. 
Incluye: 1 x Space light Softbox, 2 x Tela Negra opaca, 1 x Bolso de transporte.	
	
NLSBSLDN1200C   Nanlux Space light Softbox para Dyno 1200C	 211,57 €	 256,00 €
	  Ángulo de iluminación: 300º, Tamaño: 1110 Diam. x 1000 mm, Peso: 1,42 kg. 
Incluye: 1 x Space light Softbox, 2 x Tela Negra opaca, 1 x Bolso de transporte.	
	
NLECDN650C   Nanlux rejilla para Dyno650C	 61,98 €	 75,00 €
	 Rejilla para modelar la luz. Perfecto para estrechar el haz de luz. Rápido y simple 
de instalar, el innovador diseño sin marco permite un fácil plegado y almacenamiento. 
Incluye: 1 x Rejilla 1 x Funda		

NLECDN1200C   Nanlux rejilla para Dyno1200C	 87,60 €	 106,00 €
	 Rejilla para modelar la luz. Perfecto para estrechar el haz de luz. Rápido y simple 
de instalar, el innovador diseño sin marco permite un fácil plegado y almacenamiento. 
Incluye: 1 x Rejilla 1 x Funda		

NLBDDN650C   Nanlux aletas para Dyno650C	 133,06 €	 161,00 €
	 Juego de aletas. Dimensiones: 695 x 40 x 410mm Peso 1.9 Kg		

NLBDDN1200C   Nanlux aletas paraDyno1200C	 185,95 €	 225,00 €
	 Juego de aletas. Dimensiones: 800 x 40 x 690mm Peso 4.4 Kg		

NLCCFT650C   Nanlux Flight case para Dyno650C	 313,22 €	 379,00 €
	 Flight case con ruedas Dimensiones: 1100 x 235 x 720mm Peso: 25kg.	
	
NLCCFT1200C   Nanlux Flight case para Dyno1200C	 490,91 €	 594,00 €
	 Flight case con ruedas Dimensiones: 1280 x 240 x 1070mm Peso: 34,5kg.	
	
NLDFDN650CITSF   Nanlux difusor intensificador para Dyno 650C	 176,03 €	 213,00 €
	 Este intensificador / difusor para Dyno 650C aumenta la salida de luz hasta en un 
20% mientras mantiene un haz de luz suave y uniforme.		

NLDFDN1200CITSF   Nanlux difusor intensificador para Dyno 1200C	319,84 €	 387,00 €
	 Este intensificador / difusor para Dyno 1200C aumenta la salida de luz hasta en 
un 20% mientras mantiene un haz de luz suave y uniforme.		

NLCBDN650C10M   Nanlux cable extensión 10M Dyno 650C	 129,75 €	 157,00 €
	 El cable conector Dyno 650C 10M permite configuraciones en las que el cabezal 
del dispositivo y la fuente de alimentación están conectados a una distancia de hasta 15M.	
	
NLCBDN1200C10M   Nanlux cable extensión 10M Dyno 1200C	 309,09 €	 374,00 €
	 El cable conector Dyno 1200C 10M permite configuraciones en las que el cabezal 
del dispositivo y la fuente de alimentación están conectados con una separación de hasta 
15M.		

Nanlux Softbox rectangular 

Nanlux Softbox Octagonal

Nanlux rejilla para Dyno

Nanlux aletas para Dyno

Nanlux Space light Softbox para Dyno
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	 FOTÓMETROS Y FLASHÍMETROS		
	
	 Medición precisa de la luz y el color. Desde la aparición de la fotografía, medir la 
luz ha sido parte imprescindible para crear imágenes. Sekonic lo sabe porque siempre se ha 
utilizado un fotómetro para ajustar luces y exposición. Y en eso son los grandes expertos a nivel 
global, alimentando una fama bien ganada gracias al diseño y desarrollo de herramientas de 
alta precisión para el cálculo de luz y color. No hay camino más fácil para concebir fotografías 
de calidad que el que ha creado Sekonic.		

SK013257	 Sekonic L-208 TwinMate	 98,35 €	 119,00 €
	 El Sekonic L-208 es un pequeño y funcional fotómetro analógico de mano. Gracias 
a su práctica zapata incorporada, puede montarse en cámaras o dispositivos que cuenten 
con este clásico anclaje. Diseñado en un principio para aficionados o fotógrafos amateurs, 
ha acabado siendo adoptado por una gran mayoría de profesionales debido a su reducido 
tamaño y su tremenda versatilidad. Se puede llevar en el bolsillo y contar con él para una rápida 
medición de la luz ambiente en cualquier circunstancia. Este efectivo medidor puede evaluar 
exposiciones que van desde 30 segundos a 1/8.000 de segundo y diafragmas desde f/1,4 a f/32 
en incrementos de medio f/stop, con una escala de sensibilidad que va desde ISO 12 a 12.500 y 
con valores de exposición de EV2 a EV17, tanto con luz incidente como reflejada. Mediante su 
botón de bloqueo “Hold-and-read” puede permitir un tiempo de valoración de la exposición 
de 15 segundos para un correcto visionado de la medición. El L-208 tiene un impresionante 
ángulo de aceptación de 33 grados en el modo reflejado, asegurando una lectura precisa de 
las fuentes de luz. Su escaso y compacto tamaño no le resta efectividad, todo lo contrario, le 
convierte en una herramienta portátil y duradera. El Sekonic L-208 TwinMate es alimentado por 
una sola batería de larga duración de litio CR2032.		

SK011352	 Sekonic L-398A Studio Deluxe III	 180,99 €	 219,00 €
	 El tradicional fotómetro analógico Sekonic L398 Studio DeLuxe-III se ha convertido 
en un clásico entre los profesionales de la imagen. Su tamaño contenido y su funcionamiento 
sin pilas de ningún tipo le han transformado en una pieza insustituíble en el mercado. La 
lectura instantánea de una gama completa de combinaciones de apertura / obturación y su 
dial analógico, que ofrece una amplia gama de configuraciones de exposición para aplicaciones 
fijas y de cine de un solo vistazo le caracterizan desde su creación. Posee un cabezal giratorio 
que le proporciona la virtud de conseguir una medición correcta en cualquier situación y su 
sensor de selenio hace innecesario el uso de pilas. Se pueden realizar mediciones incidentes 
de luz de más de 180° con su lumisfera o lecturas de área selectiva con el lumidisc, calculando 
las proporciones de iluminación entre luces y sombras o sobre superfícies planas. Ideal para 
su uso con obras de arte, lienzos, documentos o para medir simplemente luz ambiente, ya sea 
incidente o reflejada, mediante su accesorio Lumigrid. Posee escala ISO desde 6 hasta 12.000 
en pasos de 1/3, rango de velocidades de 60 minutos hasta 1/8.000s en pasos enteros, de 1/2 y 
1/3, rango de apertura de f/0,7 a f/128 en pasos enteros, de 1/2 y 1/3, y velocidad en cine de 8 
a 128 fps. El medidor Sekonic L-398 Studio DeLuxe-III se suministra con su propia funda, correa 
y los accesorios Lumisfera, Lumidisc, Lumigrid y High-Slide. Disponible opcionalmente el juego 
de 11 slides de lectura directa.		

SK012007	 Fotómetro Sekonic L-308X Flashmate	 199,17 €	 241,00 €
	 El fotómetro más versátil y asequible del mercado para fotógrafos,videógrafos 
y cineastas. Nuevo fotómetro flashímetro y luxómetro compacto e intuitivo con sistema de 
medición de luz incidente y reflejada para luz ambiental y flash. Modos Photo, Cine y Cine HD 
para uso en fotografía, video y cine. Medición con prioridad a apertura, velocidad, fotogramas 
por cuadro (luz ambiente, según modo elegido); medición en lux/Fc para modo Cine/Cine HD, 
ISO 850 para cine. Pantalla LCD retroiluminada que se activa automáticamente en condiciones 
de baja iluminación (por debajo de EV5). Sensibilidad ISO de 3 a 8.000 (en pasos de 1/3 ) más 
ISO 850. Rango de velocidad de obturación modo Photo: 60 a 1/8.000 s (luz ambiente), 1 a 
1/500 s (luz flash); velocidad de obturación modo Cine HD: 1/8 a 1/8.000 s (luz ambiente). 
Rango de apertura de f/0.5 a f/90. Compensación de exposición +/ -1,0 EV (en pasos de 1/10). 
Funciona con 1 pila tipo AA 1,5 V. Dimensiones (ancho x alto x fondo): 63 x 110 x 22 mm. Peso: 
80 g (sin pila). Incluye: 1 x fotómetro L-308X, 1 x correa, 1 x guía de inicio.		
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SK011468	 Sekonic L-478D LiteMaster Pro	 309,92 €	 375,00 €
	 “El L-478D es el primer fotómetro del mercado con pantalla táctil LCD de 2,7 
pulgadas. Cuenta con todas las mediciones para fotografía, como luz continua, incidente 
o rebotada, y flashímetro, así como todas las funciones para la medición de imagen en 
movimiento. Iso desde 3 hasta 409600, velocidad desde 1/64.000 hasta 30 minutos, diafragma 
desde f/0,5 hasta 161,2, todo ello en pasos de 1/3, medición CINE, video HD y luxómetro 0¥63 
hasta 2.000.000 lx (0,1 hasta 180000 fc). Manejo muy intuitivo gracias a su pantalla táctil de 
gran tamaño, funciones personalizables, posibilidad de incorporar un visor Spot de 5° optativo. 
Dotado de la precisión característica de Sekonic, este fotómetro permite ser calibrado, 
memorizando el perfil de la cámara mediante las cartas grises de la marca y el 
software gratuito Sekonic de transferencia de datos (DTS) facilitado por el fabricante .  
Se trata del primer fotómetro con pantalla táctil que engloba todas las 
prestaciones necesarias para foto/video/cine en un aparato muy resistente y 
compacto, consiguiendo gran cantidad de información modo fácil y sencillo. 
Los ajustes se realizan con sólo tocar o deslizar el dedo sobre la pantalla. 
Imprescindible el uso del visor JQ87 para medición de luz reflejada y spot 5° (accesorio 
opcional).”		

		
SK011871	 Fotometro Sekonic SpeedMaster L-858D	 599,17 €	 725,00 €
	 El Sekonic L-858D SpeedMaster es el primer fotómetro del mundo con medición 
de la duración de flash, medición de flash HSS y control de disparo inalámbrico multimarca. 
Calibración para ajustarse a cada cámara con generación de perfiles, pantalla táctil de 2,7”, 
Sensibilidad ISO: ISO3 a 13.107.200 incluyendo ISO850, Velocidad de obturación: 30 min. a 1 
/ 16.000s para la luz del flash y 30 min. a 1 / 64,000s para luz ambiente. Modos Cine y HD Cine. 
Conectividad MAC / PC con el software Sekonic DTS. Medición de luz incidente, reflejada y 
Spot de 1º, Luz ambiente y flash. Peso aprox.: 300 g. Dimensiones: 93,9 x 176,3 x 49,4 mm. 
Alimentación: 2 x AA baterías (no incluidas).		

SK011888	 Módulo de radio Sekonic L-858D para 
	 Elinchrom / Phottix RT-EL/PX      	 132,23 €	 160,00 €
	 Módulo de radio para el control de equipos Elinchrom y/o Phottix 
	 (Protocolo Strato II).		

SK011895	 Módulo de radio Sekonic L-858D para 
	 PocketWizard RT-3PW	 132,23 €	 160,00 €
	 Módulo de radio para el control de equipos PocketWizard CE.		

SK012069	 Módulo de radio Sekonic L-858D para Godox RT-GX    	 132,23 €	 160,00 €
	 Módulo de radio para el control de equipos Godox.		

SK012076	 Módulo de radio Sekonic L-858D para Broncolor RT-BR	132,23 €	 160,00 €
	 Módulo de radio para el control de equipos Broncolor		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Sekonic L-478D LiteMaster Pro 
SK011468

Fotometro Sekonic 
SpeedMaster L-858D 
SK011871

Toda la información 
disponible en el visor spot

Módulo de radio Sekonic L-858D para 
Elinchrom / Phottix RT-EL/PX  SK011888

Módulo de radio Sekonic L-858D para 
Godox RT-GX  SK012069

Módulo de radio Sekonic L-858D para 
Broncolor RT-BR  SK012076
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	 ACCESORIOS		

SK013219	 Sekonic JL2B cable sincro	 40,50 €	 49,00 €
	 Cable sincro de 5 m de longitud que conecta cámara, fotómetro y flash a la vez.	
	
SK013370	 Sekonic JL62 Juego de slides para L-398M/398A	 61,98 €	 75,00 €

SK013981	 Sekonic JL37 Lumidisc para L-308BII/L308S	 29,75 €	 36,00 €
	 Recambio de esfera/cápsula Lumidisc para medidores L-308Bll & L-308S.		

SK014643	 Sekonic JQ87 Visor de 5º para L-478	 99,17 €	 120,00 €
	 Visor de lectura Spot 5º para medidores L-478. Proporciona precisas lecturas 
tanto de luz incidente como reflejada, se trate de luz ambiente o luz de flash.		

		
			 
	 COLORÍMETROS/ESPECTRÓMETROS		

SK012038	 Sekonic SpectroMeter C-800	 1.309,92 €	 1.585,00 €
	 El  Sekonic SpectroMeter C-800 afronta la necesidad de un control preciso del 
color, una interpretación ampliada del color y la necesidad de medir todas las fuentes de luz 
a la próxima generación de estándares en la evaluación del color. El nuevo SpectroMaster 
C-800 mide cada fuente de luz (LED, HMI, Fluorescente y el espectro de luz natural) más 
Flash. Además, incorpora propiedades de representación de color expandidas para abordar 
el progreso evolutivo de la industria. Las mejoras en el software ahora incluyen el Índice de 
similitud espectral (SSI), el Índice de consistencia de iluminación de la televisión (TLCI), el Factor 
de comparación de la televisión (TLMF) y el Memorando técnico (TM-30-15). Con su sensor 
lineal CMOS, el SpectroMaster C-800 hace posible capturar picos en la salida de la fuente de luz, 
especialmente la iluminación fluorescente y LED, proporcionando una precisión de medición 
de color sin igual.		

SK011611	 Sekonic SpectroMeter Industrial C-7000	 2.140,50 €	 2.590,00 €
	 Herramienta para la medición del expectro de luz creada para aplicaciones 
industriales. Posee características similares al C700 pero con funciones adaptadas al uso 
de la iluminacion industrial, control de calidad, medicina, educación, agricola. El Software 
C7000 Utility esta provisto de incrementos de 1nm en formato CSV. Ver catálogo técnico para 
especificaciones.		
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Sekonic JL2B Cable sincro  
SK013219

Sekonic JL62 Juego de slides para 
L-398M/398A  SK013370

Sekonic JQ87 Visor de 5° 
para L-478  SK014643

Sekonic JL37 Lumidisc para 
L-308BII/L308S  SK013981

Sekonic SpectroMeter C-800 
SK012038

Sekonic SpectroMeter Industrial 
C-7000  SK011611
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	 MICRÓFONOS INALÁMBRICOS		

BYBOYALINK     Kit micrófono inálambrico BOYALINK 2TX + 1RX	 111,57 €	 135,00 €
	 Micrófono inálambrico con canal dual de 2.4 Ghz multi compatible con cámaras, 
smartphones (IOS / Android) tablets, ordenadores y mas..Cancelación de ruido HD, permite 
la carga durante el uso, salida Mono / Stereo, la caja de carga permite 2 recargas completas. 
100 metros de alcance. Compacto y portátil.  Incluye: 2 x BOYALINK transmisor, 1 x BOYALINK 
receptor, 1 x cable USB-A a USB-C, 1 x Adaptador lightning (IOS) MFi certificado, 1 x Adaptador 
3,5mm TRS, 1 x Adaptador USB-C, 2 x paravientos, 1 x Caja de carga.		

BYXM6S1	 Kit Micrófono inalámbrico Boya XM6 1 Tx + 1 Rx	 136,36 €	 165,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico ultracompacto de Doble Canal con Pantalla 
OLED Monitoreo en Tiempo Real para vlogging, transmisión en Vivo, entrevista para cámara 
DSLR y Smartphone. Captura y transmisión de audio profesional: con una cápsula de alta 
calidad y un circuito de procesamiento de señal con una relación de señal a ruido de más 
de 84 dB y una tasa de distorsión inferior al 0.1%, el BY-XM6 captura y brinda alta calidad, 
claridad y bajo ruido de audio. Alcance: 100 m. Duración: hasta 7 horas. Carga: Puerto USB-C, 
24, GHz Incluye:  1 x TX, 1 x Rx, 2 x Cables de Carga USB - USB-C, 2 x Cable conexíon cámara - 
Smartphone, 1 x Micrófono lavalier, 1 x Pantalla anti viento, 1 x Funda.		

BYXM6S2	 Kit Micrófono inalámbrico Boya XM6 2 Tx + 1 Rx	 177,69 €	 215,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico ultracompacto de Doble Canal con Pantalla 
OLED Monitoreo en Tiempo Real para vlogging, transmisión en Vivo, entrevista para cámara 
DSLR y Smartphone. Captura y transmisión de audio profesional: con una cápsula de alta 
calidad y un circuito de procesamiento de señal con una relación de señal a ruido de más 
de 84 dB y una tasa de distorsión inferior al 0.1%, el BY-XM6 captura y brinda alta calidad, 
claridad y bajo ruido de audio. Alcance: 100 m. Duración: hasta 7 horas. Carga: Puerto USB-C, 
24, GHz Incluye:  2 x TX, 1 x Rx, 3 x Cables de Carga USB - USB-C, 2 x Cable conexíon cámara - 
Smartphone, 2 x Micrófono lavalier, 2 x Pantalla anti viento, 1 x Funda.		

BYWM4PROK1  Kit Micrófono inalámbrico Boya WM4 PRO 
	 1TX + 1RX 	 111,57 €	 135,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional con grabación 
de sonido de alto rendimiento, ligero, compacto y muy fácil de usar. Diseñado para uso con 
smartphones, DSLR cámaras, videocámaras, PCs etc. Ideal para presentaciones, grabación de 
entrevistas y reportajes en general.  Especificaciones: banda de frecuencias: 2.4GHz (2405-2478 
MHz); respuesta de frecuencia: 35 Hz-14 KHz  ±3dB; relación señal/ruido: 76 dB o más; hasta 60 
m de alcance; alimentación por 1 pila AA (cada unidad) y 3 horas de uso por carga de batería. 
Medidas (anchura × altura × profundidad): transmisor 6 × 8,6 × 2,8 cm, receptor 6 × 8,6 × 4,1 
cm. Peso: transmisor 47 g, receptor 47 g. Incluye: 1 x Transmisor, 1 x Receptor, 1 x Micrófono de 
solapa, 1 x clip para solapa, 1 x pantalla antiviento de espuma, 1 x cable minijack 3,5” y funda 
de transporte. 		

BYWM4PROK2   Kit micrófono inalámbrico Boya WM4 PRO 
	 2TX+1RX	 161,16 €	 195,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional con grabación 
de sonido de alto rendimiento, ligero, compacto y muy fácil de usar. Diseñado para uso con 
smartphones, DSLR cámaras, videocámaras, PCs etc. Ideal para presentaciones, grabación de 
entrevistas y reportajes en general.  Especificaciones: banda de frecuencias: 2.4GHz (2405-2478 
MHz); respuesta de frecuencia: 35 Hz-14 KHz  ±3dB; relación señal/ruido: 76 dB o más; hasta 60 
m de alcance; alimentación por 1 pila AA (cada unidad) y 3 horas de uso por carga de batería. 
Medidas (anchura × altura × profundidad): transmisor 6 × 8,6 × 2,8 cm, receptor 6 × 8,6 × 4,1 
cm. Peso: transmisor 47 g, receptor 47 g. Incluye: 2 x Transmisor, 1 x Receptor, 2 x Micrófono de 
solapa, 2 x clip para solapa, 2 x pantalla antiviento de espuma, 1 x cable minijack 3,5” y funda 
de transporte. 		

BYWM8PROK1   Kit Micrófono inalámbrico UHF Pro Boya 1TX+1RX	 165,29 €	 200,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional UHF con grabación 
de sonido de alto rendimiento y gran calidad, ligero, compacto y muy  fácil de usar gracias 
a su pantalla. Perfecto para uso en reportajes y entrevistas en periodismo electrónico (ENG) 
y producciones de video fuera de estudio (EFP) con cámaras DSLR y videocámaras. Consiste 
en un transmisor y un receptor inalámbricos con montura para cámara y un micrófono de 
solapa omnidireccional con cable. Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono, estéreo, 
mono-A y mono-B, hasta 100 m de alcance; rango de frecuencias:576.4 MHz-599.9 MHz (canal 
A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B); respuesta de frecuencia: 60 Hz-15 KHz ±3dB; relación señal/
ruido: 74 dB o más.  Alimentación por 2 pilas AA (cada unidad) con hasta 6 horas de uso por 
carga. Medidas (anchura × altura × profundidad): transmisor 6 × 8,6 × 2,8 cm, receptor 6 × 8,6 
× 4,1 cm. Peso: transmisor 136 g, receptor 152 g. Incluye clip para solapa, clip para cinturón, 
adaptador zapata, pantalla antiviento de espuma, cable minijack 3,5”, conector XLR y maletín 
de transporte.		

	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

MICROFONOS BOYA

Micrófono inalámbrico BYWM4PROK1

Micrófono inalámbrico BYWM4PROK2

Micrófono lavalier inalámbrico UHF  
BYWM8PROK1

Kit Micrófono inalámbrico Boya XM6 1 Tx + 1 Rx 
BYXM6S1

Kit micrófono inálambrico BOYALINK 2TX + 1RX 
BYBOYALINK



Micrófono lavalier inalámbrico UHF Dual  
BYWM8PROK2
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BYWM8PROK2   Kit Micrófono inalámbrico UHF Pro Boya 2TX+1RX	 247,11 €	 299,00 €
	 Sistema de micrófono inalámbrico de solapa omnidireccional UHF Dual con 
grabación de sonido de alto rendimiento y gran calidad, ligero, compacto y muy  fácil de usar 
gracias a su pantalla LCD con menú intuitivo. Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, 
emisión de TV, periodismo electrónico (ENG) y producciones de video fuera de estudio (EFP) 
con cámaras DSLR y videocámaras. Consiste en dos transmisores inalámbricos, un receptor 
inalámbrico con montura para cámara y dos micrófonos lavalier de solapa omnidireccionales 
con cable. Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono, estéreo, mono-A y mono-B, hasta 
100 m de alcance: rango de frecuencias: 576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz 
(canal B); respuesta de frecuencia: 60 Hz-15 KHz ±3dB; relación señal/ruido: 74 dB (micrófono).  
Alimentación por 2 pilas AA (cada unidad) y hasta 6 horas de uso por carga. Medidas (anchura 
× altura × profundidad): transmisor 6,7 × 17,7 × 2,9 cm, receptor 8 × 19,6 × 2,9 cm. Peso: 
transmisor 95 g, receptor 130 g. Incluye clip para solapa, clip para cinturón, adaptador zapata, 
pantalla antiviento de espuma, cable minijack 1,8”, conector XLR y maletín de transporte. 

BYTX8PRO	 Transmisor inalámbrico UHF Pro Boya TX8	 109,09 €	 132,00 €
	 Transmisor inalámbrico con micrófono de solapa omnidireccional UHF. Compatible 
con BY-RX8PRO. Permite la conexión entre micrófono y entrada de audio. Perfecto para uso en 
reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico (ENG)y producciones de video 
fuera de estudio (EFP) con cámaras DSLR y videocámaras. Con pantalla OLED con menú fácil 
e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado de batería, modo Mute y selección de 
canal. Especificaciones: 48 canales UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 100 m de alcance; 
rango de frecuencias (transmisor): 576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal 
B); relación señal/ruido: 74 dB (micrófono). Alimentación por 2 pilas AA y hasta 6 horas de uso 
por carga. Medidas (anchura × altura × profundidad): 6,7 × 17,7 × 2,9 cm. Peso: 95 g. Incluye clip 
para solapa, clip para cinturón y pantalla antiviento de espuma.		

BYRX8PRO	 Receptor inalámbrico UHF Pro Boya RX8	 109,09 €	 132,00 €
	 “Receptor inalámbrico UHF, compatible con BY-WXLR8PRO, BY-WHM8PRO, 
BY-TX8PRO, Para uso en reportajes,entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico y 
producciones de videofuera de estudio con cámaras DSLR y videocámaras. Con pantalla OLED 
con menú fácil e intuitivo. Especificaciones: 48 canales UHF, canal dual: mono,estéreo, mono-A 
y mono-B, hasta 100 m de alcance; rango de frecuencias:576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 
MHz-592.1 MHz (canal B); relación señal/ruido: 80 dB. Alimentación por 2 pilas AA y hasta 6 
horas de uso por carga. Medidas (anchura × altura × profundidad): 8 × 19,6 × 2,9 cm. Peso: 130 
g. Incluye adaptador zapata, clip para cinturón, cable XLR y cable minijack 3.5””.”		

BYWXLR8PRO   Transmisor inalámbrico UHF Pro 
	 enchufable Boya WXLR8PRO	 119,01 €	 144,00 €
	 Transmisor inalámbrico UHF con entrada de audio XLR. Permite conectar cualquier 
micrófono con conexión XLR a los receptor BY-RX8PRO. Perfecto para uso en reportajes, 
entrevistas, emisión de TV, periodismo electrónico (ENG), con cámaras DSLR y videocámaras. 
48 canales UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 100 m de alcance. Pantalla OLED con 
menú fácil e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado de batería, modo silencio y 
selección de canal. Función Mute programable. Especificaciones: rango de frecuencias: 576.4 
MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 MHz (canal B). Alimentación por 2 pilas AA o pilas 
recargables. Medidas (anchura × altura × profundidad): 5,7 × 11,7 × 4,5 cm. Peso: 162 g. Incluye 
funda de transporte.		

BYWHM8PRO  Micrófono inalámbrico de mano UHF Pro WHM8PRO	119,01 €	 144,00 €
	 Micrófono de mano dinámico inalámbrico UHF profesional super cardioide, 
que hace que destaque la voz con gran claridad. Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, 
emisión de TV, periodismo electrónico y producciones de video fuera de estudio con cámaras 
DSLR y videocámaras. Sonido unidireccional, compatible con BY-RX8PRO. Pantalla OLED con 
menú fácil e intuitivo, que informa sobre nivel de volumen, estado de batería, modo silencio 
y selección de canal. Especificaciones: 48 canales UHF, selección de dos grupos A y B, hasta 
100 m de alcance; rango de frecuencias: 576.4 MHz-599.9 MHz (canal A), 568.6 MHz-592.1 
MHz (canal B); relación señal/ruido: 80 dB. Alimentación por 2 pilas AA o pilas recargables. 
Medidas (anchura × altura × profundidad): 5,3 × 25,6 × 5,3 cm. Peso: 252 g. Incluye funda de 
transporte.		

	 MICRÓFONOS DE MANO		

BYHM100	 Micrófono de mano dinámico Boya BY-HM100	 47,93 €	 58,00 €
	 Micrófono de mano dinámico omnidireccional con cobertura de 360° que 
consigue un sonido de excelente calidad en directo. Perfecto para uso en presentaciones, 
reportajes y entrevistas en periodismo electrónico (ENG), emisión TV, con cámaras DSLR y 
videocámaras. Cuerpo de aluminio ligero y resistente, con conexión XLR. Especificaciones: 
rango de frecuencias: 0Hz ~ 15 000Hz; señal de ruido: 76 dB o más; impedancia: 200Ω ± 30% 
a 1KH z. Medidas (anchura × longitud × profundidad): 4, 2 × 26,9 × 4, 2 cm. Peso: 191 g. No 
necesita alimentación. 		
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Transmisor inalámbrico UHF   
BYWXLR8PRO

Combina los micrófonos inalámbricos Boya

BYRX8PRO

BYTX8PRO BYWHM8PRO            BYWXLR8PRO	

Micrófono de mano inalámbrico 
UHF BY-WHM8  BYWHM8PRO

Micrófono de mano dinámico 
omnidireccional HM-100  BYHM100
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	 MICRÓFONOS DE SOLAPA		

BYM1	 Micrófono Lavalier omnidireccional Boya BY-M1	 17,36 €	 21,00 €
	 Micrófono de solapa dinámico condensador omnidireccional con cobertura de 
360°. Para uso en entrevistas y presentaciones, con smartphones, cámaras DSLR y videocámaras. 
Especificaciones: rango de frecuencias: 65 Hz-18 KHz; señal de ruido: 74dB o más; impedancia: 
1000 Ω o menos. Alimentación por 1 pila LR44. Longitud de cable: 6 m. Incluye clip para solapa, 
pantalla antiviento de espuma, adaptador 1,4”, pila LR44 y funda.		

BYM1DM	 Micrófono Lavalier Dual omnidireccional Boya M1 DM	 23,14 €	 28,00 €
	 Micrófono Dual de solapa dinámico condensador omnidireccional con cobertura 
de 360°. Para uso en entrevistas y presentaciones, con smartphones, cámaras DSLR y 
videocámaras. Especificaciones: rango de frecuencias: 65 Hz-18 KHz; señal de ruido: 74dB 
o más; impedancia: 1000 Ω o menos. Alimentación por 1 pila LR44. Longitud de cable: 6 m. 
Incluye: 2 x  clip para solapa, 2 x  pantalla antiviento de espuma, 1 x adaptador 1,4”, 1 x pila LR44 
y 1 x funda.		

BYM2	 Microfono Lavalier Omnidireccional IOS Boya BY-M2	 33,88 €	 41,00 €
	 Micrófono Lavalier con clip para dispositivos iOS, Micrófono de clip 
omnidireccional, Diseño desmontable para usos múltiples, Conector Lightning con 
certificación Apple MFi, Permite otro micrófono con 3,5 mm, Salida TRS a dispositivos iOS, No 
requiere batería. Longitud del cable: 6 m. Peso: 46gr.

BYM4C	 Micrófono Lavalier cardioide Pro Boya BY-M4C	 33,88 €	 41,00 €
	 Micrófono de solapa condensador cardioide profesional, que consigue destacar el 
sonido frontal sobre el sonido que proviene de atrás. Para uso en entrevistas y presentaciones, 
con smartphones, cámaras DSLR y videocámaras. Especificaciones: rango de frecuencias: 35Hz 
~ 18KHz; señal de ruido: 78 dB; impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: 38dB±3dB / 
0dB=1V/Pa,1KHz. Alimentación Phantom 48 v. Incluye clip para solapa, pantalla antiviento de 
espuma. 		

BYM4OD	 Micrófono Lavalier omnidireccional Boya Pro BY-M4OD	 33,88 €	 41,00 €
	 Micrófono de solapa condensador omnidireccional profesional, con diagrama 
polar de 360°, con respuesta de sensibilidad constante (capta el sonidos en todas direcciones). 
Para uso en entrevistas y presentaciones, con smartphones, cámaras DSLR y videocámaras, 
donde interesa captar el sonido de varias personas. Rango de frecuencias: 35-18KHz +/-3dB; 
señal de ruido: 78 dB; impedancia: 200 Ω; sensibilidad de recepción: -38dB +/-3dB / 0dB=1V/Pa, 
1kHz. Alimentación Phantom 48 v. Incluye clip para solapa y pantalla antiviento de espuma.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Micrófono lavalier BY-M1  BYM1

Micrófono lavalier BY-M1DM  BYM1DM

Micrófono lavalier BY-M2  BYM2

Micrófono lavalier BY-M4C  BYM4CMicrófono lavalier BY-M4OD  
BYM4OD
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	 MICRÓFONOS DE CAÑÓN		

BYVG350	 Kit Boya Youtuber / Live streamer Vlog 2	 81,82 €	 99,00 €
	 Kit boya para livestriming o grabación de video de alta calidad con un esfuerzo 
y preparación mínimos. Incluye: 1 x Micrófono de Cañon Boya MM1+, 1 x soporte para 
micófono, 1 x Luz Led, 1 x Pinza con Zapata para luz led, 1 x Minitrípode + extensión.		

BYMM1   Micrófono de cañon sobre cámara cardioide Boya BY-MM1	 28,93 €	 35,00 €
	 Micrófono de cañon compacto condensador cardioide, que destaca el sonido 
frontal sobre el sonido que proviene de detrás. Para uso en reportajes y grabaciones de video 
con cámaras DSLR y videocámaras, donde interesa captar el sonido en general. Especificaciones: 
rango de frecuencias: 35-18 KHz; señal de ruido: 76 dB; sensibilidad de recepción: -42dB +/- 1dB 
/ 0dB=1V/Pa 1kHz. No necesita alimentación. Medidas: diamétro 2,2 cm, longitud 8,1 cm. Peso: 
86 g. Incluye pantalla antiviento profesional de pelo y soporte de sujeción antichoque que aisla 
de sonidos provenientes de vibraciones o ruidos mecánicos de manejo.	

BYVM600	 Micrófono de cañon cardioide Boya BY-VM600	 39,67 €	 48,00 €
	 Micrófono de cañon condensador unidireccional cardioide que consigue un 
sonido claro de gran calidad. Para uso en reportajes y grabaciones de video con cámaras DSLR 
y videocámaras, donde interesa captar el sonido direccionalmente. Construcción sólida que 
minimiza vibraciones. Integra filtro paso bajo y control de nivel de 2 posiciones. Especificaciones: 
rango de frecuencias: 35Hz-18KHz  +/-3dB; señal de ruido: 76 dB o más; sensibilidad de 
recepción: -38dB +/- 1dB / 0dB=1V/Pa1kHz. Alimentación por 2 pilas 1,5V. Medidas (anchura × 
altura × profundidad): 8,8 ×  17,1 cm × 4,5 cm. Peso: 95 g. Incluye micrófono de cañon, pantalla 
antivientos, funda.		

BYBM3031	 Micrófono de cañon Supercardiode Pro Boya BM3031	 90,08 €	 109,00 €
	 Micrófono de cañon profesional condensador super cardioide, que consigue 
una grabación de sonido altamente direccional y de gran calidad, minimizando la captación 
del sonido ambiente. Perfecto para uso en reportajes, entrevistas, emisión de TV, periodismo 
electrónico (ENG), con cámaras DSLR y videocámaras.  Especificaciones: rango de frecuencias: 
40Hz-20kHz; señal de ruido: 80 dB o más; sensibilidad de recepción: -45dB±3dB / 0dB=1V/
Pa,1KHz. Filtro de paso bajo de 2 pasos (flat, 80Hz.) Control de 3 posiciones (-10dB, 0, +20dB), 
Salida con jack 3,5 mm. Cosntrucción en ABS. Alimentación por 2 pilas AA . Medidas: longitud 
20,7 cm. Peso: 132 gr. Incluye soporte antichoque, pantalla antiviento de espuma y pantalla 
antiviento de pelo.		

BYBM6060	 Microfono de cañon supercaroide pro Boya BY-BM6060	 77,69 €	 94,00 €
	 Micrófono de Cañón condensador supercardioide, Ideal para películas 
independientes, Programa de TV, documentales y más, Ofrece un sonido claro e inteligible, 
Construcción de aleación de aluminio, Circuitos de bajo ruido,  Control de filtro de paso alto 
conmutable (150 Hz), Alimentado por alimentación Phantom de 24-48 V o batería AA de 1,5 
V, Peso: 129 gr. Incluye: 1 x  Micrófono, 1 x paravientos de pelo, 1 x paravientos de espuma, 1 x 
bolsa de transporte, y 1 x soporte de montaje.

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Micrófono de cañon cardioide 
BY-MM1  BYMM1

Micrófono de cañon cardioide 
BY-YVM600  BYVM600

Kit Boya Youtuber / Live streamer Vlog 2  BYVG350

Microfono de cañon supercaroide pro Boya 
BY-BM6060  BYBM6060

Micrófono de cañon Super Caroide Pro Boya 
BM3031
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	 MICRÓFONOS ESTÉREOS		

BYSM80	 Micrófono estéreo Boya BY-SM80	 47,93 €	 58,00 €
	 Micrófono estéreo condensador con cobertura ajustable entre 90° y 120° que 
consigue una grabación de sonido de alta calidad. Diseñado para uso con cámaras DSLR y 
videocámaras. Compacto y ligero, integra filtro paso alto, soporte de sujección antichoque y 
montura de zapata. Especificaciones: rango de frecuencias: 35Hz-18KHz; señal de ruido: 78 dB 
o más; sensibilidad de recepción: 33dB ±3dB / 0dB=1V/Pa,1KHz; impedancia de salida: 200Ω o 
menos. Alimentación por 2 pilas AAA. Medidas (anchura × altura × profundidad): 5,5 × 9,5 cm 
× 5 cm. Peso: 78 g. Incluye auricular, cable audio y funda		
	
 
	 ACCESORIOS PARA MICRÓFONOS		

BYC04	 Soporte amortiguador universal Boya BY-C04	 12,40 €	 15,00 €
	 Soporte profesional que minimiza el ruido por vibraciones y manejo.  Es 
compatible con la mayoría de micrófonos con diámetro entre 19mm-22mm.		

BYC10	 Soporte amortiguador para grabadoras Boya BY-C10	 19,01 €	 23,00 €
	 Soporte para sujetar la grabadora de audio sobre la cámara o videocámara que 
minimiza y aisla el ruido originado por manejo, vibraciones etc		

BYCIP	 Adaptador para smartphone Boya BY-CIP	 5,79 €	 7,00 €
	 Adaptador universal para conectar un micrófono de cámara a un smartphone.		

BYK3	 Cable BOYA TRRS hembra a Ligthing (Iphone) 6 CM.	 19,01 €	 23,00 €
	 Permite conectar Jack de 3,5 de 2 o 3 secciones a un conector Lighting		

BYK4	 Cable BOYA TRRS hembra a USB Tipo C (Android) 6 CM.	 19,01 €	 23,00 €
	 Permite conectar Jack de 3,5 de 2 o 3 secciones a un conector USB Tipo C		

BYPB25	 Pertiga universal Boya de Fibra de carbono	 128,10 €	 155,00 €
	 La pértiga de fibra de carbono BOYA BY-BP25 presenta 3 secciones telescópicas 
que pueden proporcionar una extensión de 1m (3.3 ‘) a 2.5m (8.2’) para tu micrófono. Puede 
ser utilizado para conectar un micrófono o una variedad de otros accesorios para aplicaciones 
como transmisión de TV, películas, ENG, trabajo de campo y más. La pértiga  tiene una rosca de 
1/4 “, un adaptador de 3/8” y se incluye un adaptador de 5/8 “para proporcionar compatibilidad 
con una amplia gama de soportes. Su diseño de fibra de carbono reforzado es altamente 
duradero y, al mismo tiempo, extremadamente ligero y cómodo de manejar, incluso en 
temperaturas extremas. El diseño liviano reduce la fatiga de manejo durante largas sesiones. 
Esta pértiga presenta un cable en espiral interno y una conexión XLR en la base. Se almacena  
fácilmente en cualquier caja de equipo estándar. El sistema de acoplamiento de collar cautivo 
bloquea cada sección en su lugar para una mayor fiabilidad. Peso 722 gr.  Capacidad de carga 
3kg.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Micrófono estéreo  BYSM80

90° / 120°

Soporte amortiguador 
universal  BYC04

Adaptador smartphone  BYCIP

Pertiga universal Boya de Fibra de 
carbono  BYPB25

Cable BOYA TRRS hembra a 
Ligthing (Iphone) 6 CM.   BYCK3

Soporte amortiguador para 
grabadoras BYC10
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	 PIES DE ESTUDIO		
	 Ingenieria italiana en tu estudio. Los pies, raíles y accesorios de estudio TRE-D 
están fabricados utilizando materiales de la más alta calidad, bajo los controles de calidad más 
rigurosos, para proteger y afianzar de la manera más segura tus equipos fotográficos. Todos los 
artículos de TRE-D están acabados en negro mate para evitar reflejos y fabricados con acero 
anodizado de primera calidad. deja que TRE-D vele por el material de tu estudio.		

TR7731SA	 Delta 4 AL Shock-Absorbed	 172,73 €	 209,00 €
	 3 extensiones, espárrago 16 mm y rosca 3/8”. Negro. Incorpora sistema 
neumático para la absorción de impactos. Altura mín.: 1,10 m, altura máx.: 3,80 m.		

TR7706	 Juego 3 Ruedas 80 mm freno Delta 4-5-6	 101,65 €	 123,00 €

TR7380	 Base Plegable 	 53,72 €	 65,00 €
	 Con adaptador 1/4” 3/8”. Pie enano especial para colocar flashes o focos a ras de 
suelo. ldeal para iluminar fondos desde posiciones bajas o muy bajas.		

TR7381	 Extensión Telescópica	 57,85 €	 70,00 €
	 Para base con espárrago 1/4” 3/8” TR7380. Permite el alargamiento hasta 90 cm.	
		
	 JIRAFAS Y BRAZOS DE PARED		

TR7390W	 Brazo de pared (largo)	 252,89 €	 306,00 €
	 Longitud de 1,20 a 2,10 m. Completa con espárrago 3/8” - 1/4”. Ángulo 180º en 
horizontal y vertical. Con todos los accesorios para el montaje. Soporta pesos de 4 a 8 kg.	
	
TR7391W	 Brazo de pared (corto)	 243,80 €	 295,00 €
	 Longitud de 0,75 a 1,25 m. Completa con espárrago 3/8” - 1/4”. Ángulo 180º en 
horizontal y vertical. Con todos los accesorios para el montaje. Soporta pesos de 5 a 10 kg.	
	
TR7392A	 Jirafa Profesional Maxi	 733,06 €	 887,00 €
	 Completa: Pie acero, brazo 2,70 m acero,  soporte de unión, contrapeso regulable 
y ruedas con freno.		
TR7450	 Pie Jirafa Ligero 	 288,43 €	 349,00 €
	 Práctico pie jirafa que conjunta la doble función de pie normal y jirafa de estudio 
en un solo utensilio. Uno de los tramos del pie se puede dislocar y colocar en una mordaza 
integrada en el pie. Esto le permite convertirse en una jirafa en cuestión de segundos. 
Fabricada en acero anodizado lacado en negro. Altura mínima: 1,10 m, altura máxima: 3,50 m. 	
	
TR7394T	 Contrapeso 4 Kg para Pie Jirafa Ligero	 77,69 €	 94,00 €

	
	 TELEPOLE (BARRAS SUELO TECHO)		

TR7352	 Telepole Barra suelo-techo 2,1 m-3,7 m	 203.31 €	 246,00 €
	 Barra suelo-techo que se agarra mediante presión. Con seguro y bloqueo 
incorporados. Fabricada en acero anodizado negro.		

TR7353100	 Base aluminio para Telepole	 131,41 €	 159,00 €
	 Firme base de aluminio para aguantar las telepoles en caso de no poderse 
colocar a presión.		
	
	 BRAZOS ARTICULADOS		

TR7329	 Brazo con rótula ajustable + bandera	 115,70 €	 140,00 €
	 Brazo articulado con rótula ajustable y bandera negra de tamaño 25 x 40 cm. 
Acoplable a soportes y barras mediante súper pinza.		

TR7331	 Brazo articulado simple 3 secciones	 115,70 €	 140,00 €
	 Brazo articulado simple de 3 secciones. Requiere de súper pinza para su montaje.	
	
TR7336	 Brazo articulado doble 3 secciones	 145,46 €	 176,00 €
	 Brazo articulado doble de 3 secciones. Requiere de súper pinza para su montaje.	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Juego 3 ruedas 80 mm freno Delta 
4-5-6  TR7706

Base plegable  
TR7380

Extensión Telescópica  
TR7381

Brazo de pared (corto)  TR7391W

Pie jirafa ligero*  TR7450
* No incluye contrapeso

Contrapeso 4 kg para pie 
jirafa ligero  TR7394T

Telepole barra suelo-techo  
TR7352

Jirafa profesional Maxi*  TR7392A
* No incluye iluminación ni softbox

Brazo con rótula ajustable 
+ bandera TR7329

Brazo articulado simple 
 3 secciones TR7331

Brazo articulado doble  
3 secciones TR7336

Base aluminio para telepole  
TR7353100

Delta 4 AL Shock-Absorbed  
TR7731SA

Brazo de pared (largo)  TR7390W
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	 SISTEMA PINZA TD Y ACCESORIOS		

TR7300	 Pinza TD	 43,80 €	 53,00 €
	 Súper pinza multifunción. Altura: 8 cm, peso: 0,48 kg.		

TR7300200	 Doble pinza TD	 87,60 €	 106,00 €
	 Formada por 2 pinzas TD emparejadas en ángulo horizontal o vertical. Altura: 25 
cm, peso: 0,96 kg.		

TR7323	 Brazo de extensión Hexagonal (Inc. 7301)	 39,67 €	 48,00 €
	 Barra hexagonal de extensión de 20 cm con espiga TR7301 incluída. Longitud: 
19,5 cm, peso: 0,22 kg.		

TR7301	 Adaptador 3/8”-1/4”	 13,22 €	 16,00 €
	 Altura: 70 mm, peso: 0,07 kg.		
TR730214	 Adaptador 16 mm Hex 1/4”	 13,22 €	 16,00 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,07 kg.		
TR730238	 Adaptador 16 mm Hex 3/8”	 13,22 €	 16,00 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,07 kg.		
TR731238	 Adaptador rápido para trípodes	 17,36 €	 21,00 €
	 Altura: 60 mm, peso: 0,1 kg.		
TR7338	 Adaptador hembra 1/4” macho 3/8” 	 11,57 €	 14,00 €
TR733938	 Adaptador 29 mm spigot a 16 mm	 17,36 €	 21,00 €
	 Altura: 70 mm, peso: 0,14 kg.		
TR7363	 Adaptador Broncolor	 47,93 €	 58,00 €
	 Altura: 103 mm, peso: 0,16 kg.		

TR7307	 Doble pinza (clip)	 25,62 €	 31,00 €
	 Para sujetar filtros de gelatina sobre cualquier parábola de flash.		
	
	 SOPORTES		

TR7324	 Rótula para paraguas completa	 65,29 €	 79,00 €
	 Rótula articulada con orificio para paraguas y espiga adaptadora incluída. 
Entrada hembra para pies, barras de extensión, espigas...		
		
	
	 MESAS DE BODEGONES		

TR7372	 Mesa bodegones completa c/ruedas 200 x 130 cm	 1.033,06 €	 1.250,00 €
	 Tradicional mesa de bodegones para estudio con superficie translúcida de 
perspex. Respaldo ajustable y altura graduable. Posee ruedas para su fácil posionamiento en 
el plató. Permite todas las posibilidades de iluminación: cenital, frontal, retroiluminación... 
Incluye panel traslúcido. El soporte perfecto para fotografía de bodegón y publicitaria. Altura 
ajustable del panel de apoyo: 0,65 a 1,02 m, altura ajustable con respaldo en posición vertical: 
1,51 a 1,88 m, peso: 24 kg. Medidas: 200 x 130 x 0,3 cm.		

TR7372100	 Panel Plexiglás translúcido para 7372 (recambio)	 510,74 €	 618,00 €
	 Grosor: 3 mm.		

TR7373	 Mesa bodegones completa c/ruedas 150 x 75 cm	 817,36 €	 989,00 €
	 Incluye panel traslúcido. Altura ajustable del panel de apoyo: 0,65 a 1,02 m, altura 
ajustable con respaldo en posición vertical: 1,51 a 1,88 m, peso: 14 kg. Medidas: 150 x 75 x 0,3 
cm.		

TR7373100	 Panel Plexiglás translúcido para 7373 (recambio)	 310,74 €	 376,00 €
	 Grosor: 3 mm.		

TR7376	 Soporte adicional para grandes pesos	 217,36 €	 263,00 €
	 Bandeja complementaria ajustable para aguantar grandes pesos. Se coloca bajo 
el panel translúcido agarrado a las patas de la mesa de bodegones. Específica para la mesa 
mod. 7372. Peso: 3 kg.		

TR7379	 Mesa bodegones completa sobre mesa 50 x 90 cm	 210,74 €	 255,00 €
	 Práctica minimesa de bodegones, idéntica a una mesa de bodegones de 
medidas normales pero miniaturizada. Genial para pequeños objetos difíciles de fotografiar 
debido a sus reflejos.Incluye panel translúcido de plexiglás. Medidas: 50 x 90 x 0,3 cm. 		

TR7379100	 Panel Plexiglás translúcido 50 x 90 cm (recambio)	 110,74 €	 134,00 €
	 Grosor: 3 mm.		
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Pinza TD  
TR7300

Doble pinza TD  
TR7300200

Brazo de extensión 
hexagonal  TR7323

Adaptador Broncolor 
TR7363

Adaptador 29 mm 
Spigot a 16 mm 
TR733938

Adaptador 16 mm 
Hex 1/4"  TR730214

Adaptador 16 
mm Hex - 3/8" 
TR730238

Adaptador rápido para 
trípodes TR731238

Adaptador 3/8" - 1/4"  
TR7301

Adaptador hembra 1/4" 
macho 3/8" TR7338

Doble pinza (clip) 
TR7307

Mesa bodegones 
completa c/ruedas 200 × 
130 cm TR7372

150 × 75 cm TR7373

Mesa bodegones completa sobre 
mesa 50 × 90 cm TR7379

Soporte adicional para 
grandes pesos TR7376

Rótula para paraguas 
completa TR7324
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	 SISTEMAS DE RAÍLES DE TECHO		

TR951	 Kit de railes 3 X 3 m	 1.652,07 €	 1.999,00 €
	 2 x railes 3 m, 2 x railes móviles 3 m, 2 x carro simple con freno y espigot, 4 x carro 
doble con freno, 2 x pantógrafo, 6 x sujeción de rail a techo, 12 x tope para railes, 8 x carro 
para cables.		

TR952	 Kit de railes 3 X 4,5 m	 2.249.59 €	 2.722,00 €
	 2 x railes 4,5 m, 2 x bridges 3 m, 3 x carro simple con freno y espigot, 4 x carro 
doble con freno, 3 x pantógrafo, 8 x sujeción de rail a techo, 12 x tope para railes, 12 x carro 
para cables.		

TR953	 Kit de railes 3 X 6 m	 3000.008 €	 3.630,00 €
	 2 x railes 6 m, 3 x bridges 3 m, 4 x carro simple con freno y espigot, 6 x carro 
doble con freno, 4 x pantógrafo, 10 x sujeción de rail a techo, 16 x tope para railes, 12 x carro 
para cables.		
	
	 ACCESORIOS SISTEMA RAÍLES		

TR951150	 Rail 1,5 m	 78,51 €	 95,00 €
	 Peso: 2,24 kg.		

TR951300	 Rail 3 m	 157,02 €	 190,00 €
	 Peso: 2,25 kg.		

TR951450	 Rail 4,5 m	 243,80 €	 295,00 €
	 Peso: 6,75 kg.		

TR951900	 Rail curvado de 1 m	 221,49 €	 268,00 €
	 Ángulo de curva: 90°, peso: 9 kg.		

TR952100	 Carro doble con freno	 81,82 €	 99,00 €
	 Carro doble para empalmar un rail a otro y convertirlo en móvil. Longitud: 12 cm, 
peso: 0,52 kg.		

TR952200	 Carro simple con freno y spigot	 60,33 €	 73,00 €
	 Longitud: 17 cm, peso: 0,36 kg.		

TR952250	 Conector para railes en ángulo	 35,54 €	 43,00 €
	 Ensamblador que une firmemente dos raíles en ángulo recto. Peso: 0,26 kg.		

TR952300	 Sujección de rail a techo	 23,97 €	 29,00 €
	 Peso: 0,19 kg.		

TR952350	 Sujección de rail a techo ajust. 11-17,5 cm	 59,50 €	 72,00 €
	 Placa que permite montar los railes al techo. Este modelo permite separar la 
distancia al techo desde 11 hasta 17,5 cm. Se agarra al techo mediante tornillería tradicional o 
tornillos tipo espárrago.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Kit de railes 3 x 3 m  TR951

Kit de railes 3 x 4.5 m  TR952

Kit de railes 3 x 6 m  TR953

Rail 1,5 m  TR951150

Rail 3 m  TR951300

Rail 4,5 m  TR951450

Rail curvado 1 m  TR951900

Carro doble con 
freno  TR952100

Carro simple con freno 
y espigot  TR952200

Conector para railes en 
ángulo  TR952250

Sujeción de rail a techo  
TR952300

Sujeción de rail a techo ajust. 
11-17,5 cm  TR952350
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	 ACCESORIOS SISTEMA RAÍLES

TR952400	 Carro para cables	 11,57 €	 14,00 €
	 Permite sujetar el cable de red a lo largo de los railes. Peso: 0,04 kg.	
	
TR952450	 Tope para railes con sujeta cables	 11,57 €	 14,00 €
	 Evita que los carros se salgan del rail y sujeta los cables. Peso: 0,04 kg.	
	
TR952500	 Tope para railes	 3,31 €	 4,00 €
	 Evita que los carros se salgan del rail. Peso: 0,002 kg.		

TR952550	 Soporte para rail sobre pies	 36,36 €	 44,00 €
	 Peso: 0,3 kg.		

TR952551	 Soporte para pantógrafo a techo	 36,36 €	 44,00 €
	 Soporte específico desde donde se cuelga un pantógrafo al techo, 
permaneciendo fijo, siendo regulable en altura pero no transversalmente. Peso: 0,3 kg.	
	
TR952600	 Fricción adicional pantógrafo	 57,85 €	 70,00 €
	 Trabaja junto con a la cinta tensora para un deslizamiento más suave del 
pantógrafo.		

TR952650	 Cable de seguridad	 29,75 €	 36,00 €
	 Cable de seguridad para atar el flash/foco al pantógrafo, evitando así caídas 
accidentales.		

TR952700	 Pantógrafo 2 m	 379,34 €	 459,00 €
	 0,35 a 2 m. Incluye muelle tipo cinta de alta seguridad, fricción adicional, 2 cables 
de seguridad y spigot de 16 mm. Carga máxima: 8 kg.		

TR952720	 Pantografo 2,2 m	 437,19 €	 529,00 €
	 0,37 a 2,2 m. Incluye muelle tipo cinta de alta seguridad, fricción adicional, 2 
cables de seguridad y spigot de 16 mm. Carga máxima: 8 kg.		

TR952730	 Barra telescópica 0,85-2,20 m	 266,12 €	 322,00 €
	 Carga máxima: 6 kg, peso: 1,9 kg.		

TR952740	 Barra telescópica 0.60-1,30 m	 239,67 €	 290,00 €
	 Carga máxima: 6 kg, peso: 1,4 kg.		

TR952850	 Soporte para cortinas (unidad)	 17,36 €	 21,00 €
	 Soporte para colgar cortinas en los raíles TRE-D. Se necesitan varias unidades 
dependiendo de la longitud de las cortinas. Peso: 0,4 kg.		

TR952920	 Extensión a techo de 20 cm	 42,15 €	 51,00 €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 20 cm. 
	 Se requieren un mínimo de 4 unidades.		

TR952950	 Extensión a techo de 50 cm	 51,24 €	 62,00 €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 50 cm. 
	 Se requieren un mínimo de 4 unidades.		

TR952985	 Extensión a techo de 85 cm	 68,60 €	 83,00 €
	 Extensión para separar los raíles del techo a 85 cm. 
	 Se requieren un mínimo de 4 unidades.		

TR952900	 Conector para railes	 15,70 €	 19,00 €
	 Ensamblador para unir dos o más raíles en recto.		

TR953400	 Muelle tipo cinta adicional + 4 kg	 95,04 €	 115,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

Tope para railes con 
sujeta cables TR952450

Carro para cables  
TR952400

Tope para railes  
TR952500

Soporte para pantógrafo a 
techo  TR952551

Soporte para rail sobre pies  
TR952550

Fricción adicional 
pantógrafo  TR952600

Cable de seguridad  
TR952650

Pantógrafo 2 m  TR952700

Pantógrafo 2,2 m  TR952720

Barra telescopica 0,85 - 2,20 m  
TR952730
Barra telescopica 0,60 - 1,30 m  
TR952740

Extensión a techo de 20 cm  TR952920

Extensión a techo de 50 cm  TR952950

Extensión a techo de 85 cm  TR952985

Soporte para cortinas (unidad)  
TR952850

Conector para railes  TR952900 Muelle tipo cinta adicional + 4 kg  
TR953400
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	 Pasión por la exactitud. Los dispositivos de radiofrecuencia de PocketWizard 
constituyen un referente a nivel mundial gracias a su máxima precisión, su extraordinario 
alcance y su fiabilidad. Desde el modelo más básico hasta el más sofisticado, su cuidada 
tecnología les convierte en el ejemplo a seguir para disparar tanto cámaras como flashes 
inalámbricamente. Con PocketWizard no existen las largas distancias o las barreras en control 
por radiofrecuencia. 		

	 POCKETWIZARD FLEX

PWAC3C	 PocketWizard The Zone Controller Canon	 68,60 €	 83,00 €
	 Complemento para el MiniTT1 o el FlexTT5 que permite el control sobre tres zonas 
de iluminación con ajustes independientes de potencia, tanto el TTL como en manual. Mucho 
más pequeño que el TT1, se desliza sobre él o sobre el FlexTT5, y permite la modificación de las 
potencias de flash sobre una gama de 3 f-stop en pasos de 1/3.		

PWFLEXTT6CCE   PocketWizard Transceptor FlexTT6 Canon	 222,31 €	 269,00 €
	 Compatible con las últimas cámaras de Canon con sensores ultrarrápidos: 
5D Mark IV, 1D X Mark II, 80D y 77D, y preparado para las cámaras futuras. Transceptor de 
pequeñas dimensiones, emite y recibe señales de radio. Con sincronización a alta velocidad, 
es compatible con FlexTT5, MiniTT1, Plus series y MultiMAX series. Encaja directamente en la 
zapata de la cámara o sobre cualquier zapata o pie de estudio, y el flash se monta sobre él 
sin necesidad de cables ni conexiones, 3 zonas, 52 canales, transmite información TTL y orden 
de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL. 1 x PocketWizard FlexTT5 
Canon, 1 x cable mini USB a USB para conexión a ordenador.		

PWFLEXNCE	PocketWizard Transceptor FlexTT5 Nikon	 222,31 €	 269,00 €
	 Transceptor de pequeñas dimensiones, emite y recibe señales de radio. Con 
sincronización a alta velocidad, es compatible con MiniTT1, Plus Series y MultiMAX series. 
Encaja directamente en la zapata de la cámara o sobre cualquier zapata o pie de estudio, y el 
flash se monta sobre él sin necesidad de cables ni conexiones, 3 zonas, 52 canales, transmite 
información TTL y orden de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL. 1 
x PocketWizard FlexTT5 Nikon, 1 x cable mini USB a USB para conexión a ordenador.	
	

PWFLEXPCE	PocketWizard Transceptor FlexTT5 Panasonic	 222,31 €	 269,00 €
	 Transceptor de pequeñas dimensiones, emite y recibe señales de radio. Con 
sincronización a alta velocidad, es compatible con MiniTT1, Plus series y MultiMAX series. 
Encaja directamente en la zapata de la cámara o sobre cualquier zapata o pie de estudio, y el 
flash se monta sobre él sin necesidad de cables ni conexiones, 3 zonas, 52 canales, transmite 
información TTL y orden de disparo vía radio. Alcance 365 m para disparo y 240 m para TTL. 1 
x PocketWizard FlexTT5 Panasonic, 1 x cable mini USB a USB para conexión a ordenador.		

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

PocketWizard The Zone 
Controller Canon  PWAC3C
AC3 Zone Controller sobre MiniTT1 en cámara

PocketWizard Transceptor 
FlexTT6 Canon  PWFLEXTT6CCE

PocketWizard Transceptor 
FlexTT5 Nikon  PWFLEXNCE

Los operativos y funcionales PocketWizard FlexTT5/6 se 
fabrican en versiones dedicadas para Canon,  Nikon y 
Panasonic. Tienen la practicidad como principal virtud. 
Medición TTL inalámbrica, 365 m de alcance en modo 
disparo estándar, 240 m en modo TTL, hasta 8 disparos por 
segundo, zapata TTL integrada, 3 zonas, hasta 52 canales, 
funciones programables y customizables ... 

Estos dispositivos no te dejarán nunca indiferente, ya que 
además te permitirán trabajar en modo Hypersinc para 
poder sincronizar a altas velocidades con tus flashes de 
reportaje dedicados o con flashes de estudio de destello 
lento. Y recuerda que son actualizables y compatibles con 
toda la serie Plus, con los MultiMAX y con futuros nuevos 
transceptores.
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	 POCKETWIZARD MULTIMAX II		
PWMULTIMAX2CE    PocketWizard MultiMAX II Transceptor	 289,26 €	 350,00 €
	 “Después de un breve intervalo, el transceptor MultiMAX II regresa con nuevas 
características, incluyendo 20 canales ControlTL, control de potencia manual y un LCD 
azul mejorado que ofrece mejor contraste para una mejor visualización en estudios poco 
iluminados o en localización. El teclado es más brillante, permitiendo cambiar fácilmente 
la configuración. Su frecuencia de 433 MHz lo diferencia de la de 2.4 GHz en lugares llenos 
de gente.  El MultiMAX II tiene un total de 52 canales: 32 Canales Estándar y 20 Canales 
ControlTL. Los fotógrafos pueden controlar creativamente grupos de flashes o cámaras, lo 
que permite trabajar en eventos muy concurridos con múltiples configuraciones de flash. Y 
mediante el sistema Power Control se pueden ajustar los controles manuales de potencia de 
los radios y flashes compatibles con ControlTL en hasta tres zonas, con tantos flashes en cada 
grupo como desee.”		
	
 	 POCKETWIZARD PLUS X		
PWPLUSXCE	PocketWizard Plus X Transceptor	 92,56 €	 112,00 €
	 Este modelo básico de transceptor es la vía más fácil de obtener la radiofrecuencia 
más fiable del mundo para activar tanto cámaras como flashes remotamente. Este inteligente 
aparato posee un excelente alcance de 500 m y 10 canales. También es compatible con el resto 
de radios de la marca. Alimentación mediante 2 pilas tipo AA. 1 x PocketWizard Plus X, 1 x cable 
espiral 30 cm conexión mini Jack 3,5 mm a sincro cámara/flash, 1 x cable espiral 30 cm mini jack 
3,5 mm a mini jack 3,5 mm, 1 x adaptador mini jack 3,5 mm a jack estándar.		

	 CONEXIONES PARA FLASH		
PWPC1N	 PW Cable conexión a cámara o flash 
	 (Pc macho-mini jack) 30 cm	 14,05 €	 17,00 €
PWPC3N	 PW Cable conexión a cámara o flash 
	 (Pc macho a mini jack) 1 m	 20,66 €	 25,00 €
PWMPCFL	 Jack de conversión PW (Pc hembra a jack)	 14,05 €	 17,00 €
PWMM1	 PW Cable mini jack 3,5 mm a mini jack 3,5 mm 40 cm	 14,05 €	 17,00 €

CABLES DE CONTROL REMOTO PARA CÁMARAS 		
		 Los cables Pre-disparable ACC permiten que la cámara enfoque previamente 
para asegurar que el disparo se produzca de forma instantánea cuando se ordene. Realiza la 
función que hace el disparador cuando se presiona a la mitad. Compatibles con: Plus X (solo 
disparo), Plus III, Flex TT5/6 y Multimax con puerto ACC. Incluyen adaptador PWMSMM.		
PWCMN3ACC   PW Cable Canon terminal remoto N3 1 m 
	 Pre-disparable ACC	 30,58 €	 37,00 €
	 Para Canon N3 terminal		
PWCME3ACC    PW Cable Canon terminal remoto E3 1 m 
	 Pre-disparable ACC	 30,58 €	 37,00 €
	 Para canon E3 terminal		
PWN10ACC	     PW Cable Nikon terminal remoto 10 pin 1 m 
	 Pre-disparable ACC	 30,58 €	 37,00 €
	 Para Nikon N10 Terminal		
PWNMCDC2ACC   PW Cable Nikon terminal remoto 4 pin 1 m 
	 Pre-disparable ACC	 30,58 €	 37,00 €
	 para Nikon MCDC2 terminal		
PWSRMS1AMACC  PW Cable Sony para Alpha/Minolta	 30,58 €	 37,00 €
	 Para  Sony / Minolta terminal		
PWSVPR1ACC  PW cable Sony Multi / Micro USB port	 30,58 €	 37,00 €
	 Para Sony terminal puerto Multi/ Micro USB		
PWPTMM	 Adaptador Mono Pre-Disparable  	 19,83 €	 24,00 €
	 Sustituye los cables pre-disparable antiguos. Convierte cualquier cable ACC en 
un cable predisparable, posee un interruptor para conmutar el cable a modo normal o pre- 
disparable,en este modo mantiene la cámara despierta evitando que entre en el modo “stand 
by”. Indispensable PLUS II y MultiMAX no Acc.		

PWMSMM	 Adaptador Mono Miniphone	 6,61 €	 8,00 €
	 Convierte los cables ACC en cables basic standard.		

PWDCN10	 Cable de alimentación Nikon 10 pin a USB	 19,01 €	 23,00 €
	 Cable para alimentar el Mini TT1, Plus 3 o Plus X desde el puerto 10 Pin de las 
cámaras Nikon.		
	 ACCESORIOS		
PWCASESQUARED    PW Bolso de transporte protección 
	 para 4 Plus, Mini o Flex	 20,66 €	 25,00 €
	 Medidas interiores: 7 x 12 x 12 cm.		

ÇPWCASEVAULT        PW Bolso de transporte protección 
	 para 6-8 Plus, Mini o Flex	 22,31 €	 27,00 €
	 Medidas interiores: 16 x 16 x 8 cm.		

PWMB4	 PW Barra de montaje no metálica 10 cm	 23,97 €	 29,00 €

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP
PocketWizard Multimax II Transceptor  
PW-MULTIMAX2-CE

Bolso de transporte protección para 6-8 Plus, 
Mini o Flex  PWCASEVAULT

PW Bolso de transporte protección para 4 Plus, 
Mini o Flex  PWCASESQUARED
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	 La nueva serie Tortoise de estuches rígidos de GUTEK fabricados en 
Polypropileno modificado, son resistentes, duraderas y livianas. Hechas para cineastas, 
Gaffers, creadores y exploradores, las resistentes maletas de protección GUTEK protegerán 
su valioso equipo donde quiera que te lleve tu próxima aventura. Desde desiertos, hasta 
océanos, pasando por selvas o simplemente hasta el final del camino.  GUTEK ofrece la 
máxima protección con un volumen y peso mínimos. Construcción robusta, ignífugas 
(retardante del fuego), resistente a las temperaturas extremas (-50ºc a 80ºc), pestillo de 
presión-tracción, orificio para candado, válvula de purga impermeable IP67.	
	
	 MALETAS GUTEK		

GUT230	 Maleta de proteccion Gutek Tortoise T-230	 128,10 €	 155,00 €
	 “Incluye: Maleta de Tortoise T-230 × 1 Tapa contorneada de espuma × 1 
Divisor acolchado × 3 Espuma inferior × 1 Cinta adhesiva de doble cara × 1 Manual del 
usuario × 1. Color: Negro. Dimensiones: Exterior 45 x 37.5 x 19.6cm, Interior 41.7 x 32 x 
17.9cm,  Volumen: 23L. Peso vacio: 2,77 Kg, Capacidad de carga: 40Kg. Flotabilidad 20Kg.”		
			 
GUT300	 Maleta Trolley de proteccion Gutek Tortoise T-300 
	 con ruedas	 185,95 €	 225,00 €
	 Incluye Maleta Troley de protección Tortoise T-300  × 1 Tapa contorneada de 
espuma × 1 Divisor acolchado × 3 Espuma inferior × 3 Cinta adhesiva de doble cara × 1 
Manual del usuario × 1. Color: Negro  Dimensiones: Exterior 56 x 35.5 x 23cm , Interior 51.5 x 
30 x 18cmcm,  Volumen: 30L. Peso vacio: 5,16 Kg, Capacidad de carga: 40Kg. Flotabilidad 34 
Kg.		
			 
GUTMCC1	 Estuche protector Gutek Tortoise T-MCC-1 para 
	 tarjetas de memória	 21,49 €	 26,00 €
	 “El interior presenta un diseño de ranura para tarjetas anidadas, con capacidad 
de hasta 32 memorias Tarjetas que incluyen: 12 tarjetas TF (Micro SD), 8 tarjetas CFE-A, 8 
tarjetas SD, 4 tarjetas CF/CFast o tarjetas CFE-B/XQD. Este diseño integral realmente satisface 
las necesidades de almacenamiento del fotógrafo o cineasta profesional.  
Incluye: Estuche para tarjeta de memoria T-MCC-1 × 1 Correa T-MCC-1 × 1 Pin de expulsión de 
tarjeta × 1 Manual del usuario × 1. Transparente.  Dimensiones: 114 x 79,3 x 27,4 mm ,  Peso 
vacio: 110,09 gr.”		
			 
	 ACCESORIOS		

GUASDVT300   Kit de divisores Gutek para T-300	 80,17 €	 97,00 €
	 “Los paneles divisores de este kit se pueden cortar a la longitud deseada y 
ensamblar utilizando los pasadores en U suministrados. Combinado con la espuma de la tapa 
enrollada y la espuma inferior, este kit permite a los usuarios personalizar el diseño y utilizar al 
máximo el espacio interior del estuche.  
Incluye: Herramienta de corte ×1, Pasador en U ×25, Lengüeta ×25, Divisor A ×2, Divisor B ×5, 
Manual de usuario ×1.”		

GUASEDVT300   Divisor extra para Gutek T-300	 12,40 €	 15,00 €
	 Incluye: Divisor extra x 2		

GUASLOT300   Organizador Gutek para la tapa de T-300	 28,10 €	 34,00 €
	 Para almacenamiento adicional, el organizador de la tapa del estuche T-300 se 
puede asegurar al interior de la tapa. Diseñado con cinco bolsillos de malla resistentes, puede 
almacenar varias herramientas y artículos pequeños para un acceso rápido.		

GUASMSL	 Luz Led con sensor para maletas Gutek	 22,31 €	 27,00 €
	 “la luz led con sensor de movimiento GUTEK opcionalse fija al interior de la tapa 
para iluminar automáticamente la maleta cuando se abre, perfecto para usar en 
ambientes con poca luz.”		
	

Código	 Descripción	 Precio sin IVA          PVP

GUT230 Maleta de proteccion 
Gutek Tortoise T-230

GUTMCC1	 Estuche protector Gutek Tortoise T-MCC-1 
para tarjetas de memória

GUT300 Maleta Trolley de 
proteccion Gutek Tortoise T-300 

GUASDVT300   Kit de divisores 
Gutek para T-300

GUASEDVT300   Divisor extra para 
Gutek T-300

GUASLOT300   Organizador Gutek 
para la tapa de T-300

GUASMSL	 Luz Led con sensor 
para maletas Gutek




